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Venue:
The Premier Travel Inn (Fosse Park),

Braunstone Lane East, Leicester  LE3 2FW
(See map page 2)

Cricket Memorabilia Auction

Sunday 27th April 2014

11.00am

Viewing: Friday 5pm to 8pm and Saturday & Sunday 8am-11.30am 

Approximate rate of sale – 140/160 lots per hour

Complimentary tea, coffee & mineral water will be available on both days prior to the auction

A buyer’s premium of 19% (plus V.A.T. at 20%)
of the hammer price is payable by the buyers of
all lots.
V.A.T. lots are marked throughout the catalogue
with an asterisk after the lot number. V.A.T.
charges are reclaimable by V.A.T. registered
traders within the EEC. Purchasers outside the
EEC will be exempt from these charges subject
to proof of postage or granting of licenses.
Cheques to be made payable to "Knight’s
Sporting Limited". 
Credit cards accepted. Payments by Visa and
Access/Mastercard will be subject to a
surcharge of 3% (+ VAT) of the total amount
payable.

For full terms and conditions see page 3.
Postal bids are welcomed and should be sent
to: Knight’s Sporting Ltd, Cuckoo Cottage,
Town Green, Alby, Norwich  NR11 7PR  
Office: (01263) 768488  Fax: (01263) 768788  
Mobile: 07885 515333 
Email bids to tim@knights.co.uk

Please note: All commission bids to be
received no later than 6pm on the day prior to
the auction of the lots you are bidding on.

Auction results will be available by telephone
from the 29th April 2014.

Postage and packing will be charged at current
rates for all postal deliveries. Packing will be
charged at £3.00 (+ VAT) per customer. 

Please bring any items along during viewing times for a free valuation with no obligation

knights
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LIVE TELEPHONE BIDDING
Live telephone bidding can be arranged by contacting the 
auctioneer at least two days prior to the day of auction. 

We now have a mandatory minimum lot estimate of £80.00. 
Please see conditions of sale for full details 

Please call 01263 768488 prior to 24/4/14 to book your live telephone line.

Please note that if you need to speak to Tim Knight or a member of staff personally from the
morning of Friday 25th April please call one of the mobiles on 07885 515333 or 07718 740886.
Faxes, emails and recorded messages can be left on our normal numbers and will be forwarded as
necessary.

VAT
Knight’s would like to point out that unlike some other Auction Houses, who operate under the
Auctioneers Margin Scheme, we are V.A.T. registered under the standard V.A.T. regulations. 
V.A.T. is applied on the sale price of a lot only where the vendor is V.A.T. registered or the source of
the lot is from a non E.E.C. country. Where V.A.T. is applicable, it is denoted in the catalogue by an
asterisk after the lot number.
V.A.T. is payable on auctioneer's commission without exception. 
The VAT on commission is a charge on commission and not on the item purchased.

PREMIER
TRAVEL

INN

PREMIER
TRAVEL INN
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CONDITIONS OF SALE
1. A buyer’s premium of 19% (Plus V.A.T. @ 20%) of the hammer price is payable by the buyers of all lots.
2. Cheques to be made payable to ‘Knights Sporting Limited’.
3. Knights Sporting Ltd, Registered Office, The Thatched Gallery, The Green, Aldborough, Norwich, Norfolk. NR11 7AA
4. Postage and packing will be charged at current rates for all postal deliveries.
4a Postage and packing is subject to V.A.T. at 20%.
5. The seller warrants to the Auctioneer and to the buyer that he is the true owner or is properly authorised to sell the property by the

true owner and is able to transfer good and marketable title to the property free from any third party claim.
6. The highest bidder to be the buyer. If during the auction the Auctioneer considers that a dispute has arisen he has absolute authority 

to settle it or re-offer the lot. The Auctioneer may at his sole discretion determine the advance of bidding or refuse a bid, divide any
lot, combine any two or more lots or withdraw any lot without prior notice.

7. The buyer shall pay the price at which a lot is knocked down by the Auctioneer to the buyer (the hammer price) together with a
premium of 19% (Plus V.A.T. @ 20%) of the hammer price, all of which are hereafter collectively referred to as ‘the total sum due’.
By making any bid the buyer acknowledges that his attention has been drawn to the fact that on the sale of any lot the Auctioneer
will receive from the seller commission at its usual rates in addition to the said premium of 19% (Plus V.A.T. @ 20%) and assents to
the Auctioneer receiving the said commission.

8. The buyer shall forthwith upon the purchase give in his name and pay to the Auctioneer immediately after the conclusion of the
auction the total sum due.

9. If the buyer fails to pay for or take away any lot or lots the Auctioneer as agent for the seller shall be entitled after consultation with
the seller to exercise one or other of the following rights:
i) Rescind the sale of that or any other lots sold to the buyer who defaults and re-sell the lot or lots whereupon the defaulting buyer
shall pay to the Auctioneer any shortfall between the proceeds of that sale after deduction of costs of re-sale and the total sum due.
Any surplus shall belong to the seller.
ii) Proceed with damages for breach of contract.

10. Ownership of the lot purchased shall not pass to the buyer until he has paid to the Auctioneer the total sum due.
11. The seller shall be entitled to place a reserve on any lot and the Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the seller for any

lot on which a reserve has been placed. A seller may not bid on any lot on which a reserve has been placed.
12. As from January 2007, all unsold lots will attract a fee per lot of £10.00 + VAT.
12a. Where any lot fails to sell, the Auctioneer shall notify the seller accordingly. The seller shall make arrangements either to re-offer the

lot for sale or to collect the lot.
13. Any representation or statement by the Auctioneer in any catalogue, brochure or advertisement of forthcoming sales as to

authorship, attribution, genuineness, origin, date, age, provenance, condition or estimated selling price is a statement of opinion only.
Every person interested should exercise and rely on his own judgement as to such matters and neither the Auctioneer nor his servants
or agents are responsible for the correctness of such opinions. No warranty whatsoever is given by the Auctioneer or the seller in
respect of any lot and any express or implied warranties are hereby excluded.

14. Notwithstanding any other terms of these conditions, if within fourteen days of the sale the Auctioneer has received from the buyer
of any lot notice in writing that in his view the lot is a deliberate forgery and within fourteen days after such notification the buyer
returns the same to the Auctioneer in the same condition as at the time of the sale and satisfies the Auctioneer that considered in the
light of the entry in the catalogue the lot is a deliberate forgery then the sale of the lot will be rescinded and the purchase price of
the same refunded. ‘A deliberate forgery’ means a lot made with intent to deceive.

15. A buyer’s claim under the above condition shall be limited to the amount paid to the Auctioneer for the lot and for the purpose of
this condition the buyer shall be the person to whom the original invoice was made out by the Auctioneer.

16. Lots may be removed during the sale after full settlement.
17. All goods delivered to the Auctioneer’s premises will be deemed to be delivered for sale by auction unless otherwise stated in writing

and will be catalogued and sold at the Auctioneer’s discretion and accepted by the Auctioneer subject to all these conditions. By
delivering the goods to the Auctioneer for inclusion in his auction sales each seller acknowledges that he/she accepts and agrees to
all the conditions.

18. The Auctioneer shall remit the proceeds of the sale to the seller no later than forty days after the day of the auction provided that
the Auctioneer has received the total sum due from the buyer. In all other cases the Auctioneer will remit the proceeds of sale to the
seller within seven days of the receipt by the Auctioneer of the total sum due. The Auctioneer will not be deemed to have received
the total sum due until after any cheque delivered by the buyer has been cleared. In the event of the Auctioneer exercising his right
to rescind the sale his obligation to the seller hereunder lapses.

19. In the case of the seller withdrawing instructions to the Auctioneer to sell any lot or lots, the Auctioneer may charge a fee of the lot
withdrawn and any expenses incurred in respect of the lot or lots.

20. Live telephone bidding
i) Live telephone bidding can be arranged (subject to paragraph 20iii) below) by contacting the Auctioneer two days prior to the day
of the Auction.
ii) Knight’s have a mandatory minimum lot estimate of £80.00 on all live calls.
iii) The arrangement referred to in paragraph 20i) above will be at the buyer’s risk and no guarantee can be given by the Auctioneer
that telephone facilities will be available or working on the day of the Auction.

21. These conditions shall be governed by and construed in accordance with English Law.
Online Bidding. 

In completing the bidder registration on www.the-saleroom.com and providing your credit card details and unless alternative
arrangements are agreed with Knights Sporting Limited Ltd you: authorise Knights Sporting Limited Ltd, if they so wish, to charge the
credit card given in part or full payment, including all fees, for items successfully purchased in the auction via the-saleroom.com, and
confirm that you are authorised to provide these credit card details to Knights Sporting Limited Ltd through www.the-saleroom.com
and agree that Knights Sporting Limited Ltd are entitled to ship the goods to the card holder name and card holder address provided
in fulfilment of the sale. Please note that any lots purchased via the-saleroom.com live auction service will be subject to an additional
3% commission charge + VAT at the rate imposed on the hammer price’
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Online Bidding
Knights Sporting Limited are delighted to offer an online bidding facility at our auctions for bidders who cannot attend
the sale. Bid on lots and buy online from anywhere in the world at the click of a mouse with the-saleroom.com's Live
Auction service. 

Full details of this service can be found at www.the-saleroom.com

In completing the bidder registration on www.the-saleroom.com and providing your credit card details and unless
alternative arrangements are agreed with Knights Sporting Limited you:authorise Knights Sporting Limited, if they so
wish, to charge the credit card given in part or full payment, including all fees, for items successfully purchased in the
auction via the-saleroom.com, and confirm that you are authorised to provide these credit card details to Knights
Sporting Limited through www.the-saleroom.com and agree that Knights Sporting Limited are entitled to ship the
goods to the card holder name and card holder address provided in fulfilment of the sale.

Please note that any lots purchased via the-saleroom.com live auction service will be subject to an additional 3%
commission charge + VAT at the rate imposed on the hammer price.

KNIGHTS
Auction Dates 2014

Cricket and Sporting Memorabilia
21st & 22nd June 2014

1st & 2nd November 2014

Wisden Cricketers’ Almanacks & 
Cricket Memorabila 

30th & 31st August 2014

Entries welcome



CRICKET EPHEMERA

437 M.C.C. Tour to Australia, 1932/33
‘Bodyline’. Official Canadian Pacific
‘R.M.S. Duchess of Atholl’ Dinner
menu, dated 4th May 1933. The
two colour menu cover with an
excellent cartoon drawing by ‘Mel’?
of the England team on the return
journey with Jardine holding the
Ashes urn with the menu printed
below. On the reverse is a printed
record of the tour and touring party.
12”x8”. VG. Rare £80/120

438 British Sportsmans’ Club. Official
menus for lunches given in honour
of visiting touring teams held at the
Savoy Hotel. Each menu features a
cartoon by Roy Ullyett to the front
cover. Menus include South Africans
1960, Australians 1961, West Indies
1963, Australians 1964, India 1967,
Australia 1968, West Indies 1969
and New Zealand 1969. With the
exception of the 1960, 1961 and
1969 New Zealand menu, table
plans are included. Formerly the
property of Irving Rosenwater. Pencil
annotations to the 1964 table plan,
minor stains and wear, otherwise G 

£30/50

439 Australian tour of England 1953.
'The Final Test 1953'. Official menu
for the private players Dinner held at
the Oval following the Fifth Test
Match played in August 1953.
Printed title to front, the menu to
centre pages featuring very amusing
plays on words of the players' names
such as 'Fishlock cakes', 'Hammond
eggs', 'Roast leg of Hutton', 'Plums
Warner' etc. Hand written
annotation to top of centre pages.
Small adhesive marks to cover, other
odd minor faults otherwise in good
condition. A rare menu £200/300

England won the Fifth Test and the
Ashes

440 Warwickshire County Cricket
Champions 1951. Large official
menu for the ‘Dinner in honour of
the President of the Warwickshire
County Cricket Club and the Captain
and members of the County Eleven, 
Winners of the County

Championship 1951’ held at The
Grand Hotel, Birmingham on 23rd
October 1951. Menu cover with
title, details and club emblem, tied
with ribbon in club colours. Menu,
toasts, results, averages, table plan
etc to inside pages. Includes place
card for ‘E.A. Eden Esq’. Some wear
and creasing to cover edges
otherwise G £70/100

441 Leicestershire County Cricket Club
Jubilee 1879-1928. Official four
page menu for the Jubilee
Celebration Dinner held at De
Montfort Hall, Leicester on 30th
April 1928. Printed in red and green
ink with embossed county fox
emblem to front, menu and toasts to
centre, musical programme to back
page. Odd faults including tape
damage to back page otherwise G 

£40/60

442 Incogniti Cricket Club, 1953. Four
page official menu for the
‘Coronation Year Dinner’ held at the
Criterion Restaurant, London on
21st April 1953. Nicely signed to the
centre pages in black ink by Neville
Cardus. Minor ageing otherwise VG 

£30/40

443 ‘The Lord’s Taverners First Annual
Dinner’ 1951. Menu for the
inaugural Dinner held at the Savoy
Hotel, 23rd September 1951. Title
and emblem to front cover. Cartoon
to inside front cover ‘Lord’s Taverner,
Wintering’ of a member asleep,
hanging by his feet from a beam,
empty tankard in hand. G/VG 

£40/60

444 Australian tour to New Zealand
1905. Official small printed itinerary
card published by the New Zealand
Cricket Council ‘Showing Dates,
Arrivals and Departures arranged for
the tour of the Australian Cricket
Team through New Zealand’ and the
names of the touring party. Signed
to the top in ink ‘With F.C. Raphael’s
Compliments’ by Raphael, Hon.
Sec., N.Z.C.C. Full printed itinerary
to rear. Small adhesive mark to front,
ink blots to verso otherwise G. Rare 

£80/120

445 Australian tour of England 1905.
Official itinerary card with pen
pictures of the Australian team to
face and fixtures, both in New
Zealand on the outward journey and
in England, to the reverse. Minor loss
to right hand corner and lower
border edge, minor staining and
annotation to fixture side. Rare. G 

£150/250

The fixture card was probably only
presented to players and officials

446 ‘The Australian Cricket Team 1909’.
Folding fixture card for the
Australian tour of England 1909.
Decorative covers, with title, with
cameo pen pictures of the players
and facsimile signatures of the
tourists to inside pages and tour
fixtures to back cover. R.F. Steel.
‘The Block’. Melbourne. Some
identification annotation to inside
marks, some minor wear and age
toning to outer covers otherwise in
good+ condition. Rare £200/300

The fixture card was probably only
presented/issued to players and
officials

447 Alfred Mynn, Kent & Sussex. 1834-
59. A rare match ticket printed on
card with a small illustration of
stumps with bails and wax seal to
lower right corner. The match
between England and Kent, was
played at Lord’s on 26th & 27th July
1847 in honour of Mynn. Other
famous names playing in the game
include Dean, Hagarth, Guy, Box,
Pilch, Felix, Hillyer. The ticket has
been neatly cut in half presumably
on admission to the ground. G 

£100/150

Alfred Mynn was considered to be
the greatest all-rounder of his day,
appearing for the Gentlemen against
the players in twenty matches.
Mynn struggled with debt and was
made bankrupt in 1845. His
situation was eased by the award of
this testimonial match. Kent won by
seven wickets with Mynn taking 7-
42 in first innings, all bowled, ten
wickets in the match, top scored
with 48 for Kent in their first
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innings, and scored the winning run
in the second

448 ‘The Kentish Cricketer’, J. Catnach,
c1820. Single page printed
broadsheet laid down to paper,
comprising three poems including
‘The Kentish Cricketer’ composed
and printed by Catnach of Seven
Dials, London. Wear, ageing and loss
but otherwise in generally fair
condition. Rare £100/150

James Catnach, 1792-1841 ballad-
monger, printer and publisher, born
in Berwick upon Tweed, moved to
London in 1813 to set up his
printing business in the Seven Dials
district of London specialising in
histories, ballads and ‘penny awfuls’

449 Arthur Shrewsbury, Nottinghamshire
& England, 1875-1902. Official
original facsimile of the testimonial
presented to Shrewsbury ‘...together
with a purse of seventy two gold
sovereigns in recognition of his
wonderful batting average namely
78.15 for the season of 1887’. The
exquisite single sheet is highly
colourful with vignettes of
Shrewsbury, ‘Notts versus Australia’
celebrating their significant wins in
both matches against the tourists,
records of his scores over 100, all
decorated with cherubs and
garlands. The centre panels comprise
images of the pavilions at Trent
Bridge, a panel dated 1888, the
County emblem, the full written
tribute and the list of all the residents
of Nottingham and the county who
contributed a subscription of five
shillings each to the testimonial.
Printed by A. Goater of Nottingham.
Some tears to folds otherwise in
good condition. Rare £200/300

450 Gunn & Moore advertising panels
c1920s. Two excellent colour enamel
metal panels, one titled ‘The
Australian Eleven 1884’, the other
‘The English Eleven 1885’. Each
panel features colour vignettes of
the captains W.L. Murdoch and
W.G. Grace to the centre,
surrounded by slightly smaller
vignettes of the respective teams
superimposed on Gunn and Moore
bats with cricket scenes and local
attractions in the background.
Players’ names are listed to lower
border with advertising slogan ‘For
Over 50 Years, leading players, the

world over, have used Gunn &
Moore’s ‘Autograph’ Bats’. Each free
standing panel  with fold out flaps to
reverse measures 8.25”x10.5”. The
Australian panel in excellent
condition, the England panel slightly
faded with odd rust spots 

£150/250

451 Captain Edward George Wynyard,
Hampshire & England 1894-1912.
Original ‘Post Office Telegraphs’
telegram from Russell Bencraft,
Captain of Hampshire to Wynyard.
‘Congratulations on your selection
for England from the Hampshire
eleven. Bencraft’. The telegram
dated 1st August 1896 Laid to
paper, small tear to right edge,
otherwise G £70/100

Wynyard made his Test debut for
England v Australia in the Third and
deciding Test played at the Oval in
August 1896, helping England to
victory in the match and the series.
Russell Bencraft played for
Hampshire and held almost every
office for the County side including,
as Honorary Secretary, saving them
from near extinction in 1879, and
attaining first class status in 1894 as
Captain

452 ‘Cricket - The first time in English’. A
single page printed sheet describing
the first appearance of the word
‘cricket’ in the English language.
Comprises a reproduction of the
original manuscript from the
Guildford Borough Records for the
period 1586 to 1675, providing
evidence that cricket was played at
the Guildford Royal Grammar School
in 1550. To the verso is a transcript
of the original. VG £20/30

453 ‘Ye Game of Cricket’. A four page
printed brochure produced by Trinity
Field Club, Cambridge ‘on the
occasion of the visit of Their
Majesties, King George VI & Queen
Elizabeth on the fourth centenary of
the College June 3rd, 1947’. To the
centre pages ‘Ye Rules of ye Game of
Cricket’ are reproduced. Light
vertical fold, otherwise G/VG 

£25/35

454 Aubrey Smith. Cambridge University,
Sussex, Transvaal & England 1882-
96. A mono real photograph
postcard of Smith on stage with Cyril
Maude in a production of ‘The Flag

Lieutenant by J. Beagles & Co, a
programme for the production of
‘Possessions’ at the Garrick Theatre,
an original mono photograph of
Smith batting in later years, and an
official mono press photograph of
Smith, Nigel Bruce and Basil
Rathbone explaining cricket to two
young ladies by the San Francisco
examiner, 10th October 1944. Odd
faults otherwise G/VG £30/40

455 Lancashire C.C.C. Early member’s
ticket for the 1889 season. The
hexagonal ticket in red leather with
gilt titles to front and Lancashire
emblem to rear, with bound in
printed fixture lists for Lancashire
and Manchester Cricket Clubs.
Stamped to the inside front cover
no. 1526 and signed in black ink by
S.H. Swire, Hon. Secretary. G/VG 

£30/40

456 Castleton C.C. Rochdale. Early
folded fixture card for the 1920
season bound into brown boards
with gilt titles ‘The Castleton Cricket
Club Rochdale. Jubilee Season.
1920.’. G/VG £20/30

The following twenty lots were the
property of Harold Arthur Wolfe,
1916-2007, who joined the staff of
the Liverpool Echo as their local
cricket correspondent in 1937, a role
he performed for over forty years.
He also gave over thirty years
service to Cheshire C.C.C. and was a
prominent figure in Merseyside club
cricket

457 M.C.C. Membership cards and
admission tickets. Cards for the
seasons 1980, 1987-90, 1993-4 in
yellow boards and a ‘Senior
Member’ card for the 2007 season in
yellow boards. G/VG. Qty 8 £20/30

458 Lancashire C.C.C. Membership cards
and admission tickets. Cards for the
seasons 1958, 1964, 1966, 1970,
1972, 1974-75, 1980-81, 1983-84,
1986-1990. VG. Qty 14 £20/30

459 Cheshire C.C.C. Membership cards
and admission tickets. Member’s
tickets for the seasons 1911, 1933,
1934 (lacking front cover), 1946,
1948-83, 1985-86. Also Life
Member’s tickets for 1970-72,1975-
76, 1981-83, 1987-2001, 2003-07.
G/VG. Qty 86. Some duplicates 

£40/60
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460 Birkenhead Park C.C. Fixture cards
for the seasons 1930-31, 1934-39,
1946-47, 1949-55, 1957-61, 1963-
66, 1970, 1972-77, 1979-84, 1987-
94, 1996-99. G/VG. Qty 55. Some
duplicates £30/50

461 Bootle C.C. Fixture cards for the
seasons 1937, 1954-55, 1957-58,
1960-61, 1964, 1966, 1972, 1976,
1980, 1982, 1985, 1987-89, 1992.
G/VG. Qty 18 £15/25

462 Chester Boughton Hall C.C. Fixture
cards for the seasons 1931, 1938,
1946-48, 1950-53, 1955-58, 1960-
61, 1963-65, 1970-76, 1979-80,
1982-85, 1987-88, 1992-94. Some
duplicates. G/VG. Qty 39 £20/30

463 Formby C.C. Fixture cards for the
seasons 1931, 1938, 1946-48,
1950-53, 1955-58, 1960-61, 1963-
65, 1970-76, 1979-80, 1982-85,
1987-88, 1992-94. Some duplicates.
G/VG. Qty 39 £20/30

464 The Hightown Club. Fixture cards for
the seasons 1933-1940, 1946-54,
1956, 1958-59, 1960, 1969-72,
1974-77, 1983-85, 1987-88, 1992-
93. Some duplicates. Also a small
book of Club ‘Rules and Bye-Laws’.
G/VG. Qty 38 £20/30

465 Huyton C.C. Fixture cards for the
seasons 1937-57, 1961-62, 1964-
65, 1969-71, 1973-77, 1979-1985,
1987-88, 1992-93. Some duplicates.
G/VG. Qty 40 £20/30

466 Ormskirk C.C. Fixture cards for the
seasons 1937-38, 1946-47, 1949,
1952-55, 1957-61, 1965, 1970-77,
1980, 1982-85, 1987-88, 1992-94.
Some duplicates. G/VG. Qty 37 

£20/30

467 Cricket Club scorecards. Liverpool
C.C. fixture cards for the seasons
1934, 1938, 1954, 1956, 1968-69,
1972/73, 1975/76, 1977, 1980-
1982, 1985, 1987-88, 1992. Some
duplicates. Qty 17. Northern Cricket
Club fixture cards for the seasons
1938, 1947, 1956-57, 1959-61,
1967, 1972, 1974, 1976-77, 1980,
1982-85,1987-89, 1992. Qty 21.
G/VG £20/30

468 Northern Nomads C.C. Fixture cards
for the seasons 1893, 1894, 1898,
1926. 1995, 2002, 2006-07. Some
duplicates. Also two rules books for
the 1898 and 1914 seasons and a 

committee meeting letter. Qty 14.
G/VG £20/30

469 Oxton Cricket and Sports Club.
Fixture cards for the seasons 1926,
1934-39, 1945, 1947-51, 1953-5,
1957, 1959-60, 1962, 1964, 1966,
1968, 1970, 1972/3-73/4, 1974-97,
1999-2005. Some duplicates. Qty
67. G/VG £30/40

470 St Helens Recreation C.C. Fixture
cards for the seasons 1953-58,
1960-77, 1980, 1982-85, 1987-88,
1992-93. Some duplicates. Qty 36.
G/VG £20/30

471 Cricket Club fixture cards. A
collection of fixture cards for Clubs
in the Liverpool area including
Liverpool Press C.C. 1908, Waterloo
Strollers C.C. 1923, University of
Liverpool 1938-39, Liverpool
Pilgrims C.C. 1939 etc. Other Clubs
represented include Formby C.C,
Qty 55. G/VG £20/30

472 Neston & District C.C. Fixture cards
for the seasons 1935, 1937, 1954-
55, 1957-58, 1961-62, 1965-66,
1970, 1972/73, 1974/75-77/78,
1979/80-84/85, 1987-89, 1992-95,
2006-07, plus one book of Rules and
Bye-laws. Minor duplication. Qty 42.
G/VG £20/30

473 New Brighton Cricket and Bowling
Club. Fixture cards for the seasons
1915, 1931, 1935, 1938-40, 1946-
97, 2000, 2003-07, plus three books
of Membership Rules. Minor
duplication. Qty 72. G/VG £30/40

474 Sefton Park C.C. Fixture cards for
the seasons 1948-49, 1954, 1957,
1959-61, 1966, 1970, 1972, 1974,
1976, 1980-85, 1987-88, 1992-94,
1997-99, 2006-07. Minor
duplication. Qty 32. G/VG £20/30

475 Wallasey C.C. Fixture cards for the
seasons 1893, 1905-07, 1909-11,
1913-15, 1919, 1921, 1923, 1925-
34 1936-40, 1942-49, 1951-2004,
2007 plus 5 rule books. Minor
duplication. Qty 116. G/VG £40/60

476 Cricket Club fixture cards 1925-
1937. A collection of fixture cards
for Clubs in the South London area
including Catford Cricket & Lawn
Tennis Club, Bromley C.C., Charlton
Park C.C., Old Roan Sports Club,
Norwood C.C., Sidcup C.C.,
Blackheath Park C.C., Asterisks C.C.
etc. Adhesive marks to the back

cover of a number of cards,
otherwise G. Qty 37 £20/30

477 Cricket Club fixture cards 1929-
1933. A collection of fixture cards
for Clubs in the South London area
including Blackheath Park C.C.,
South Woodford C.C., Woolwich
Garrison C.C., Catford Wanderers
C.C, Charlton Park C.C., Cuaco C.C.
etc. Adhesive marks to the back
cover of a number of cards,
otherwise G. Qty 15 £20/30

478 Brixton C.C. Early member’s ticket
for the 1888 season. The ticket in
green with gilt titles to front, with
bound in printed fixture lists for the
1888 season. . G/VG £25/35

479 ‘Sports and Pastimes of the British
Isles’. ‘No. 5 The May Queen’ and
‘No. 10 The Village Fair’ of a series
of 12 piano pieces covering various
sports. Ralph Alard. Published by
‘The Orpheus Music Publishing Co
1911. 5pp + covers. Large 8vo sheet
music with cricketing and sporting
interest. The colour front cover
shows scenes of children playing
various sports with the central image
being football. Around it are
vignettes of cricket, rowing, kite
flying, rolling the hoop, hare &
hounds etc. Top edges appear
trimmed affecting the titles,
otherwise in very good condition.
Qty 2 £70/100

480 ‘50 Years of Indian Test Cricket
1932-82’. Large format calendar
published by the Vazir Sultan
Tobacco Company, Hyderabad. The
calendar features a portrait of an
Indian cricket great for each month.
Players featured include Merchant,
Gavaskar, Manjrekar, Hazare,
Umrigar, Mankad, Engineer etc.
Bookplate for A.E. Winder to inside
cover, and compliment slip from
Vasant Raiji, author and first class
cricketer. Overall 11.5”x20”.
Horizontal fold otherwise G/VG. An
unusual and scarce item £40/60

481 ‘To the Admirers of the Noble Game
of Cricket’. A printed cotton
commemorative handkerchief, with
the England XI of 1847 after the
watercolour by Felix. Wide red
border with vignettes of the laws of
cricket, a village game and of
batsmen illustrating a variety of
strokes including Forward, Leg half
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volley, Home block, The Draw etc.
Surmounted by a cricketer riding a
flying bat (mammal). 27”x33”. One
small hole and odd marks otherwise
in very good condition £250/350

482 Lancashire 1931. Linen handkerchief
with printed image of the Lancashire
team with title to top ‘Lancashire
County Cricket Club Season 1931’
and ‘Champion County 1926, 1927,
1928 & 1930’. To the lower border
the printed names of the team
including Eckersley, E. & R. Tyldesely,
Paynter, McDonald, Iddon,
Duckworth etc. 17”x17” VG- cricket

£40/60

483 ‘Test Matches and Other Cricket
Fixtures 1936-1937’. Issued by
Queensland Insurance Co. Ltd of
Tamworth. Four page folding card
fixture list with the major matches
for the season printed to inside
pages. Handwritten results written
to right hand page. G £30/50

484 Scrapbooks 1926-1969. Box of
seven ledger size scrapbooks
containing newspaper articles
written by journalist and writer,
Gerald Pawle, for The Times,
Morning Post, Daily Telegraph,
Yorkshire Post, Manchester
Guardian, Hertfordshire Mercury etc,
each volume with hand written
indexes. Covers the period 1929 to
1969 (not complete). Good
Yorkshire content and coverage of
first class cricket between the war
years with other general sporting
interest. Spine detached from
Volume I, otherwise in generally
good condition £60/90

485 Forest Hill Cricket Club. 1930-61.
Interesting collection of ephemera
including two scrapbooks, four
scorecards, members’ fixture cards
and dinner-dance menus for the
period. The scorecards relate to
charity matches played at Forest Hill,
in which notable players appeared
including Larwood, Voce, Gunn,
Valentine, Levett and Constantine. G

£30/50

486 Pallingswick C.C. 1897-1926. Large
scrapbook compiled by John
Bowstead containing press cuttings
and telegrams relating to the Club.
Also contains over one hundred
original mono and sepia
photographs of candid views and

player portraits for the period. Wear
to covers, some photographs
faded,otherwise G £70/100

John Bowstead played once for
Middlesex in 1909 as an amateur
middle-order batsman, scoring 5
and 16 against Sussex. He topped
the batting averages for Pallingswick
ona number of occasions

487 M.C.C. tour of India 1933/4 and
Australia tour of England 1934.
Scrapbook containing press cuttings
relating to the tours. A compre-
hensive record compiled by D.G.
Crampton. G/VG £30/50

488 M.C.C. Tour of Australia 1936/7.
Large bound scrapbook with gilt title
to spine containing press cuttings
relating to the tour. Includes a loose
facsimile copy of the confidential
type-written report by Gubby Allen,
England Captain, on their return in
which he expresses regrets about
losing the series despite a good start.
This he blames on an ‘Excess of
cricket’, ‘Many batting failures’ and
‘Lack of accurate spin bowlers’.
G/VG £50/70

489 England tour to Australia 1936/37.
Scrapbook of ‘Bruce Harris’s Cuttings
from The Evening Standard, London
E.C.4.’ containing cuttings of articles
written by Harris while on tour. To
the back of the scrapbook are a
series of cuttings by D.R. Jardine
giving his views on the first Ashes
tour after Bodyline. Sold with a copy
of the book ‘1937 Australian Test
Tour’ written by Harris, published by
Hutchinson & Co, London, signed to
the inside cover by Harris. Also an
original official mono photograph of
the England touring party 1936/37,
seated and standing in rows,
wearing M.C.C. caps and blazers.
Signed to the photograph by fifteen
members of the team. Signatures
include Allen (Captain), Wyatt,
Leyland, Duckworth, Hammond,
Ames, Farnes, Copson, Fishlock etc.
In modern frame measures
14.5”x12”, overall 21.5”x19”.
Excellent image in very good
condition £350/450

490 Gunnersbury Women’s Cricket Club,
1920s/30s. Ephemera relating to
meetings, accounts membership,
fixture cards, correspondence etc for
the Club and the Women’s Cricket

Association, presumed to have been
the property of a former Club
treasurer. VG £30/50

AUTOGRAPHED CRICKET EPHEMERA

491 Australia XI Coronation tour of
England 1953. Official Australian
Board of Control programme and
itinerary for the tour to England.
Decorative cover in green and gold
with Australian emblem. To inside
pages are the programme of
matches to be played on the tour
and the back cover is an autograph
card with names of the touring
Australians listed. Nicely signed by
all seventeen members of the
touring party in ink. Signatures
including Hassett, Morris, Benaud,
Davidson, Harvey, Johnston,
Lindwall, Miller, Tallon, Archer, Hole,
Langley, McDonald etc. G/VG 

£100/150

492 Australian tour of England 1961.
Official Australian tour itinerary card
signed to the back cover in ink by all
seventeen players. Signatures
include Benaud (captain), Harvey
(vice-captain), Lawry, Simpson,
Burge, Davidson, Grout, McKenzie
etc. Also signed by Australian team
Treasurer, Ray Steele to front cover.
Very good condition £80/120

493 Australia Test Cricketers. Official four
page printed menu for the B.B.C.
Cricket Club annual dinner held at
the Empress Club, London on 26th
April 1960 featuring on the back
page a reproduction from the ‘Radio
Times’ of an illustration by Sherriffs
of the British Lion standing with the
Australian Kangaroo. The menu
nicely signed in later years by twenty
four Australian test players.
Signatures include Bradman,
Lindwall, K.Miller, Hassett, O’Reilly,
Benaud, G. Chappell, Inverarity,
Simpson, DeCourcey, Davidson etc.
Also signed by John Reid and Bob
Cunis of New Zealand. G/VG 

£100/150

494 Australian tour of England 1938.
Official folding menu for a Dinner
given by the M.C.C. to the
Australian touring party on 16th
May 1938. Nicely signed to the
inside front cover by nine attendees.
Signatures are Stephenson,
Fingleton, Hardstaff, Newman,
Compton, Human, Edrich and the
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cricket writer, Home Gordon.
Swanton has also signed in later
years. Menu belonged to Swanton
with initials ‘E.W.S’ to front cover.
Copious notes on the back cover
written by Swanton regarding the
speeches. Modern annotations for
front, otherwise G/VG £100/150

495 Australian tour of England 1953.
‘The Cricket Writers’ Club Dinner in
honour of the Australian Team
1953’. Official folding menu for the
Dinner held at Skinners’ Hall on 20th
April 1953. Signed to front cover by
Sid Barnes, Keith Miller, Gil Langley,
Bill O’Reilly and journalist and
author Crawford White who
attended the Dinner. Odd faults
otherwise in good condition. Ex Ken
Kelly collection £50/70

496 ‘Visit of Australian Cricketers to
Glasgow’ 1909. Official card menu
for the Dinner given to the
Australian cricket team on the 17th
June 1909. The menu with attractive
front cover featuring the two nations
flags and cricket emblem with titles
above and below. To inside pages
menu, toasts and evening cruise on
board the steamer Queen
Alexandra. The rear cover with
images of the Australian emblem
and two ships. The toasts were given
by Alex Gracie, James Denny and
Frank Laver. The front cover signed
boldly by Gracie and Denny. Minor
adhesive mark to right hand border
of front and rear covers G/VG. A
rarely seen menu 

£300/400

Australia beat Western Union
(Glasgow) in the tour match played
on the 17th-19th June 1909 by an
innings 188 runs. For Australia,
Macartney made 124, Hartigan 115
and Bardsley 108 in their only
innings and O’Connor took 6-110 in
the first and Armstrong 6-73 in the
2nd Western Union innings.
Tennent top scored for the Western
Union with 80

497 England tour of Australia 1978/79.
Official menu for the Dinner in
honour of the England touring team
held on 25th January 1979 at the
Kooyonga Golf Club, Lockleys,
South Australia. Signed to inside
pages by twenty two guests
including many of the England and
Australian test players. Signatures in

ink include Don Bradman, Alan
Davidson (signed twice), Carlson,
Darling, Border, Yallop, Botham,
Barrington, Brearley, Lever, Boycott,
Willis, Old, Miller, Bob Taylor, Gower
etc. Guests include Phil Riddings of
the ACB. VG £80/120

498 Don Bradman, New South Wales,
South Australia & Australia, 1927-
49. Official menu to celebrate the
official opening of the ‘Donald
Bradman Room’ for the Queensland
Cricketers’ Club on 10th April 1991.
The menu is shaped to the outline of
an image of Bradman in batting pose
and is signed to the front in bold
black pen by Bradman. VG £30/40

499 West Indies tour of England 1939.
‘West Indies v Warwickshire.
President’s Luncheon. 9th August
1939’. Official menu for the
President’s Luncheon with titles to
front cover and menu to inner
pages. Signed to front cover by all
seventeen members of the touring
party including L. Hylton who was
added to the party and the Manager
J.M. Kidney. Signatures include
Grant (Capt), Constantine,
Stollmeyer, Gomez, C.B. Clarke,
George Headley, Weekes, Cameron,
Martindale, Sealy, Bayley etc. Good
condition £120/160

The tour match against
Warwickshire was drawn, Gomez
making 90, Weekes 67 and C.B.
Clarke taking 5-57 for the West
Indies and for Warwickshire, Santall
made 54* and Mayer took 6-54 in
the West Indian first innings

Leslie Hylton was hanged in 1955
for murdering his Wife, the only Test
cricketer to be hanged for murder

500 West Indies tour of England 1950.
‘Hampshire County Cricket Club
Dinner To Welcome The West Indies
Touring Team’. Official folding menu
for the Dinner held at Polygon Hotel,
Southampton on 3rd July 1950.
Signed to back cover by eleven
members of the touring party.
Signatures are Goddard (Captain),
Ramadhin, Christiani, Gomez,
Marshall, Pierre, Stollmeyer, Weekes,
Valentine, Williams and Rae. Menu
belonged to V. Cannings of
Hampshire. Odd faults otherwise
G/VG.  £80/120

501 Hampshire, County Champions
1961. Official menu for the dinner
held at The Guildhall, Southampton,
19th March 1962 ‘To Celebrate the
Winning of the 1961 County
Championship’. Johnny Woodcock’s
copy, signed to the front by
Woodcock. Odd faults, otherwise
G/VG £30/40

502 Colin Cowdrey, Kent & England,
1950-75. ‘Souvenir match card of
the Maidstone Cricket Week 1973
during which Colin Cowdrey scored
his 99th and 100th centuries in first
class cricket’. Signed with a
dedication in ink by Cowdrey. Pencil
annotations and minor blemishes,
otherwise G/VG. Sold with a
Tunbridge Wells Cricket Club 1965.
Official menu for the club’s annual
dinner held on 2nd April 1965.
Minor adhesive damage to back
page, otherwise G £30/50

503 South Africa tour of Australia and
New Zealand 1952/53. Official
‘Shaw, Savill Line’ four page card.
Rose design to front cover, logo to
rear, the centre pages with printed
title and names, nicely signed in ink
by all sixteen members of the
touring party. Signatures include
Cheetham (Captain), McGlew (Vice-
Captain), Tayfield, Endean, Melle,
Watkins, Waite, Mansell, Viljoen
(Manager) etc. Old tape repair to
small tear to fold, some ageing and
staining, otherwise in generally good
condition £50/70

South Africa sailed on the Shaw
Savill Line’s Q.S.M.V Dominion
Monarch on their return from
Freemantle to Cape Town

504 South Africa Tour to England, 1929.
Four page printed card itinerary with
fixture list to centre pages and list of
tour party members to last page.
Signed to the front cover by fifteen
members of the touring party.
Signatures include Deane (Captain),
Taylor, Siedle, Owen-Smith, Morkel,
Quinn, McMillan, Frielinghaus
(Manager) etc. Sold with a mono
real photograph postcard of the
touring party by J. Smith, London.
Small ink smudge to the signature of
Deane, other minor blemishes and
ageing, otherwise G 

£100/150
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505 ‘All India Cricket Tour of England
1946’. Official souvenir tour
brochure edited by A.W. Simpson.
Published by I. M. Young. Pictorial
wrappers. Signed by all the Indian
players to their pen pictures with the
exception of Nawab of Pataudi
(Captain). Signatures include
Merchant, Amarnath, Modi,
Banerjee, Mushtaq Ali, Hindlekar,
Mankad, Hazare etc. Light vertical
fold otherwise in generally good
condition £150/250

506 Frederick Robert Spofforth. New
South Wales, Victoria & Australia
1874-1888. Excellent early and rare
ink signature of Spofforth to paper
piece. Light vertical fold otherwise in
good condition £400/600

Spofforth, the ‘Demon Bowler’ was
arguably the Australian cricket
team’s finest pace bowler of the
nineteenth century and was the first
bowler to take 50 Test wickets and
the first to take a test hat-trick in
1879. He played in Test Matches for
Australia between 1877 and 1887
taking ninety four wickets at an
average of 18.41 

507 Kent 1970. Back card cover from the
Kent Centenary brochure 1970 with
poem ‘Kent in their proper place’.
Signed to borders of poem by
seventeen Kent players including
Iqbal, Evans, Graham, Underwood,
Ealham, Knott, Cowdrey, Denness,
De Silva etc. Card in about fair/good
condition. Sold with a printed sheet
with caricatures of the Kent team
1987. Signed by all twelve players
featured including Cowdrey, Ellison,
Pienaar, Marsh etc £25/35

508 M.C.C. Tour of Australia 1924/25.
Ten signatures on pieces and snips
each signed by members of the
touring party. Signatures include
Hobbs, Hitch, Sandham, Strudwick
of Surrey, also Hendren, Tate,
Tyldesley, Bryan etc. Ink smudge to
the Tate signature, otherwise G 

£40/60

509 County player signatures. Over
thirty mainly pre-WWII signatures
on pieces and snips. Signatures
include Abel, Wyatt, Elliot, Harrison,
Livesey, Grayland, Lancaster, Collins
etc. Includes the signature of S.M.
Toyne who played only one first class
match for Hampshire in 1905 etc.

Odd faults, otherwise G 
£40/60

510 Yorkshire signatures. Twelve
signatures on pieces and snips.
Signatures include Sutcliffe, A.
White, Sellers, Dolphin, Kilner,
Waddington, Burton, Lupton,  etc.
Odd faults, otherwise G £40/60

511 ‘Yorkshire C.C.C.’. Sixteen white
cards with printed title to top border,
each signed individually by a
Yorkshire player. Signatures include
Trueman, Watson, Oates, Horner,
Sutcliffe, E.P. Robinson, Burnett,
D.A. Shepherd, Beaumont, Raper,
Aspinall etc. Some duplication. Sold
with five C.M.S. postcards signed by
Trueman, Statham, Shuttleworth,
Tattersall and P. Lever. G £25/35

512 ‘England Test Captains/Player’ cards.
Forty white pre printed cards with
ink signatures of England Test
players. Signatures include Botham,
Willis, Wyatt, Cyril Walters, Close,
Greig, G. Mann, May, Gooch, F.R.
Brown, Jackman, Gover, Bedser,
Statham, Trueman, Swetman,
Pocock, Roope, Graveney, Dexter,
Gower, Brealey, Colin Cowdrey etc.
VG £30/50

513 England v Australia at Lord’s 1930.
Official complimentary press ticket
for the Test match. The ticket in light
blue with black lettering has details
and inscription ‘Lord’s Cricket
Ground. Admit Reporter of The
Cricketer’. Signed by Pelham ‘Plum’
Warner, editor, on behalf of the
Cricketer magazine. Hand
annotation in red ‘Block B’ and in
black ‘Row 10’, Vertical fold and
small nick, slight fading, otherwise
good condition. Rare £40/60

This was Bradman’s first Test match
at Lord’s

514 Australian, South African and West
Indies. Selection of seventeen ink
signatures of Test players from the
three counties. Signed mainly signed
to white card, some on paper piece
laid down, one signed ticket.
Signatures include Mackay,
I.Johnson, B.Mitchell, Rowan, Harris,
V.Richards, Williams, Stollmeyer,
Gomez, R. Marshall, Warne etc.
Some duplication. Odd faults, good 

£25/35

515 George Duckworth. Lancashire &
England, 1923-47. Official M.C.C.
Christmas card from the tour of
South Africa 1930/31. With ‘M.C.C.
South Africa 1930/31’ and M.C.C.
colours to cover. To inside a picture
of the team.Nicely signed in black
ink by Duckworth. Minor wear,
adhesive marks to back cover,
otherwise G £30/40

516 M.C.C. tour of India, Pakistan and
Ceylon 1951/52. Jack Robertson.
Middlesex & England, 1937-59.
Official M.C.C. Christmas card from
the tour of India, Pakistan and
Ceylon 1951/52. With titles and
M.C.C. colours and emblem to
cover. To inside a picture of the
team. Nicely signed in blue ink by
Robertson in full. G  cricket £60/80

517 Commonwealth tour of India
1953/54. Geoff Edrich. Lancashire,
1946-58. Official ‘Silver Jubilee
Overseas Cricket Team’ Christmas
card from the Commonwealth tour
of India 1953/54. With titles and
colours to cover. To inside a picture
of the team and sent and signed
Geoff. Small tear to rear cover, odd
faults, generally good cricket £50/70

518 M.C.C. Tour of Australia 1954/55.
Official M.C.C. Christmas card from
the tour. With cover decorated with
a bowler stood on a outline map of
Australia bowling to a batsman
stood on a outline map of England
and printed detail ‘Greetings-
M.C.C. tour of Australia 1954-55’.
Paper insert to inside with
photographs of the M.C.C. team
and the accompanying press corps.
Possibly Duckworth’s card. G 

£20/30

519 M.C.C. tour of Pakistan 1955/56.
Geoffrey Howard, Tour Manager of
M.C.C. Official M.C.C. Christmas
card from the M.C.C. tour of
Pakistan 1955/56. With M.C.C.
emblem, M.C.C. colours and tour
title to cover. To inside a picture of
crossed bats, stumps and ball and
the wording- ‘With all Best Wishes
for Christmas and the New Year’.
Signed ‘from all of us Geoffrey
Howard’. G/VG £50/70

520 M.C.C. tour to South Africa
1956/57. George Duckworth.
Lancashire & England, 1923-47.
Official M.C.C. Christmas card from
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the tour of South Africa 1956/57.
With M.C.C. emblem and colours
and map of South Africa to cover. To
inside a picture of the team  Signed
in blue ink by Duckworth. Signature
a little faded. Minor wear, otherwise
G £30/40

Duckworth was the tour scorer and
baggage master of the 1956/7 tour

521 M.C.C. tour to South Africa
1956/57. Official M.C.C. Christmas
card from the tour of South Africa
1956/57. With M.C.C. emblem and
colours and map of South Africa to
cover. To inside a picture of the
team. Signed in ink by eleven
members of the touring party.
Signatures include May (Captain),
Cowdrey, Taylor, Laker, Tyson, Lock
etc. Some signatures faded,
otherwise G/VG £50/70

522 M.C.C. tour to India, Sri Lanka &
Australia 1976/77. Official M.C.C.
Christmas card from the tour. With
M.C.C. colours and title to front, real
mono photograph of the team loose
mounted. Photograph by Bristol
Photographic Stores, Bombay.
Owner unknown. VG £30/40

523 World XI 1977/78. Team Christmas
greetings card with colour
photograph of the World XI team
who played in the Kerry Packer
Series in 1977/78. The card signed
to inside by all fifteen members of
the team in ink. Signatures include
Greig, Eddie Barlow, Knott, Snow,
Imran Khan, Barry Richards, Procter,
Zaheer, Asif Iqbal, Majid Khan,
Mustaq Mohammed, Underwood,
Woolmer etc. Minor adhesive marks
to verso otherwise in good
condition. The card inscribed to front
cover by Derek Underwood who
sent the card. Rare £40/60

524 England tour to Australia and India
1979/80. Official England Christmas
card from the tour. With printed title
to front, copy colour photograph of
the team laid down. Signed ‘Lulu’
(David Gower). VG £30/40

525 England tour to Australia and New
Zealand 1982/83. Official England
Christmas card from the tour. With
printed title to front, copy colour
photograph of the team laid down.
Signed ‘Bernard’ (Bernard Thomas,
Physio). VG £30/40

526 Bill Brown. Queensland, New South
Wales & Australia. 1932-1950. Hand
written two page air mail letter
dated 5th February 1982 replying to
a request for autographs from an
English collector. Brown comments
on Kim Hughes’ performance in the
home series against the West Indies.
“I have only met him a few times but
he has always impressed me”.
Regarding the physicality of the
West Indies bowlers he says, “On
the credit side they were
complaining about short pitched
balls bowled at them”. Horizontal
folds, otherwise G £30/50

527 Bill Brown. Queensland, New South
Wales & Australia. 1932-1950.
Single page hand written letter,
undated, from Brown replying to an
English collector. Brown refers to
David Frith, then Editor of ‘The
Cricketer’ magazine, spending “your
winter at Mudgeeraba on the Gold
Coast. Nice Australian country
retreat”. Light folds, otherwise G 

£30/50

528 Herbert Ironmonger. Queensland &
Australia. 1909-1936. Hand-written
two page letter dated 23rd August
1958 replying to a request for his
autograph from a schoolboy in New
Zealand. Ironmonger describes his
younger years, “I was only a country
boy and there was not much chance
of getting to the top of the ladder so
I moved to Melbourne and I never
looked back”. Complete with
original  envelope. Light folds and
minor foxing, piece snipped from
lower left corner of page two not
affecting the content, otherwise G 

£60/80

529 Jack Fingleton. New South Wales &
Australia. 1928-40. Hand-written
single page air letter dated 28th
September 1980 replying to the
noted cricket writer, Brian Bassano.
Fingleton congratulates Bassano on
a new book and requests a copy of a
photograph, “I was particularly
impressed by photo 89, the young
McCabe & Bradman and wonder
whether you might send me a copy
of it ... I’d like it for my own book
‘Batting from Memory’ - don’t tell
Jackie McGlew or Tony Greig as they
might pinch it from me (the title!)“.
Some creasing and folds, otherwise
generally G £50/70

530 Alan Kippax. New South Wales &
Australia. 1918-36. Hand-written
one page letter dated 8th August
1958 with original  envelope
replying to a request for a signed
photograph from a schoolboy in
New Zealand. Kippax refers to
“...many pleasant memories of my
various tours of N.Z...” and
mentions Archie Jackson saying “...it
was a cricketing tragedy when he
passed on at such a youthful age.”
Light folds, otherwise G £60/80

531 Abbas Ali Baig. Hyderabad,
Somerset & India. 1954-1976. Single
page typed letter dated 26th July
1988. “I am grateful to you for your
taking all the trouble in respect of
the exchange of letters between Mr
Christopher Martin-Jenkins and
myself. I am sure Mr. Sudhir Vaidya
... will be enlightened by your
comments”. Signed in ink ‘Baig’.
Horizontal folds, otherwise G/VG 

£30/50

532 Surrey C.C.C. Three letters from the
1980s from F.R. Brown, Alec Bedser
and Alfred Gover, each replying to
collectors’ requests for autographs.
The Brown and Bedser letters are
hand-written, the Gover letter typed
and signed ‘Alfred Gover’. Two with
folds, otherwise G/VG £30/50

533 Surrey C.C.C. Three handwritten
letters from Andy Sandham, Pat
Pocock and Graham Roope from the
1970s and 1980s to a collector, Mr J.
Fison, each replying to requests for
autographs. The Pocock and Roope
letters are written on official benefit
year headed paper. Two with light
folds, otherwise G/VG £25/35

534 Surrey C.C.C. Hand-written letter
from Arnold Long dated 3rd May
1965 replying to a request to attend
a function. “I should be delighted to
come up to your ‘Surrey evening’
next winter with Micky Stewart and
I have also spoken to Roger Harman
who is also willing to come”. Also a
letter from Peter May dated 24th
May 1982 turning down a request
because “...the next three months
will be extremely hectic because of
my duties as Chairman of
Selectors...”. Sold with a hand-
written letter from Micky Stewart
dated 29th July 1954 in response to
a request from a collector for an
autograph. Light folds, the Stewart
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letter with minor adhesive marks,
otherwise G/VG. Qty 3 

£25/35

535 Stanley Jackson. Cambridge
University, Yorkshire & England.
1890-1907. Hand-written two page
letter on Hyde Park Hotel,
Knightsbridge headed paper dated
17th December 1943 returning a
signed photograph to a collector. “I
send also a representation which
someone has had done and sent on
some copies. It is a good action
picture”. Light vertical fold,
otherwise VG £80/100

536 Richard Daft. Nottinghamshire.
1858-91. Hand-written three page
letter dated 2nd November 1891
regarding the writing of Daft’s
seminal book ‘Kings of Cricket’.
Having recently completed the
manuscript he states, “Acting on
your advice I added 17 pages more
describing the old players with
anecdotes etc.”. He then lists the
titles of the six chapters and
continues saying “I think I could get 
£400 for the work to sell out and
out. Do you think I should be doing
right to accept this?” A fascinating
insight into the writing of this highly
significant cricket book. Light folds
and minor ink smudges with one ink
blot by Daft’s signature, otherwise
G/VG £180/250

Richard Daft was one of the finest
batsmen of his day, playing 254
matches for Nottinghamshire
scoring 9788 runs at an average of
25.42. He wrote ‘Kings of Cricket-
Anecdotes and Reminiscences from
1858 to 1892’ the year after he
retired, which was published in
1893. By 1900 his health had deteri-
orated and he died bankrupt

537 Spencer Ponsonby. Surrey &
Middlesex. 1841-64. Hand-written
two page letter dated 2nd February
1872 on Lord Chamberlain’s Office
headed paper in his capacity as the
Comptroller of the Office. General
content concerning religious
denominations. Light folds,
otherwise G/VG £30/50

Ponsonby was a key figure in the
M.C.C. holding the post of Treasurer
from 1879 until his death in 1915.
He was also a founder of Surrey
C.C.C. and I Zingari and had a

distinguished career in various
public offices

538 Levi Wright. Derbyshire. 1883-09.
Hand-written three page letter dated
24th January 1909 written to
Charles Pratt Green, a noted
collector of the time. General
content regarding a song Green had
sent to Wright for a social gathering
Wright had attended.
“Unfortunately I had to sing it, but
even that could not detract from the
excellence of the words and the
swing of the music”. Complete with
original envelope. Light fold,
otherwise VG £30/50

539 Learie Constantine. Trinidad & West
Indies. 1921-1939. Type-written one
page letter dated 10th November
1951 replying to a request for a
photograph and thanking the
correspondent for a poem. Signed
by Constantine. Complete with the
hand-written poem. Light folds,
otherwise G/VG £40/60

540* William Gilbert Grace 1907. Hand
written one page letter in black ink
to Reginald Oscar Schwarz regarding
him playing for Grace's London
County side. 'With all good wishes
and hoping to see you home again
before long when you shall go in first
for the London County'. Nicely
signed by Grace. The letter, originally
from a book belonging to Schwarz,
written on plain paper. Slight loss to
corners, some foxing, odd nicks,
otherwise VG £400/600

Schwarz played for Transvaal,
Middlesex & South Africa and was
the leading bowler in England in
1907 with 137 wickets. A noted
rugby full back he represented
Cambridge and England

541 Hugh Bromley-Davenport.
Cambridge University, Middlesex &
England. 1892-1899. Hand-written
two page letter dated 24th October
1948 regarding a bat sent to the
correspondent “...my idea is that the
value of the bat is enhanced by
Bradman signing in the wrong place,
but in an isolated position”.
Bromley-Davenport also refers to
Plum Warner regarding “his
editorship of the ‘Cricketer’ keeps
him busy & he thoroughly deserves
the great success he has had.” Good 

cricket content. Light horizontal fold,
otherwise VG £60/80

AUTOGRAPH SHEETS, ALBUM
PAGES

542 Surrey 1914. Official ‘Surrey County
Cricket Club’ headed card signed in
black ink by thirteen players.
Signatures include Wilkinson
(Captain), Fender, Knight, Hayward,
Hobbs, Hitch, Ducat, Abel, Sandham
etc. Hobbs’ initials ‘JBH 1914’, his
copy, in ink to top left corner. Fold
marks, vertical tear not affecting
signatures, minor nicks and ageing
otherwise good condition 

£70/100

543 Derbyshire 1909. Album page nicely
signed in black ink by sixteen team
members. Signatures include
Warren, Oliver, Lawton, Chapman,
Cadman, Bestwick Forester, Rickman
etc. Also includes the rare signature
of S.M. Holden. G/VG £150/180

Stanley Mitton Holden played in
only four first class matches in the
period 1910 to 1920

544 Glamorgan 1924. Album page nicely
signed in black ink by twelve
members of the team that played
against Nottinghamshire 21st to
23rd May 1924. Signatures include
Weekes, Sealy, Constantine, Hylton,
Johnson, Clarke, Stollmeyer etc. Also
includes the rarer signature of W.H.
Davies. VG £50/80

William Henry ‘Bill’ Davies played
only five first class matches in the
period 1922 to 1927. Glamorgan
were bowled out for 84 runs and
lost by an innings

545 Leicestershire 1926. Large album
page nicely signed in ink by the
eleven members of the team that
played against the Australian tourists
1st, 3rd & 4th May 1926. Signatures
include Fowke (Captain), Taylor,
Lord, Sidwell, Bale, Shipman etc.
Very minor staining to lower corner
affecting two signatures, otherwise
G £60/80

The match was drawn, there being
no play on the first day

546 Northamptonshire 1912. Large
album page nicely signed in ink by
eleven members of the team.
Signatures include Vials (Captain),
Woolley, Haywood, W.H. Denton,
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J.S. Denton, Buswell, Seymour etc.
Rare. G/VG £120/150

547 Somerset 1933. Album page nicely
signed in black ink by twelve
members of the team. Signatures
include Ingle (Captain), Case,
Burrough, Seamer, Hazell, Wellard
etc. Also includes the rarer signatures
of Macdonald-Watson (four
matches), Priddy (seven matches)
and Watson (nineteen matches).
G/VG £70/100

548 Surrey c1934. Album page nicely
signed in ink with twelve signatures
of Surrey players of the period.
Signatures include Holmes, Garland-
Wells, Hobbs, Fishlock, Fender,
Sandham etc. Also includes the
signature of Strudwick. Slight soiling,
good £30/50

549 Surrey 1958. Official ‘Surrey County
Cricket Champions’ printed page
signed in ink by sixteen of the
championship winning team of the
1950s. Signatures include May
(Captain), A. Bedser, E. Bedser, Lock,
Laker, Barrington, Stewart, Edrich,
Parsons etc. G £30/50

550 Somerset c1938. Small album page
signed in ink by eleven members of
the Somerset team. Signatures
include Longrigg, Luckes, Wellard,
Meyer, Buse, Gimblett, Lee etc. Ink
smudge to signature of Lee
otherwise G/VG £30/40

551 Warwickshire 1939. Small album
page signed in black ink by eleven
members of the Warwickshire team.
Signatures include Cranmer, Wyatt,
Ord, Dollery, Santall, Grove etc. Ink
smudges to signatures of Ord and
Santall. On the reverse are eleven
signatures of Glamorgan players
from 1939, four signed in ink, the
rest in pencil. Signatures include
Turnbull, Dyson, Matthews, Brierley,
Judge, Clift etc. G/VG £30/40

552 Somerset 1926. Page nicely signed
in black ink by seven members of the
Somerset team that played the
Australians at Taunton, 21st August
1926. Signatures are Daniell
(Captain), Robertson-Glasgow,
Longrigg, Bridges, MacBryan, White
and Earle. The page is signed to the
reverse of a bookplate of Leveson-
Gower taken from Ranjitsinhji's
‘Jubilee Book of Cricket’. VG 

£30/40

Australia won by 56 runs

553 Worcestershire 1927. Album page
signed by twelve players. Players’
signatures in pencil include
Ponsonby (Captain), Wilkes,
Higgins, R.H. Williams, Bowles,
Rogers etc. Includes the rarer
signature of H. Williams. G £30/50

H. Williams played only six first
class matches, all in 1927 for
Worcestershire

554 Hampshire c1927-29. Album page
signed by seven players. Players’
signatures in pencil are Tennyson
(Captain), Kennedy, Newman,
Pothecary, Livesey, Boyes and Mead.
G £20/30

555 Northamptonshire c1938/9 and
Middlesex 1939. Small album page
signed by eleven players. Players’
signatures in ink include Nelson
(Captain), Merritt, Timms,
Greenwood, Brookes, Buswell etc. To
verso, fourteen signatures of the
Middlesex team for 1939. Signatures
in ink include Peebles (Captain),
Edrich, Killick, Robertson, Hart,
Smith, Gray etc. G/VG £30/40

556 Essex and Gloucestershire c1911.
Small album page nicely signed by
four players. Players’ signatures in
ink are Gibson, Douglas, Fane and
McGahey. To verso, four signatures
of Gloucestershire players of the
same period. Signatures in ink are
Jessop, Luce, Edwards and Tayler.
Clear tape applied over the
signatures of Jessop and Luce,
otherwise VG £30/50

Frederick Ernest Taylor played only
eight first class matches for
Gloucestershire and Warwickshire in
the 1910 and 1911 seasons

557 Surrey c1925/26. Album page nicely
signed in black ink by eleven team
members. Signatures include Jardine,
Lockton, Cook, Jeacocke, Geary,
Sandham, Peach etc. Adhesive
marks to verso, otherwise G/VG 

£60/90

558 Glamorgan 1920’s. Three album
pages containing twenty pencil and
ink signatures of Glamorgan players
including Morgan, Turnbull, Sullivan,
Arnott, Clay, Bates, Every, Mercer,
Howard, Stone etc. Other signatures
to pages include Chidgey
(Somerset), Russell (Essex), Buswell

(Northants) etc. All the signatures on
paper pieces laid down to pages.
Sold with an album page laid down
to a slightly large album page of
eight Hampshire signatures from
1931, including Baring, Herman,
Pothecary, Arnold etc. Some faults,
G £25/35

559 Nottinghamshire 1927. Album page,
with laid down smaller page
containing eleven signatures of the
Nottinghamshire team with
additional ink signature of A.W. Carr
on paper piece. Signatures include
Gunn, Larwood, Staples, Voce, Flint,
Barratt, Lilley etc. Some damage to
laid down page, not affecting
signatures. Sold with further album
page nicely signed in pencil by
George Gunn. Qty 2 £25/35

560 Nottinghamshire 1952. Official
Nottinghamshire County Cricket
Club small headed autograph sheet
signed in ink by fourteen members
of the team. Signatures include
Simpson (Captain), Keeton, Meads,
Stocks, Voce, Hardstaff, Harvey,
Jepson, Underwood etc. Light folds
and ageing otherwise G £25/35

561 Nottinghamshire 1930. Small album
page signed in black ink by seven
members of the team. Signatures are
Carr, Staples, Larwood, Keeton,
Wheat, Gunn and Lilley. G £20/30

562 Nottinghamshire 1921. Small album
page nicely signed in black ink by
eleven members of the team.
Signatures include Carr (Captain),
Hardstaff, Richmond, Staples, Lee,
Whysall, J. Gunn, G. Gunn etc.
G/VG £100/150

563 Nottinghamshire 1914. Album page
nicely signed in black ink by ten
members of the team. Signatures
include Barratt, Iremonger,
Hardstaff, Payton, Lee, Whysall, J.
Gunn, G. Gunn etc. The Payton
signature upside down. G/VG 

£120/150

564 Nottinghamshire 1904. Large album
page nicely signed in black ink by
thirteen members of the team.
Signatures include Jones (Captain),
G. Gunn, J. Gunn, Oates, Wass,
Iremonger, Hallam, Hardstaff etc.
Includes the rarer signatures of
White and Staunton, the latter in
pencil. VG £300/500

13



John William White played only
three first class cricket matches and
also played full back for Nottingham
Forest. The Rev. Harvey Staunton
played only sixteen times

565 Kent 1950. Official Doug Wright
Benefit Fund sheet very nicely signed
by ten members of the team.
Signatures in ink including Clark
(Captain), Wright, Ames, Todd,
Dovey, Ridgway, Edrich etc. G/VG 

£15/25

566 Worcestershire 1951. Small sheet
laid down to paper signed in ink by
eleven members of the team.
Signatures include Wyatt (Captain),
Bird, Jenkins, Perks, Outschoorn,
Yarnold etc. Light horizontal folds
and slight adhesive wrinkling
otherwise G £25/35

567 Warwickshire 1963. Small Surrey
County Cricket Club headed sheet
laid down to paper, signed in ink by
eleven members of the Warwickshire
team. Signatures include M.J.K.
Smith, A. Smith, Bannister, Ibadulla,
Edmonds, Stewart etc. File holes,
one affecting the signature of
Edmonds, light horizontal fold,
otherwise G £20/30

568 Somerset 1959. Official Somerset
County Cricket Club headed
autograph sheet signed in ink by
fourteen members of the Somerset
team. Signatures include Tremlett,
Alley, Lomax, Palmer, Stephenson,
Wight, Lobb, Eele etc. Folds and
foxing otherwise G £20/30

569 Glamorgan 1949. Small album page
signed in ink by twelve members of
the team. Signatures include
Wooller, Hever, Muncer, Watkins,
Shepherd, Pleass, Parkhouse etc. Ink
smudges to two signatures
otherwise G £30/40

570 Derbyshire 1947. Large album page
nicely signed in ink by eleven
members of the team. Signatures
include Gothard (Captain), Gladwin,
Pope, Rhodes, Townsend, Revill,
Dawkes etc. G/VG £20/30

571 Gentlemen v Players 1947. Two
album pages, each signed by all
eleven members of the teams that
played at Lord’s 16th-18th July
1947. Players’ signatures include
Yardley (Captain), Edrich, Bailey,
Simpson, Griffith etc. Gentlemen’s

signatures include Ames (Captain),
Compton, Washbrook, Robertson,
Wright, Butler etc. To the verso of
the Players’ page are eleven
signatures of the Essex team, and to
the verso of the Gentlemen’s page
are eleven signatures of Oxford
University, both from 1947. VG 

£30/50

572 Gloucestershire 1946. Album page
signed by all twelve members of the
team that played v Essex at
Brentwood 26th-28th June 1946.
Players’ signatures in pencil include
Hammond (Captain), Allen,
Goddard, Barnett, Cranfield, Cook,
Lambert etc. G £30/50

573 Lancashire 1951. Album page signed
by eleven members of the team.
Players’ signatures in ink include
Howard (Captain), Washbrook,
Place, Hilton, Edrich, Booth etc. To
the verso, eleven Somerset
signatures including Rogers
(Captain), Stephenson, Tremlett,
Ansell, Smith, Lawrence etc G 

£25/35

574 Middlesex 1951. Album page signed
by eleven members of the team.
Players’ signatures in ink include D.
Compton, L. Compton, Edrich,
Robertson, Young, Moss etc. To the
verso, eleven Derbyshire signatures
including Willatt (Captain), Dawkes,
Rhodes, Revill, Jackson, Hamer etc
G/VG £25/35

575 Middlesex 1939 and Essex 1947.
Album page signed by twelve
players. Players’ signatures in pencil
include Peebles (Captain), Compton,
Edrich, Carris, Hart, Smith, Mann
etc. To the verso fourteen Essex
signatures from 1947. Players’
signatures in ink include Pearce
(Captain), Insole, Vigar, Bailey,
Horsfall, Dines etc. G £30/50

576 Warwickshire 1952. Album page
signed by twelve players. Players’
signatures in ink include H.E. Dollery
(Captain), Bannister, Ord, Spooner,
Townsend, Hitchcock etc. Bleeding
to three signatures and slight
smudging to two, otherwise G 

£20/30

577 England and West Indies c1950.
Album page signed by twelve
players. Players’ signatures in ink
include Yardley (Captain), Compton,
Hutton, A. Bedser, Edrich, Wardle,

Evans etc. To verso, twelve
signatures of the 1950 touring party
to England. Signatures in ink include
Goddard (Captain), Weekes,
Stollmeyer, Christiani, Walcott,
Ramadhin Rae etc. G/VG £50/70

578 West Indies 1976. Official autograph
sheet for the West Indies tour of the
United Kingdom 1976. Signed in ink
by all nineteen members of the party
including Lloyd, Kallicharran,
Greenidge, Holding, King, Richards,
Roberts, Rowe etc. Light fold mark
otherwise G/VG £30/50

579 West Indies tour of England 1957?.
Small album page laid down, signed
in ink by five West Indies players on
the 1957 tour. The signatures are
Ramadhin, Weekes, Walcott and
Worrell, the fifth, possibly Asgarali.
G £30/40

580 West Indies 1957. ‘The Queens
Hotel, Leeds’ official headed page
laid down to album page, signed in
ink by nineteen members of the
West Indies touring party to England
1957. Signatures include Goddard
(Captain), Sobers, Worrell, Walcot,
Ramadhin, Valentine, Atkinson,
Kanhai, Gilchrist etc. Light fold
marks otherwise good condition 

£100/150

581 West Indies 1939. Large sheet very
nicely signed in black ink by thirteen
members of the touring party to
England 1939. Signatures include
Weekes, Sealy, Constantine, Hylton,
Johnson, Clarke, Stollmeyer etc. VG 

£150/250

582 Australian Youth Team Tour to
England 1991. Official autograph
sheet for the 1981 tour. Signed in ink
by all sixteen members of the party
including Martyn (Captain),
Gilchrist, Blewett, Kasprowicz, Barr,
Castle, Cook etc. G/VG £25/35

583 Australia 1981. Official autograph
sheet for the Australian tour of
England and Sri Lanka 1981. Signed
in ink by all twenty members of the
party including Hughes (Captain),
Alderman, Border, Lillee, Marsh,
Hogg etc. Light horizontal fold,
otherwise G/VG £30/40

584 Australia 1977. Official autograph
sheet for the Australian tour of
England 1977. Signed in ink by all
members of the party including G.
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Chappell (Captain), Marsh, Malone,
Pascoe, Thomson, Hookes, Walters
etc. Lacking the signature of
McCosker. Light horizontal and
vertical folds, otherwise G £30/40

585 Australian tour of England 1968.
Official autograph sheet for the
Australian tour of England 1968.
Nicely signed by all seventeen
members of the team in ink.
Signatures include Lawry (Captain),
Chappell, Gleeson, Hawke, Walters,
Redpath etc. File holes to sheet, light
fold marks otherwise good condition

£30/40

586 Australian tour of England 1961.
Official autograph sheet fully signed
in ink by all nineteen members of the
touring party including Benaud
(Captain), Harvey, Booth, Davidson,
Gaunt, McDonald, Simpson,
McKenzie etc. Also signed by Webb
(Manager) and Steele (Treasurer).
Fold marks otherwise in good
condition £30/40

587 Australian tour of England 1948.
Album page nicely signed by twelve
members of the Australian touring
party. Signatures include Bradman
(Captain), Johnston, Hamence,
Barnes, Harvey, Loxton, Brown,
Ring, McCool etc. Minor ink
smudging to the signature of
McCool, otherwise G/VG 

£130/160

588 Australian tour of England 1921. Full
page book plate photograph of
William Lloyd Murdoch. New South
Wales, Sussex, London County &
Australia 1875-1904 entitled
‘forward-cut with the left leg across’
from The Jubilee Book of Cricket by
K.S. Ranjitsinhji 1897. Very nicely
signed to lower border by Murdoch.
Very nicely signed to verso by all
sixteen members of the Australian
touring party of 1921 including the
Manager Sydney Smith Junior.
Signatures are Warwick Armstrong
(Capt), Ryder, Collins, Andrews,
Carter, Mayne, Hendry, Bardsley,
Mailey, McDonald, Gregory,
Macartney, Pellow, Taylor and
Oldfield. Handwritten title to top
border. VG £400/600

Murdoch captained Australia on the
tours of 1880, 1882, 1884 and 1890

589 C. O’Connor, Australian Imperial
Forces XI tour to British Isles 1919.

Large album page with a poem
neatly written in black ink, signed by
O’Connor, annotated ‘A.I.F. Cricket
XI’ and dated 12th July 1919. ‘It was
the job we intended to do / On the
labour we just begun / That puts us
right on the balance sheet...’. G/VG 

£30/50

Little is known about O’Connor. He
played in two minor matches
against West Scotland and Scotland
on the AIF tour, taking five wickets
in the two day match against West
Scotland, which they won by an
innings and 560 runs

590 Australian Imperial Forces XI 1919.
Large album page very nicely signed
by thirteen members of the touring
party to England. The page marked
to corner 8th August 1919, the
second day of their match with Kent
at Canterbury. Ten of the eleven
members of the team that played in
the match have signed the page,
lacking Winning, plus three further
members of the touring party have
signed the page, Lampard, Murray
and Long. As well as Winning, the
page also lacks the signature of
Kelleway, who started the tour as
Captain, played six games and then
dropped out due to a disagreement,
Heath and Love.  Signatures are
Collins, Lampard, Murray, Stirling,
Gregory, Pellew, Docker, Trennery,
Willis, Taylor, Bull, Long and
Oldfield. Also signed by C.
O’Connor and Howard Lacy, identity
unknown. Handwritten title to top
border. VG. A very rare page 

£500/700

591 Australian tour of England 1902. Full
page book plate photograph of
Norman F. Druce entitled ‘Off-
Driving’ from The Jubilee Book of
Cricket by K.S. Ranjitsinhji 1897.
Very nicely signed to lower border
by Druce. Beautifully signed in black
ink to verso by thirteen members of
the Australian touring party of 1902.
Signatures are Joe Darling (Capt),
Carter, Noble, Gregory, Victor
Trumper, Duff, Armstrong, Trumble,
Saunders, Jones, Howell, Kelly and
Hopkins. Lacking the signatures of
Clem Hill from the full touring party.
VG £1000/1500

The 1902 Australian had a very
successful tour losing only two
matches and winning the Test series

by two Tests to one. The revelation
of the tour was the batting of Victor
Trumper who scored eleven
centuries on the tour, accumulating
2570 runs at an average of 48.39,
far higher than any other Australian
batsman, Noble in second place
averaged 33.09

592 England v Australia, 5th Test 1926.
Large presentation display
comprising of a laid down album
page signed in ink to face by the
England team who played at the
Oval on the 14th-18th August 1926.
Thirteen signatures including
Chapman, Sutcliffe, Hendren,
Woolley, Larwood, Rhodes, Tate,
Hobbs, Strudwick etc. Attractively
window mounted with an original
scorecard for the match, fully
completed with printed and
handwritten annotation, the front
cover of the Daily Sketch with full
page image of the crowds pouring
onto the ground with England
having won the Ashes, a printed
picture of the England winning team
and a sepia real photograph postcard
of England Captain, Percy Chapman.
Details of the match to lower border.
Overall 32"x25". G £180/250

This was the famous Test match
where the fifth Test was the
deciding Test the previous four
being drawn.The English selectors
replaced A.W. Carr with A.P.F.
Chapman as Captain and recalled
Wilfred Rhodes at the age of 48.
England won the Test by 289 runs.
For England Hobbs (100) and
Sutcliffe (161) both made hundreds
in the 2nd innings and both Rhodes
and Larwood took six wickets in the
match. For Australia Gregory top
scored with 73, Collins 61,
Woodfull and Grimmett 35 each
and Mailey took nine wickets in the
match. England regained the Ashes
for the first time since 1912

592a England ‘A’ Tours. Official autograph
sheets for the tours of Zimbawe &
Kenya 1990, Bermuda & West Indies
1992, Australia 1993, South Africa
1993/94, India & Bangladesh
1994/95, Pakistan 1995, Australia
1996 & Kenya & Sri Lanka 1997/98.
Qty 8. The majority fully signed. VG 

£25/35

593 England tour of Pakistan and New
Zealand 1977-1978. Official
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autograph sheet for the tour. Signed
with eighteen signatures including
Boycott, Botham, Lever, Randall,
Willis etc. Also includes the signature
of Radley who replaced Brearley
after breaking his arm. Sold with an
official autograph sheet of the
England team v India at Lord’s,
1996. Signed by eleven players,
lacking Patel. G/VG £25/35

594 M.C.C. tour of South Africa 1956-
57. Official autograph sheet for the
tour. Sixteen signatures in ink
including May, Compton, Cowdrey,
Laker, Lock, Richardson, Wardle etc.
Lacking the signature of Parks. Light
creases, otherwise G/VG £40/60

595 M.C.C. tour of India, Pakistan &
Ceylon 1951/52. Official headed
autograph sheet nicely signed in ink
by all eighteen members of the
touring party. Seventeen signatures
including N. Howard (Captain), Carr,
Shackleton,  Rhodes, Statham,
Leadbeater, Graveney, G. Howard
(Manager) etc. Rare. G/VG 

£70/100

596 ‘England XI’ c1950s. Album page
signed by ten players, possibly for a
representative match. Players’
signatures in ink are Carr, Tribe,
Barrick, Worrell, Sobers, Moss,
Cowdrey, Subba Row, Manning and
Spooner. G £25/35

597 M.C.C. tour to Australia 1936/37.
Small vertical paper strip nicely
signed in black ink by sixteen
members of the touring party.
Signatures include Allen  (Captain),
Wyatt, Ames, Leyland, Verity,
Hammond, Farnes, Duckworth,
Howard (Manager) etc. Lacking the
signatures of Robins and  Fagg. Light
fold, minor staining and a small nick
affecting the signature of Allen,
uneven trimming to lower edge. G 

£60/90

598 England 1934. Small album page
and a second trimmed page, both
laid down to card, nicely signed in
black ink by all eleven members of
the team that played Australia at
Manchester, 1934. Signatures
include Wyatt (Captain), Leyland,
Allen, Ames, Hopwood, Clark,
Sutcliffe, Hammond, Hendren,
Walters etc. Smudge to the Hendren
signature otherwise G £50/70

The third test at Old Trafford was
drawn, Leyland and Hendren both
scoring centuries in England’s first
innings

599 M.C.C. tour of Australia 1932/33.
‘Bodyline’. Three signed pieces laid
down to paper. Signatures in ink are
Jardine, Voce and Larwood. The
Jardine signature tightly trimmed.
G/VG £70/100 

600 England 1930. Small album page
with excellent and attractive
calligraphic title, stumps and British
flag. Nicely signed in black ink by ten
members of the team that played in
the final Ashes test in 1930 and
Hendren. Signatures include Wyatt
(Captain), Leyland, Hobbs,
Hammond, Larwood etc. Lacking
the signature of Sutcliffe from the
full eleven. VG £60/90

Australia won the ‘timeless test’ by
an innings and 39 runs

601 ‘Bodyline’. Three signatures of
Harold Larwood, Bill Voce and
Freddie Brown. The Brown and Voce
signatures on cards, the Larwood
signature on a piece laid to small
album page. G/VG £40/60

602 Carleton F. Tufnell. Kent, 1878-79.
Rare ink signature of Tufnell on
piece. Tape repair affecting first letter
of signature, otherwise G/VG 

£40/60

Tufnell played only seven games for
Kent

603 South African 1947. Large album
page from the Wembley visitors’
book for the F.A. Cup Final between
Charlton Athletic and Burnley on
26th April 1947. Very nicely signed
in black ink by all twenty members
of the 1947 touring party to
England. Signatures include Melville
(Captain), Nourse, Viljoen, Mitchell,
Begbie, Harris, Rowan, Dawson,
Mann, Hawes (Manager) etc. VG 

£60/80

604 India 1950s. Small album page laid
down, with thirteen signatures of
players from the 1950s. Signatures
include Hazare, Ramchand,
Manjrekar, Gaekwad, Roy, Phadkar
etc. G £40/60

605 New Zealand 1949. Small vertical
paper strip signed in ink by all
sixteen members of the touring

party. Signatures include Hadlee
(Captain), Wallace, Smith, Burke,
Reid, Raborn, Cave, Cresswell,
Phillips (Manager) etc. Light folds
otherwise G £30/40

606 Test Match Captains. Unofficial A4
sheet with heading, signed by
twenty captains including Clive
Lloyd, Geoff Howarth, Walter
Hadlee, Javed Miandad, Rohan
Kanhai, Gary Sobers, Desmond
Haynes etc. G £30/50

607 ‘Former Kent Players’. Unofficial
autograph sheet signed by
seventeen former Kent players.
Signatures include Rowe, Bushby,
Jarvis, Johnson, Pawson, Sayer,
Luckhurst etc. File holes not
affecting signatures, otherwise G 

£20/30

608 ‘Barbados - West Indies Legends
2007’. Unofficial autograph sheet
signed by twenty former Barbados
players. Signatures include Sobers,
Greenidge, Daniel, Hall, Small,
Smith, Bynoe, Allan etc. G/VG 

£30/40

CRICKET POSTCARDS, CIGARETTE &
TRADE CARDS

609 Bernard Hedges. Glamorgan. 1950-
67. Excellent mono real photograph
plain back postcard of Hedges, head
and shoulders wearing cricket attire.
Signed to the front by Hedges. A.
Wilkes & Son, West Bromwich. VG 

£30/40

610 Mike Page. Derbyshire. 1964-75.
Excellent mono real photograph
plain back postcard of Page, head
and shoulders wearing cricket attire.
Signed to the front by Page. A.
Wilkes & Son, West Bromwich. VG 

£30/40

611 Harold Stephenson. Somerset. 1948-
64. Excellent mono real photograph
plain back postcard of Stephenson,
head and shoulders wearing cricket
attire. Signed to the front by
Stephenson. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. VG £30/40

612 Don Shepherd. Glamorgan. 1950-
72. Excellent mono real photograph
plain back postcard of Shepherd,
head and shoulders wearing cricket
attire. Signed to the front by
Shepherd. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. VG £30/40
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613 Lord Hawke. Yorkshire & England.
1881-1921. Excellent sepia postcard
of Hawke full length in batting pose.
Nicely signed in black ink to front.
Photograph by Parkinson & Roy,
Leeds. G/VG £100/150

614 Don Bradman. New South Wales,
South Australia & Australia. 1927-
49. Excellent unusual mono postcard
of Bradman full length in Australian
blazer on steps at the entrance to a
pavilion. Nicely signed in blue ink to
front. Location, date and publisher
unknown. VG £100/150

615 Percy Chapman. Cambridge
University, Kent & England. 1920-
39. Excellent  sepia postcard of
Chapman full length in cricket attire
and blazer. Signed in black ink to
front, the signature a little faded.
Photograph by Flemons of
Tonbridge. G/VG £60/80

616 Percy Chapman. Cambridge
University, Kent & England. 1920-
39. Excellent  mono postcard of
Chapman, three quarter length in
cricket attire. Nicely signed and
dated ‘1925’ by Chapman in black
ink to front. Publisher unknown.
Minor adhesive marks to reverse,
otherwise VG £80/100

617 W.G. Grace. Mono postally unused
postcard of the Crystal Palace,
London, nicely signed to the front in
black ink by Grace. The postcard by
Stengel & Co Dresden-Berlin series
no 4423 c1905-10. Minor foxing to
edges otherwise G/VG. Rare 

£200/300

618 K.S. Ranjitsinhji, Sussex & England,
1893-1920. Hand tinted postally
unused postcard of the Crystal
Palace, London, nicely signed to the
front in black ink by Ranjitsinhji. The
postcard by Stengel & Co Dresden-
Berlin series no 4423 c1905-10. VG.
Rare £100/150

619 John Gunn. Nottinghamshire &
England, 1896-1925. Mono
postcard of Gunn, full length, in
bowling pose at the wicket. Nicely
signed in black ink by Gunn. Wrench
series no. 1691. Postally unused.
G/VG £50/70

620 George Macaulay. Yorkshire &
England, 1920-1935. Mono real
photograph postcard of Macaulay,
full length, wearing Yorkshire blazer.

Signed in ink by Macaulay. Postcard
by Nias of Brighton. Postally unused.
Some wear to top corners with small
loss to right hand corner, card a little
faded at edges with minor silvering.
G  £30/50

621 Aubrey Smith. Cambridge University,
Sussex, Transvaal & England 1882-
96. Excellent mono real photograph
postcard of Smith, head and
shoulders in a suit. Signed to the
front in ink by Smith. Rotary
Photographic Series. VG £40/60

622 Aubrey Smith. Cambridge University,
Sussex, Transvaal & England 1882-
96. Excellent mono real postcard size
photograph of a reproduction of a
portrait of Smith in later years,
smoking a pipe. Nicely signed to the
front in ink by Smith. VG £40/60

Neville Cardus described Aubrey
Smith as ‘the greatest actor-cricketer
in the game’s history’ 

623 Andrew Sandham. Surrey & England
1911-1937. Signed sepia real
photograph postcard of Sandham,
head and shoulders, wearing
England blazer. Series unknown.
Adhesive mark to back otherwise in
good condition £40/60

624 Pelham Francis Warner. Middlesex &
England 1894-1920. Sepia real
photograph postcard of Warner, full
length at the wicket, in batting pose.
Signed in ink by Warner. Rotophot
series 8592. G £40/60

625 E. D. Solkar. Bombay, Sussex & India.
1966-1981. Mono plain back real
photograph postcard of Solkar, half
length, wearing Indian sweater.
Photo by Morley L. Pecker,
Hampstead, London. 5.5”x3.5”. VG

£25/35

626 A.L. Wadekar. Bombay & India.
1958-1975. Mono real photograph
plain back postcard of Wadekar,
head and shoulders, wearing cricket
attire. Photo by Morley L. Pecker,
Hampstead, London. 5.5”x3.5”. VG

£25/35

627 S.M. Gavaskar. Bombay, Somerset &
India. 1967-1983. Mono plain back
postcard of a young Gavaskar, head
and shoulders, wearing cricket attire.
Photo by Morley L. Pecker,
Hampstead, London. 5.5”x3.5”. VG

£25/35

628 G.R. Vishwanath. Mysore & India.
1967-1983. Mono real photograph
plain back postcard of Vishwanath,
head and shoulders, wearing India
sweater. Photo by Morley L. Pecker,
Hampstead, London. 5.5”x3.5”. VG

£25/35

629 India postcards. Official mono real
photograph postcard of the Indian
Touring Team 1952, an original
mono real photograph plain back
postcard of Ghorpade and Jaisimba
walking out to bat, and a head and
shoulders photograph of D.K.
Gaekwad. Wear to the team
postcard, otherwise G. Qty 3 

£20/30

630 Donald Carr. Derbyshire & England.
1946-63. Excellent mono real
photograph plain back postcard of
Carr, head and shoulders wearing
M.C.C. blazer. A. Wilkes & Son,
West Bromwich. Date stamped to
reverse 25 June 1952. VG £20/30

631 Arnold Hamer. Derbyshire &
Yorkshire. 1938-60. Excellent mono
real photograph plain back postcard
of Hamer, head and shoulders
wearing cricket attire. A. Wilkes &
Son, West Bromwich. Date stamped
to reverse 31 May 1951. VG 

£20/30

632 Derek Morgan. Derbyshire. 1950-
69. Excellent mono real photograph
plain back postcard of Morgan, head
and shoulders wearing cricket attire.
A. Wilkes & Son, West Bromwich.
Date stamped to reverse 5 July
1950. VG £20/30

633 Brian Edmeades. Essex. 1961-76.
Excellent mono real photograph
plain back postcard of Edmeades,
head and shoulders wearing cricket
attire. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. VG £20/30

634 Keith Boyce. Essex, Barbados & West
Indies. 1964-77. Excellent mono real
photograph plain back postcard of
Boyce, head and shoulders wearing
Essex sweater. A. Wilkes & Son,
West Bromwich. Date stamped to
reverse 5 July 1967. VG £20/30

635 Trevor Bailey. Essex, & England.
1946-67. Excellent mono real
photograph plain back postcard of
Bailey, head and shoulders wearing
Essex sweater. A. Wilkes & Son,
West Bromwich. VG £20/30
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636 James Pleass. Glamorgan. 1947-56.
Excellent mono real photograph
plain back postcard of Pleass, head
and shoulders wearing cricket attire.
A. Wilkes & Son, West Bromwich.
VG £20/30

637 Len Muncer. Glamorgan &
Middlesex. 1933-54. Excellent mono
real photograph plain back postcard
of Muncer, head and shoulders
wearing blazer. A. Wilkes & Son,
West Bromwich. VG £20/30

638 George Emmett. Gloucestershire &
England. 1936-59. Excellent mono
real photograph plain back postcard
of Emmett, cameo style head and
shoulders wearing county cap and
sweater. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. VG £30/40

639 Tom Graveney. Gloucestershire,
Worcestershire, Queensland &
England. 1948-72. Excellent mono
real photograph plain back postcard
of Graveney, head and shoulders
wearing cricket attire. A. Wilkes &
Son, West Bromwich. VG £20/30

640 Colin Cole. Kent. 1935-38. Excellent
mono real photograph plain back
postcard of Cole, head and
shoulders wearing cricket attire. A.
Wilkes & Son, West Bromwich. VG 

£30/40

641 Jim Sperry. Leicestershire. 1937-52.
Excellent mono real photograph
plain back postcard of Sperry, head
and shoulders wearing cricket attire.
A. Wilkes & Son, West Bromwich.
VG £30/40

642 Jack Firth. Leicestershire & Yorkshire.
1949-58. Excellent mono real
photograph plain back postcard of
Firth, head and shoulders wearing
cricket attire. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. Date stamped to reverse
4 July 1951. VG £20/30

643 Brian Boshier. Leicestershire. 1953-
64. Excellent mono real photograph
plain back postcard of Boshier, head
and shoulders wearing cricket attire.
A. Wilkes & Son, West Bromwich.
Date stamped to reverse 3 August
1954. VG £20/30

644 Peter Parfitt. Middlesex & England.
1953-64. Excellent mono real
photograph plain back postcard of
Parfitt, head and shoulders wearing
cricket attire. A. Wilkes & Son, West 

Bromwich. Date stamped to reverse
23 May 1958. VG £20/30

645 Ted Clark. Middlesex & M.C.C.
1959-76. Excellent mono real
photograph plain back postcard of
Clark, head and shoulders wearing
cricket attire. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. Date stamped to reverse
29 June 1960. VG £20/30

646 Eric Russell. Middlesex & England.
1956-72. Excellent mono real
photograph plain back postcard of
Russell, head and shoulders wearing
cricket attire. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. Date stamped to reverse
23 May 1958. VG £20/30

647 Norman Oldfield.
Northamptonshire, Lancashire &
England. 1935-50. Excellent mono
real photograph plain back postcard
of Oldfield, head and shoulders
wearing cricket attire. A. Wilkes &
Son, West Bromwich. VG £20/30

648 George Tribe. Northamptonshire,
Victoria & Australia. 1945-59.
Excellent mono real photograph
plain back postcard of Tribe, head
and shoulders wearing cricket attire.
A. Wilkes & Son, West Bromwich.
VG £20/30

649 Frank Tyson. Northamptonshire &
England. 1952-60. Excellent mono
real photograph plain back postcard
of Tyson, head and shoulders
wearing cricket attire. A. Wilkes &
Son, West Bromwich. Date stamped
to reverse 15 June 1955. VG 

£20/30

650 Peter Wight. Somerset. 1950-64.
Excellent mono real photograph
plain back postcard of Wight, head
and shoulders wearing cricket attire.
A. Wilkes & Son, West Bromwich.
Date stamped to reverse 22 July
1954. VG £20/30

651 Jim Wood. Sussex. 1936-55.
Excellent mono real photograph
plain back postcard of Wood, head
and shoulders wearing cricket attire
and blazer. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. VG £30/40

652 Jim Parks. Sussex, Somerset &
England. 1949-76. Excellent mono
real photograph plain back postcard
of Parks, head and shoulders
wearing cricket attire and blazer. A.
Wilkes & Son, West Bromwich. Date 

stamped to reverse 18 June 1953.
VG £20/30

653 Ian Thomson. Sussex & England.
1949-76. Excellent mono real
photograph plain back postcard of
Thomson, head and shoulders
wearing cricket attire and blazer. A.
Wilkes & Son, West Bromwich. Date
stamped to reverse 18 June 1953.
VG £20/30

654 Tom Pritchard. Warwickshire, Kent &
Wellington. 1937-56. Excellent
mono real photograph plain back
postcard of Pritchard, head and
shoulders wearing cricket attire and
blazer. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. VG £20/30

655 Alan Townsend. Warwickshire.
1948-60. Excellent mono real
photograph plain back postcard of
Townsend, head and shoulders
wearing cricket attire. A. Wilkes &
Son, West Bromwich. VG £20/30

656 Dick Spooner. Warwickshire &
England. 1948-59. Excellent mono
real photograph plain back postcard
of Spooner, head and shoulders
wearing cricket attire. A. Wilkes &
Son, West Bromwich. VG £20/30

657 David Brown. Warwickshire &
England. 1948-59. Excellent mono
real photograph plain back postcard
of Brown, head and shoulders
wearing cricket attire. A.Wilkes & Son,
West Bromwich. Date stamped to
reverse 10 May 1962. VG £20/30

658 Roly Jenkins. Worcestershire &
England. 1938-58. Excellent mono
real photograph plain back postcard
of Jenkins, head and shoulders
wearing cricket attire. A. Wilkes &
Son, West Bromwich. VG £30/40

659 Don Kenyon. Worcestershire &
England. 1938-58. Excellent mono
real photograph plain back postcard
of Kenyon, head and shoulders
wearing cricket attire. A. Wilkes &
Son, West Bromwich. VG £20/30

660 Louis Devereux. Warwickshire,
Glamorgan & Middlesex. 1949-60.
Excellent mono real photograph
plain back postcard of Devereux,
head and shoulders wearing cricket
attire. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. Date stamped to reverse
9 May 1952. VG £20/30
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661 Harry Halliday. Yorkshire. 1938-53.
Excellent mono real photograph
plain back postcard of Halliday, head
and shoulders wearing cricket attire
and county cap. A. Wilkes & Son,
West Bromwich. VG £20/30

662 Geoffrey Boycott. Yorkshire,
Northern Transvaal & England.
1962-83. Excellent mono real
photograph plain back postcard of
Boycott, head and shoulders wearing
cricket attire. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. Date stamped to reverse
25 May 1968. VG £20/30

663 Ken Taylor. Yorkshire, Auckland &
England. 1962-83. Excellent mono
real photograph plain back postcard
of Taylor, head and shoulders
wearing cricket attire. A. Wilkes &
Son, West Bromwich. Date stamped
to reverse 3 August 1959. VG 

£20/30

664 Russell Endean. Transvaal & South
Africa. 1945-64. Excellent mono real
photograph plain back postcard of
Endean, head and shoulders wearing
cricket attire and South Africa cap.
A. Wilkes & Son, West Bromwich.
Date stamped to reverse 5 May
1951. VG £20/30

665 Roy McLean. Natal & South Africa.
1949-66. Excellent mono real
photograph plain back postcard of
McLean, head and shoulders
wearing cricket attire and South
Africa blazer. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. Date stamped to reverse
5 May 1951. VG £20/30

666 John Reid. Otago, Wellington &
New Zealand. 1947-56. Excellent
mono real photograph plain back
postcard of Reid, head and shoulders
wearing cricket attire and New
Zealand blazer. A. Wilkes & Son,
West Bromwich. Date stamped to
reverse 12 May 1949. VG £20/30

667 Walter Hadlee. Canterbury, Otago &
New Zealand. 1933-52. Excellent
mono real photograph plain back
postcard of Hadlee, head and
shoulders wearing cricket attire and
New Zealand blazer. A. Wilkes &
Son, West Bromwich. VG £20/30

668 Bert Sutcliffe. Auckland, Otago,
Northern Districts & New Zealand.
1941-66. Excellent mono real
photograph plain back postcard of
Sutcliffe, head and shoulders

wearing cricket attire and New
Zealand blazer. A. Wilkes & Son,
West Bromwich. VG £20/30

669 John Lawrence. Somerset. 1946-55.
Excellent mono real photograph
plain back postcard of Lawrence,
head and shoulders wearing cricket
attire. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. VG £20/30

670 Derbyshire C.C.C. 1947. Excellent
mono real photograph plain back
postcard of the team seated and
standing in rows wearing cricket
attire. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. VG £20/30

671 Leicestershire C.C.C. 1947. Excellent
mono real photograph plain back
postcard of the team seated and
standing in rows wearing cricket
attire. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. VG £20/30

672 Leicestershire C.C.C. 1953. Excellent
mono real photograph plain back
postcard of the team seated and
standing in rows wearing cricket
attire. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. VG £20/30

673 Leicestershire C.C.C. 1954. Excellent
mono real photograph plain back
postcard of the team seated and
standing in rows wearing cricket
attire. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. VG £20/30

674 Middlesex C.C.C. Colour postcard of
‘Plum Warner at point’ on green
background, with title ‘Middlesex’
and county badge to lower right
corner. ‘Dainty Series’. Rare.VG 

£40/50

675 Tom Hayward, Surrey & England.
1893-1914. Excellent sepia real
photograph postcard of Hayward,
full length in batting pose at the
crease. Photograph by Foster of
Brighton. The card postally used and
postmarked 11 July 1905. G/VG 

£30/40

676 C.B. Fry. Hampshire & England.
1892-1922. Excellent sepia real
photograph postcard of Hayward,
full length at the crease playing a
backward defensive stroke.
Photograph by Foster of Brighton.
The card postally used and
postmarked 5 August 1905. G/VG 

£30/40

677 Frank Gillingham. Essex, 1903-1928.

Excellent sepia real photograph
postcard of Hayward, full length in
batting pose at the crease.
Photograph by Foster of Brighton.
Adhesive damage to verso,
otherwise G/VG £20/30

678 Australian tour to England 1902.
Mono real photograph postcard of
the Australian touring party, seated
and standing in rows wearing blazers
and caps. Photo by ‘R. Thiele.’,
Berlin. Postally unused. Minor
silvering otherwise G £25/35

679 ‘Australians v Dublin University
Eleven (Past and Present), June
1905’. Mono postally unused
postcard of the Dublin University XI
with two umpires, seated and
standing in rows in cricket attire and
blazers for the match played at
College Park Dublin, 19th-21st June
1905. The photograph by Lafayette,
printed by Eason & Son Ltd., Dublin
& Belfast. VG £30/40

Australia won the match by an
innings and 231 runs. F.H. Browning
scored fifties in each of the
University’s innings

680 Australian tour to England 1909.
Sepia real photograph plain back
postcard of the full Australian
touring party, seated and standing in
rows wearing caps and blazers.
Publisher unknown. G. Sold with a
mono printed postcard of the same
touring party. Published by T.
Bolland. Postally used. This card with
rounded corners and minor stain to
top right hand corner otherwise G.
Qty 2 £20/30

681 Australian tours to England 1926,
1938 & 1956. Mono printed
postcard of the 1926 touring party
wearing Jaeger shirts and sweaters
produced by Bolland. Postally used,
some adhesive marks to verso. Plus
two mono real photograph
postcards of the Australian touring
parties for 1938 and 1956, seated
and standing in rows wearing caps
and blazers. Minor faults to the two
cards otherwise G. Qty 3 £20/30

682 Warwick Armstrong. Victoria &
Australia, 1898-1922. Colour
postcard of Armstrong taking a low
catch. Caption to lower border ‘Mr
W.W. Armstrong. A catch at mid-
off’. Postcard by Raphael Tuck &
Sons, Famous Fielders’ Series  no
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6452. Postally unused. Adhesive
marks to reverse otherwise G 

£20/30

683 Australian tour to England 1905.
Mono postcard of the Australians
featuring excellent vignettes of the
fifteen members of the touring party.
Title ‘Australian Eleven. 1905’. Photo
by H. Lindsay & Co, Nottingham.
Postally used. Minor wear to corners
otherwise generally G. Rare £30/40

684 England v Australia 1905. Mono real
photograph postcard of the England
XI that played Australia in the fourth
and fifth ‘Ashes’ Tests. Seated and
standing in rows in cricket attire,
some players with county caps. Ink
inscription to verso ‘Sefton Park
L/pool’. Postally used. Publisher
unknown. Light horizontal crease,
other odd faults otherwise G £25/35

685 George Geary. Leicestershire &
England, 1912-38. Sepia real
photograph postcard of Geary, head
and shoulders in M.C.C. cap and
blazer. Postcard by John Cox of
Leicester. Nicely signed in black ink
to front ‘Geo. Geary Aug 1928’.
Postally unused. Minor silvering to
photograph otherwise VG £50/80

686 Walter Hammond. Gloucestershire &
England, 1920-1935. Rare mono
real photograph postcard of
Hammond being presented with a
silver tea and coffee service by
‘3LO’, Broadcasting Company of
Australia on 15th March 1929, to
mark his double centuries in
successive innings and as a wedding
present. Printed signature of
Hammond to face of card. Postally
unused. G/VG. Rare £30/50

687 Kent. County Champions 1913.
Mono oversized ‘Giant Postcard’ of
the Kent team. Fourteen players
standing and seated in rows wearing
Kent caps and blazers. Photo by
Mockford of Tonbridge. Vertical
crease, tear to lower edge and other
minor blemishes, otherwise G 

£20/30

688 Kent C.C.C. Three mono real
photograph postcards of Kent teams
from 1922, 1923(?) and 1925 by
B.C. Flemons of Tonbridge. Players
seating and standing in rows
wearing caps and blazers. Adhesive
damage to verso of 1922 and 1925
cards, otherwise in good/very good

condition. Good images. Also two
mono Kent postcards of the 1966
and 1969 teams. G/VG. Qty 5 

£40/60

689 John Evans. Kent, Hampshire,
Oxford University & England.
Excellent mono real photograph
postcard of Evans as Kent Captain in
1927, standing half length wearing
cap and blazer. Photograph by B.C.
Flemons of Tonbridge. Postally
unused. VG £20/30

690 Conrad Johnstone. Kent &
Cambridge University. Nice mono
real photograph postcard of
Johnstone c1920s, standing half
length in a blazer. Photograph by
B.C. Flemons of Tonbridge. Postally
used. G/VG £20/30

691 Kent C.C.C. Sepia real photograph
postcard of Frank Woolley full length
in a Kent blazer. Also a mono real
photograph postcard of David Clark,
three quarter length in a blazer. Both
postcards by B.C. Flemons of
Tonbridge, postally unused. G/VG.
Qty 2 £25/35

David Clark was Captain of Kent
1949-51

692 Kent C.C.C. Sepia real photograph
postcard of James Seymour full
length in a Kent blazer and cap. Also
a mono real photograph postcard of
Tom Spencer, three quarter length in
a Kent blazer. Both postcards by B.C.
Flemons of Tonbridge, postally
unused. G/VG. Qty 2 £25/35

693 Kent C.C.C. Sepia real photograph
postcard of John Hubble full length
in wicket keeping attire. Also a mono
printed postcard of Leslie Todd,
three quarter length in batting attire.
Both postcards by B.C. Flemons of
Tonbridge, postally unused. G/VG.
Qty 2 £25/35

694 Kent C.C.C. Sepia real photograph
postcard of Charles Capes three
quarter length in a blazer. Also a
mono real photograph postcard of
Eddie Crush, three quarter length in
cricket attire. Both postcards by B.C.
Flemons of Tonbridge, postally
unused. G/VG. Qty 2 £25/35

695 Kent C.C.C. c1900. Five early mono
real photograph postcards of Kent
players. Postcards are J.R. Mason,
E.W. Dillon and A. Fielder by
Mockford of Tonbridge, A. Hearne,

Wrench Series, and F. Huish
(publisher unknown). Hand written
inscription to the front lower border
of the Hearne postcard ‘Is it not a
good likeness? That is why I bought
it’. Odd faults otherwise G. Qty 5 

£30/40

696 Nottinghamshire. Two mono real
photograph postcards, one of Harold
Larwood full length in bowling pose
by J. Webb, Douglas Studios of
Nottingham, the other of Arthur
Staples, seated in cap and blazer by
C.H. Richards of Nottingham. The
Larwood card nicely signed in black
ink ‘H. Larwood’. The two postcards,
with rounded corners, laid down to
photographer’s mount. Odd faults
and creases, otherwise G £30/40

697 Nottinghamshire. Five mono real
photograph postcards of George
Gunn, Tich Richmond, Ben Lilley and
William Flint, all signed in black ink,
and Harold Larwood, unsigned. Each
player is standing full length in
cricket attire, some with caps and
blazers. The postcards by Nias of
Brighton, with rounded corners, laid
down to photographer’s mount.
Minor wear to edges, otherwise
G/VG £50/70

698 Nottinghamshire. Five mono real
photograph postcards of Willis
Walker, Wilfred Payton (both
signed), Arthur Carr, Sam Staples
with Fred Barratt, and  Sam Staples
(all three unsigned). Each player is
standing full length in cricket attire,
some with caps and blazers. The
postcards by Nias of Brighton, with
rounded corners, laid down to
photographer’s mount. Signatures
are legible but faded. Minor wear to
edges, otherwise G/VG £30/40

699 Bert Vogler. Natal, Eastern Province,
Transvaal, Middlesex & South Africa,
1903-10. Mono postcard of Vogler
in batting pose in the nets. Printed
title ‘A.E. Vogler (South Africans)‘ to
lower border. Photo by Gale &
Polden, Portsmouth. Postally
unused. Minor faults otherwise
G/VG £15/25

700 Reggie Spooner. Lancashire &
England, 1899-23. Mono postcard
of Spooner full length in cricket
attire. W.H.S.&S. Grosvenor Series
M’. Published by Philip G. Hunt.
Postally unused. Odd faults
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otherwise G/VG. Sold with a colour
postcard of R.A. Young, Sussex &
England, standing full length in
batting attire. Some faults, corner
damage and creasing. Qty 2 

£25/35

701 ‘Captains Three’ 1912. Mono real
photograph postcard of F. Mitchell ,
C.B. Fry and S.E. Gregory, the three
captains of the South Africa, England
and Australia teams who played in
the triangular Test series of 1912.
The three are standing full length
with arms linked, Fry in cricket attire,
the others in formal suits and hats.
The photograph by Central News,
printed by J. Beagles & Co Ltd.,
London. Postally unused. G/VG 

£20/30

702 Noel Harford. Auckland, Central
Districts & New Zealand, 1953-67.
Mono real photograph plain back
postcard of Harford walking out to
bat for New Zealand on the 1958
tour to England. Photograph by C.
Goodman of Newmarket. G/VG.
Scarce £30/40

703 Albert Craig ‘The Surrey Poet’.
Mono postcard of Craig standing at
the boundary reciting a poem to a
group of spectators wearing boaters,
a match in progress in the
background. Titled ‘(Kent) “My
County, Gentlemen!”‘. Postally used
the correspondent writes, ‘In Craig’s
words it is “the Captain of the
Spectators addressing his
constituents”‘. Publisher unknown.
Post marked 1903(?). Minor wear,
otherwise G £20/30

Albert Craig, 1849-1909, attended
cricket and football matches,
composing and reciting rhymes to
spectators relating to players and
events

704 Alan Marshall. Queensland & Surrey,
1903-14. Nice mono real
photograph postcard of Marshall,
standing half length wearing a
Surrey cap and blazer. Rival
Photograph Series no. 1617. Postally
used, post marked 1912. G/VG.
Scarce £30/40

705 M.C.C. Tour to Australia, 1932/33
‘Bodyline’. Mono postcard of a
reproduction of head shots with
printed signatures of the touring
party surrounding the ship on which
they returned. Printed title ‘Bringing

Home “The Ashes”‘ to bottom left
corner. Published by The Canterbury
Printers, Canterbury. Postally
unused. G £15/25

706 Northamptonshire 1954. Excellent
mono real photograph plain back
postcard of the team seated and
standing in rows wearing cricket
attire. A. Wilkes & Son, West
Bromwich. Scratch and minor
blemish to left hand side, otherwise
G/VG £15/25

707 Nottinghamshire 1948, Lancashire,
1948 & Surrey, 1949. Three mono
real photograph postcards of the
teams, seated and standing in rows
in cricket attire. The cards for Notts
(Clumber Street, Nottingham) and
Lancashire (publisher unknown)
both plain back postcards. The
Surrey card by F.C. Dick with
adhesive marks to verso, postally
unused. Odd faults otherwise G/VG.
Qty 3 £30/40

708 Essex C.C.C. Four mono postcards of
J.W.H.T. Douglas (1901-28), J.
R.Freeman (1905-28), P.A. Perrin
(1896-28) and F.H. Gillingham
(1903-28). Postcards by C. Agar of
Leyton all postally unused. G/VG 

£40/60

709 Individual player postcards.
Collection of original mono real
photograph postcards, including L.C.
Braund (Surrey) and Tom Richardson
(Surrey) (Rotophot), A.O. Jones
(Notts) (Wrench Series no 1694),
A.C. Maclaren (Lancs) (Wrench
Series no 1390), H.K. Foster (Worcs)
(Rival (Photographic Series), W. Lees
(Surrey) (Star Series). Also three plain
back mono photographs of
Tyldesley, May and E.C. Petrie of
New Zealand. Odd faults, otherwise
generally G. Qty 9 £30/50

710 Sussex C.C.C. c1900. Four early
mono real photograph postcards of
Sussex players. Postcards are K.S.
Ranjitsinhji, Wrench Series no.1379,
E.H. Killick, G. Cox, both Rival
Photographic Series, and another of
F. Ranjitsinhji, E. Hawkins & Co. Also
an original mono candid photograph
of Maurice Tate. Odd faults
otherwise G. Qty 5 £30/50

711 Cricket postcards and photographs.
Collection of photographs and
postcards. Players featured include
Grace, Woods, Lilley, Goodwin,

Brookes etc. Also includes a postcard
of the 1921 Australian team,
trimmed. Various faults, generally
fair/good condition. Qty 16 £30/40

712 Leicestershire C.C.C. Collection of
original photographs and postcards.
Players featured including an original
real photograph postcard of J.H.
King, Wrench Series no. 2938. Also
an original mono photograph of
Dawson and Armstrong walking out
to bat c1920s. Odd faults, generally
good condition. Qty 8 £20/30

713 Cricket team postcards. Collection of
original postcards, including an
original mono plainback postcard of
the Essex team, c1968 signed to the
verso by B. Taylor, Bear, East,
Edmeades and Lever. Other
postcards include the New Zealand
touring team, 1958, ‘The Team who
brought back the Ashes’, England
1929, early Surrey and Sussex
teams, various images of county and
other cricket grounds and other non-
first class teams. Various faults,
generally fair to good condition. 
Qty 24 £30/50

714 Yorkshire C.C.C. Nice collection of
early original postcards and
photographs including a small
original sepia photograph inscribed
in ink to the top ‘ J. Thewlis Snr.
Lascelles Hall Yorkshire’, an excellent
mono real photograph postcard of
Herbert Sutcliffe. Other players
featured include Leyland, Kilner,
Mitchell etc. Also original mono
postcards of Yorkshire teams from
c1905, 1923, 1948, 1974 etc.
Various faults, generally good
condition. Qty 24. Good and
interesting selection £70/100

John Thewlis Snr played for
Yorkshire from 1862 to 1875

715 Surrey 1950s. Photograph album
containing twelve loose mounted
mono real photograph postcards of
Surrey players, including Fletcher,
Stewart, May, Clark, Constable,
Barrington, E. Bedser, Laker etc. All
postcards by F.C. Dick, Oval
Bookstall. The majority in generally
good condition, some with creases
and the odd tear. The album worn
with pages loose. G £30/50

716 Advertising cards. Early 20th
Century. An ‘Enameline’ folding
paper doll of a boy holding a cricket
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bat and ball wearing a striped blazer.
Published by J.L. Prescott & Co, New
York, this was one of a set of nine
‘College Colors Dolls’. Approx 5”
tall. Also, two other cricket related
paper dolls, one for ‘Fabrique de
Chocolat, Jaques Favarger, Versoix’,
a paper doll valentine card printed in
Germany and a small cricket scene of
a boy chasing the ball. Odd faults
otherwise. G. Qty 5 £40/60

717 Early cricket cards. Set of four 19th
century colour chromolithograph
cricket cards each with different
image of a boy cricketer, three
wearing pink and blue quartered
cap, each titled, ‘Bowler’, ‘Fielder’
and ‘Wicket Keeper’. The fourth
wearing a red cap, untitled, of a boy
wielding a bat. Each has ‘Copyright
1881 by O.J. Ramsdell’ (Ross Climax
Cigars of U.S.A). Each card
overprinted in panel by advertisers.
Adhesive marks to reverse. The cards
measure approx 3”x5”. Each card
neatly trimmed. G/VG. Rare 

£100/150

718 Early cricket cards. Five 19th century
colour chromolithograph cricket
cards each with different image of a
cricketer. Two cards titled ‘Bowled
Out, one printed in blue, the other in
red, both ‘Copyright 1881 by Geo.
M. Hayes’ (U.S.A.). A third card with
a boy in Scottish dress with bat and
ball, publisher unknown. The three
cards overprinted by advertisers.
Also a Soapine advertising card of a
boy in blue cap, striped tie and
shorts with bat and ball from U.S.A,
and a  Huntley & Palmers advertising
card of a batsman at the crease in
red striped shirt and hooped cap.
Adhesive marks to reverse of one
card. The cards measure approx
2.75”x4” (Soapine 3.5”x5”). Each
card neatly trimmed. G/VG. Rare 

£100/150

719 ‘Huntley & Palmers Biscuits’. Early
colour advertising card (c1880’s)
with image of a cricket match being
played. 2.75”x4.25”. G/VG £40/60

720 Walter Mead. Essex & England,
1894-13. Wills ‘Cricketer Series
1901’, no. 42 of 48. Signed to the
front in black ink by Mead. Small
stain to top edge, otherwise G/VG 

£30/40

721 ‘Cricket, Tennis & Golf Celebrities’

Ardath 1935. Full set of fifty
cigarette cards. Sold with Players
‘Cricketers’ 1930 and 1934. Full sets
of fifty cards, odd faults, good. Plus
a set of sixteen County Print cards
‘The England Cricket Team 1990/91.

£25/35

722 Cricket cards. Complete set of mono
postcards of all fifteen participating
countries in the I.C.C. Trophy, 1979
and two other mono postcards  from
the Prudential World Cup 1979 of
England and West Indies teams.
Published by ‘Stamp Publicity’ of
Worthing, Sussex. Also, four colour
postcards from the ‘International
Cricketers’ series. Sold with a
collection of reproduction postcard
and photographs. Generally good
condition £25/35

CRICKET PHOTOGRAPHS

723 Frank Woolley and C.T. 'Pinkey'
Burnup. Kent. Original mono cabinet
card photograph of Woolley and
Burnup walking out to bat for Kent v
Hampshire at the Angel Ground,
Tonbridge, 1907. Photograph by
The Sport and General Illustrations
Co, London. Inscribed in ink to
reverse 'Frank & Pinkey Burnup,
Tonbridge'. Excellent image. Card
measures approx 6.5"x4". Crease to
lower left corner and other minor
corner bumping, otherwise in good
condition £100/150

724 George Hearne. Kent & England,
1875-1903. Original sepia cabinet
card photograph of Hearne depicted
in bowling pose with photographer’s
name printed to lower border.
Photograph by E. Hawkins of
Brighton. Advertisement for E.
Hawkins to reverse appears to be
signed ‘G.G. Hearne’ (signature
fading). Card measures approx
4.25”x6.5”. Minor ageing to image,
otherwise in good condition 

£100/150

725 Arthur Fielder. Kent & England,
1900-1914. Original sepia cabinet
card photograph of Fielder depicted
in Kent blazer and cap at Canterbury.
Photograph by H.B. Collis of
Canterbury. To reverse is inscribed
‘A. Fielder. Kentish Bowler. 1906’.
Excellent image. Card measures
approx 4.25”x6.5”. Good/very
good condition £100/150

726 J Crowe. Kent scorer, 1884-1906.

Original sepia cabinet card
photograph of Crowe, head and
shoulders. Photograph by Clare &
Co of Catford Bridge.
Photographer’s name printed to
lower border, overwritten in ink with
the inscription ‘J. Crow, Kent,
scorer’. Inscription to reverse ‘J.
Crow Kent Scorer for 22 years’. Card
measures approx 4.25”x6.5”. Minor
ageing and staining, pin hole to top,
otherwise in good condition £40/60

727 Alec Hearne. Kent & England, 1884-
1906. Original sepia cabinet card
photograph of Hearne, half length
wearing Kent blazer and cap.
Photograph by Barrauds Ltd,
London. Photographer’s name
printed to lower border. Signed in ink
‘Yours very truly Alec Hearne’.
Advertisement for Barrauds to
reverse is inscribed in ink ‘Kent
C.C.C. 1884 to 1906’ and numbered
by the photographer ‘47016’. Card
measures approx 4.25”x6.5”. Minor
fading, otherwise in good condition 

£300/350

728 John Pentecost. Kent, 1882-1990.
Original sepia cabinet card
photograph of Pentecost in a
romantic studio setting, full length
wearing wicket keeping attire.
Photograph by Lorne, London.
Photographer’s name printed to
lower border inscribed in ink ‘J.
Pentecost Kent XI’. Advertisement
for Lorne to reverse is inscribed ‘J.
Pentecost Kent XI’. Card measures
approx 4.25”x6.5”. Minor fading,
pin hole to top, otherwise in good
condition £100/150

729 Wally Hardinge. Kent & England,
1902-33. Original mono cabinet
card photograph of Hardinge, three
quarter length wearing Kent cap and
batting attire. Photograph by
Lambert Weston & Son, Dover &
Folkestone. Photographer’s name
printed to lower border and name
stamp to reverse. Card measures
approx 4.25”x6.5”. Excellent image
in good/very good condition 

£100/150

730 Sammy Day. Cambridge University
& Kent, 1897-1919. Original sepia
cabinet card photograph of Day, full
length in batting pose. Photograph
by E. Hawkins of Brighton.
Photographer’s name printed to
lower border. Advertisement for
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Hawkins to reverse. Card measures
approx 4.25”x6.5”. Minor silvering,
light vertical crease to lower third,
otherwise in good condition 

£100/150

731 Frederick Huish. Cambridge
University & Kent, 1895-1914.
Original sepia cabinet card
photograph of Huish, head and
shoulders. Photograph by H.B. Collis
of Canterbury. Photographer’s name
printed to lower border with ink
inscription ‘F.H. Huish’. Inscription to
reverse ‘F.H. Huish, Kent Stumper’.
Card measures approx 4.25”x6.5”.
Some blemishes apparently to
original negative, pin hole to top,
otherwise in good condition 

£100/150

732 Walter Hearne. Kent, 1887-1896.
Original sepia cabinet card
photograph of Hearne, seated full
length wearing Kent cap.
Photograph by Clare & Co of
Catford Bridge. Photographer’s
name printed to lower border,
overwritten in ink with the
inscription ‘Walter Hearne’. To
reverse is inscribed ‘Walter Hearne,
Kent XI’. Card measures approx
4.25”x6.5”. Minor foxing and
fading, pin hole to top, small loss
and crease to lower left corner,
otherwise in generally good
condition £80/100

733 Francis Marchant. Cambridge
University & Kent, 1883-1905.
Original sepia cabinet card
photograph of Marchant, three
quarter length wearing Kent cap.
Photograph by H.B. Collis of
Canterbury. Photographer’s name
printed to lower border. Card
measures approx 4.25”x6.5”.
Blemishes apparently to original
negative, otherwise in good
condition £80/120

734* William Gilbert Grace,
Gloucestershire, London County &
England 1870-1908. Original sepia
cabinet card photograph of Grace
posed standing, three quarter
length, holding a cricket bat under
his arm. Photograph by Barrauds of
London. Photographers name and
address printed to lower border. The
photograph measures 4.25”x6.5”.
Minor fading and age toning to
photograph, some adhesive marks to
advertisement on verso, otherwise in

very good condition £300/400

735 ‘The Oxford Eleven in 1886’.
Original sepia cabinet card
photograph of the players seated
and standing in rows in cricket attire
and blazers. Photographer
unknown. Card measures approx
6.5”x4.5”. Some wear and staining
otherwise in good condition £70/90

736 V.M. Merchant. Hindus, Bombay &
India. 1929-1952. Original mono
Central Press photograph of
Merchant, head and shoulders
wearing Indian cap and blazer, 1936.
4.75”x6.5”. VG £25/35

737 V.M. Merchant. Hindus, Bombay &
India. 1929-1952. Original mono
Daily Press photograph of Merchant,
head and shoulders wearing Indian
blazer and scarf, 1936. 4”x6”. VG 

£25/35

738 S. Venkataraghavan. Madras,
Derbyshire & India. 1963-1983.
Original mono Central Press
photograph of Venkataraghavan,
head and shoulders wearing Indian
sweater, 1974. Signed to the front
by Venkataraghavan. 6”x8”. Wear
to left border, otherwise G £25/35

739 India tour to England 1952. Original
mono ‘Sport & General’ press
photographs of ‘new portraits’ taken
on the tourists’ arrival in England,
comprising head and shoulders
images of the players wearing India
sweaters, and posed action shots.
Players include Hazare (Captain),
Divecha, Gaekwad, Sen, Adhikari,
Manjrekar etc 4”x6”. Qty 31. Sold
with an original mono press
photograph of Roy and Sarwate
walking out to bat against the Indian
Gymkana Club at Osterley,
Middlesex, 30th April 1952, 6”x8”.
Also two original mono press
photographs of Tahmane from the
1959 tour of England. G/VG 

£150/200

740 India tour to England 1967. Original
mono ‘Sport & General’ press
photographs of ‘new portraits’ taken
of the full touring party on their
arrival in England, comprising head
and shoulders images of the players
wearing India sweaters. Photographs
include The Nawab of Pataudi
(Captain), Wadekar, Engineer, Borde,
Mohol, Chandresekhar, Tarapore
(Manager) etc. 4”x6”. Qty 17. VG 

£70/100

741 India tour to England 1967. Original
mono press photographs of Indian
players in action on the 1967 tour.
Players featured include Saxena,
Kunderan, Borde, Mohol, Bedi, Guha
& Singh. Also a head and shoulders
original press photograph of
Kunderan wearing an Indian
sweater. Approx 6”x8”. Qty 8.
G/VG £30/40

742 India tour to England 1967. Original
mono press photographs of action
from the three Test Matches played
at Headingley, Lord’s and Edgbaston
and the England team at Headingley,
seated and standing in rows in
cricket attire. Players featured
include Graveney, Close, Illingworth
Murray etc from England and
Nawab of Pataudi, Engineer,
Wadekar, Borde, Sardessai etc from
India. 10”x8”. Qty 25.G/VG 

£50/70

743 India tour to England 1974. Original
mono ‘Sport & General’ press
photographs of ‘new portraits’ taken
on the tourists’ arrival in England,
comprising head and shoulders
images of the players wearing India
sweaters. Players include Wadekar
(Captain), Kirmani, Madan Lal,
Makad, Chandrasekhar, Gavaskar
etc. 6”x8”. Qty 12. Sold with two
original mono press photographs of
Sardesi from the 1971 tour. Some
creasing otherwise generally G 

£30/40

744 India tour to England 1979. Original
mono press photographs of action
shots of Indian players, including
Ghavri, Bedi, Viswanath, Reddy etc.
5”x7”. Qty 7. Also a selection of
larger original mono photographs
from the same series, including
Brearley injured after being hit in the
face. Qty 6. G/VG £30/50

745 India tour to England 1986. Original
mono press photographs of action
shots of Indian players, including
Binney, Sharma, Vengsakar, Shastri,
Kapil Dev etc and one of Alan
Butcher. 8”x10”. Qty 28. G/VG 

£30/40

746 India 1980s. Original mono press
photographs of Indian players from
various tournaments. Players
featured include Kapil Dev,
Azharuddin, Vengsarkar, Shastri, 

23



Armanath etc. Various sizes. Qty 19.
G/VG £30/40

747 William Woodfull, Victoria &
Australia. Excellent unofficial mono
photograph of Woodfull standing in
front of a church door, wearing a
three piece suit, presumably on the
1934 tour of England. The
photograph, 3.75”x4.75”, is laid
down to presentation photog-
rapher’s mount and has been very
nicely signed by Woodfull. Overall
7.25”x9”. Very good condition. Rare

£100/150

748 Bill Ponsford, Victoria & Australia,
1920-34. Excellent original candid
mono photograph of Ponsford in a
garden practising golf putting,
presumably on the 1934 tour of
England. The photograph,
3.75”x4.75”, is laid down to presen-
tation photographer’s mount and
has been very nicely signed by
Ponsford. Overall 7.25”x9”. Very
good condition. Rare £100/150

749 Australian tour to England 1930s.
Original mono press photograph of
wicket keeper Oldfield missing a
catch off Hammond with
Fleetwood-Smith looking on. The
photograph nicely signed in ink by
both Hammond and Oldfield.
8.5”x6.5”. Pin holes to four corners
otherwise G/VG £70/100

750 Albert Hartkopf, Victoria & Australia
1911-1928. Printed photograph of
Hartkopf in bowling pose taken from
the Supplement to “Pals”, dated
27th December 1924. Nicely signed
and dated in ink ‘A.E.V. Hartkopf
(Vic) 23.3.26’. Horizontal and
vertical folds otherwise G £70/100

751 Australian tour to England 1953.
Five mono postcard size real
photographs  of the Australians
visiting the William Hollins &
Company factory in Nottingham.
Photographs feature the captain,
Lindsay Hassett, signing a bat,
players on the factory balcony, and
inspecting fabrics. Other players
featured include K. Miller, Benaud,
Lindwall, Hole, Davidson etc. The
photographs by Arnold-Allan of
Nottingham may have been
commissioned by the company for
publicity purposes. Minor faults
otherwise G/VG. Rare £60/90

W. Hollins & Co developed ‘Viyella’,
the first branded fabric in the world

752 ‘Australians who played in the
1932/33 Test Series’. ‘Bodyline’.
Large mono supplement to ‘The
News’, dated 8th April 1933 with
named cameos of the Australian
players including Woodfull,
Bradman, Ponsford, Ironmonger,
Grimmett, Richardson etc. Framed
and glazed overall 19”x12.5”. G 

£30/50

753 Australia tour to England.
Coronation Tour 1953. Official
mono photograph of the Australian
touring team,, seating and standing
in rows in tour blazers. Photograph
laid down to official photographer’s
mount with title to top and players’
names printed to lower border.
Players include Hassett (Captain),
Morris, Harvey, K. Miller, Craig,
Benaud, Johnston, Lindwall,
Davidson, Langley etc. Photograph
by ‘The Sports General Press
Agency’, London measures
9.75”x8”. Overall 15”x12”. Minor
ageing to mount otherwise G/VG 

£30/50

754 Australian tour to South Africa
1949/50. Excellent photograph
album containing ninety five original
mono press, candid and official
photographs featuring players in
action, portraits and leisure activities
on tour including the team dressed
in baseball kit, presumably for a
match played on the tour. Includes
original press photographs by The
Star, Johannesburg, J. Forbes, Port
Elizabeth and Whysall’s
Photographic Studios, Durban. A
number of the photographs have
been signed by the player featured,
including Ray Lindwall, Neil Harvey,
Sam Loxton, Bill Johnston, Ian
Johnson, Alan Walker, Ron Saggers,
Arthur Maine and Ken Archer. It is
assumed the album belonged to one
of the members of the touring party,
possibly Arthur Morris. A unique and
rare photographic record of the tour
including excellent press images,
possibly official, of the players, half
length (on tour arrival) and
practising in the nets. G/VG 

£250/350

Australia won the five match Test
series 4-0

755 Don Bradman. New South Wales,
South Australia & Australia. 1927-
49. Mono copy photograph of
Bradman standing with the Prime
Minister of Australia, Bob Hawke,
two studying a copy of ‘The
Bradman Albums’ at the book
launch in 1987. Signed in black ink
by Bradman. 7”x5”. VG £40/60

756 Don Bradman. New South Wales,
South Australia & Australia. 1927-
49. Mono copy photograph of
Bradman, half length, seated behind
a picket fence, wearing a blazer.
Signed in black ink in later years by
Bradman. 6”x4”. VG £30/40

757 South Australia v Victoria, 1891.
Original large sepia photograph of
the Victorian team seated and
standing in rows wearing suits prior
to the match played at the Adelaide
Oval, 7th-11th November 1891. A
small dog, perhaps their mascot, is
lying at the feet of the seated
players, facing the camera. Title
‘Victorian Team. Intercolonial Cricket
Match’ with match details window-
mounted to lower border. The
photograph, in modern mount
measures 14”x9”, overall
19.5”x16”. Odd faults otherwise in
very good condition for its age.
Excellent image £300/500

South Australia won the match by
an innings and 164 runs, their
captain, G. Giffen scoring 273 in
their only innings and taking sixteen
wickets in the match

758 England v Australia 1964. Ten
original mono press photographs
from the Fifth Test played at
Kennington Oval, 13th-18th August
1964. Good selection of action
shots. Players featured include
Cowdrey taking the catch at slip of
McKenzie first ball to give Trueman
his 299th wicket, Dexter, Titmus etc
from England, Redpath, Grout,
Booth etc from Australia.
Photographs by Central Press
Photos. Also one original mono press
photograph v South Africa, First Test
at Lord’s 1965. All approx 10”x8”.
Ex H.A. Wolfe collection. VG £30/50

The match v Australia was drawn

759 England v Australia 1968. Twenty
two original mono press
photographs from the Fifth Test
played at Kennington Oval, 22nd-
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27th August 1968. Good selection
of action shots. Players featured
include Cowdrey, Graveney, Dexter,
Knott, Milburn etc from England,
Mallett, McKenzie, Jarman,
Sheahan, Walters etc from Australia.
Photographs by Central Press
Photos. All approx 10”x8”. Ex H.A.
Wolfe collection. VG £30/50

The fifth Test against Australia was
drawn

760 England v Australia 1985. Forty one
original mono press photographs
from the ‘Ashes’ Test series played in
England in 1985. Good selection of
action shots, a good proportion
featuring Botham. Other players
featured include Gower, Gatting,
Downton, Embury, Gooch etc from
England, Border, O’Donnell,
McDermott, Boon, Wood etc from
Australia. Photographs by various
agencies. All approx 12”x8”. Ex
H.A. Wolfe collection. VG £50/70

England won the six match series 3-
1 with two drawn

761* Don Bradman. New South Wales,
South Australia & Australia 1927-
1949. Original bookplate
photograph from a Sport and
General Supplement of Bradman
standing full length in batting attire.
Minor ageing, otherwise VG.
Excellent image £50/80

This was the first supplement
picture of Bradman issued just
before his first Test appearance

762* Australian tour of England 1909.
Excellent large and unusual sepia
photograph of the huge crowd
gathered on the pitch at Edgbaston
following the Australian only Test
defeat of the tour. The photograph
was taken by Frank Laver, a member
of the Australian touring party who
did not play in the match. The image
is taken from up in the stands
looking down on the crowd with the
ground with stands, tents and
sightscreen to background. Almost
all the crowd are wearing hats or
caps. Mounted, inscription to mount
on label reads ‘Australia v England
1909 at Birmingham, 1st Test match.
Australia’s only defeat’ and to right
hand border ‘Photo by Frank Laver
1909’. The photograph measures
15”x11.5” and overall 22”x19”. A
rare photograph, one of only twenty

photographs issued to the players
and officials by Laver, this being
'Tibby' Cotter's. VG £800/1200

763 Australia v England, Sydney Cricket
Ground 1920. Large panoramic
photograph of a packed Sydney
Cricket Ground taken on the second
day of the First Test, 18th December
1920. The photograph shows the
match in progress with Macartney
and Bardsley batting, with sixteen
nice captioned vignettes of the
England touring party on a scroll
background to the top and sides.
Players featured include Douglas,
Strudwick, Wilson, Hendren,
Woolley, Hearne etc. The
photograph by Alan Row & Co,
Sydney. Mounted, framed and
glazed. Overall 46”x16”. Some
creasing and minor damage to edge,
image slightly faded otherwise in
good condition £150/250

764 Australia v England. Melbourne
Cricket Ground 1937. Two mono
panoramic photographs of a packed
Melbourne Cricket Ground taken
during the Fifth Ashes Test, 26th
February to 3rd March 1937. The
photographs are taken from
opposite sides of the ground and
show the match in progress. Each
panorama measures 11.5”x3.5”
overall. Framed and glazed. Overall
34”x12”. Some creasing to images
otherwise in good condition 

£80/120

In Bradman’s first series as captain,
Australia won the series 3-2

765 Australia v England, Melbourne
Cricket Ground 1959. Two
panoramic photographs of a packed
Melbourne Cricket Ground taken on
the first day of the Fifth Test, 13th
February 1959. The photographs are
taken from opposite sides of the
ground and show the match in
progress. England are all out for 205
and Australia are 77-1. One
panorama consists of five panels
measuring 36”x5.5 overall, the other
four panels 28.5”x5.5”. The panels
are laid down together, in each case,
to form continuous images and are
in good condition with typewritten
caption between the two images.
Framed and glazed. Overall
43.5”x21.5”. Good condition  

£60/90

766 Arthur Fielder. Kent & England,
1900-1914. Sepia real photograph
postcard of Fielder, full length in
bowling pose. Photograph by Foster
of Brighton. Postally unused. Small
adhesive damage to top right corner
of image and also to verso,
otherwise G. Plus a colour postcard
of Fielder in bowling pose. Postcard
by Raphael Tuck & Sons, ‘Famous
Bowlers in the Open’ series no 6451.
Postally used. Minor adhesive
damage to verso, minor blemishes
otherwise G. Qty 2 £25/35

767 Percy Chapman. Kent, Cambridge
University & England 1947’. Original
mono press photograph of
Chapman. Typed inscription to verso
‘A.P.F. Chapman. the English Test
Team Captain, arrives at his home in
Hythe, Kent... by his car with some
of his mascots’ (toys). The
photograph, signed in black ink
‘Arthur 1926’, is in a modern mount
with hand written title ‘A.P.F.
Chapman. England. Test Team
Captain’ to lower border.
Photograph by ‘The Sport & General
Press Agency, London’ measures
6”x8”. Overall 10”x12”. Odd minor
faults, otherwise VG £60/80

768 Arthur Fielder. Kent & England,
1900-1914. Original mono studio
photograph of Fielder, half length in
a suit. Nicely signed in black ink
‘Yours sincerely. A. Fielder’.
Photographer unknown. The
photograph 5”x7”, laid down to
card,overall 8”x10”. Excellent
image. G  £150/200

769 Kent C.C.C. 1926. Original sepia
photograph of the Kent team seated
and standing in rows wearing caps
and blazers. Photograph by B.C.
Flemons of Tonbridge. The
unmounted photograph measures
8”x6”. Small nick to top edge,
otherwise G/VG. Nice image 

£30/50

770 Kent C.C.C. c1900. Early original
sepia photograph of Edward ‘Punter’
Humphreys and Colin Blythe
standing next to each other in cricket
whites, a walking stick hanging from
the shirt pocket of Humphreys.
Photograph by A.J. Dean of
Tonbridge. Amusing image. The
photograph laid down to official
photographer’s mount measures
5.75”x8”. Overall 7.75”x9”. Ageing
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and some wear to photograph, the
mount roughly trimmed with loss to
top corners. G £40/60

771 Edward ‘Punter’ Humphreys. Kent &
M.C.C. 1899-1920. Early original
sepia photograph of Humphreys
walking out to bat with Frank
Tarrant of Middlesex, presumed to
be in a representative match c1920.
Nicely signed in black ink by
Humphreys to the photograph.
Photographer unknown. The
photograph laid down to card
measures 6”x8”. Overall
7.75”x9.5”. Odd creases, otherwise
G/VG £40/60

772 Kent. Large mono photograph of the
County Championship winning
squad of 1970 at The Kennington
Oval, seated and standing in rows.
Printed title to top border of mount
and players names laid down to
lower edge of the photograph.
Inscribed and signed ‘Best wishes,
Colin Cowdrey’ to lower border of
mount. The photograph
11.25”x9.5”, mounted framed and
glazed overall 15.5”x12.5” G 

£15/25

773 Gubby Allen, Cambridge University,
Middlesex & England, 1921-50.
Original mono photograph of Allen
batting in the nets wearing M.C.C.
cap, nicely signed in blue ink by
Allen. 6”x8”. VG £30/50

774 Bill Hitch. Surrey & England, 1907-
25. Original mono photograph of
Hitch, full length wearing M.C.C.
blazer. Photograph measures approx
4”x6”, laid down to photographer’s
mount with hand written title to laid
down piece below. Signed to the
image ‘Yours sincerely J.W. Hitch’.
The mount unevenly trimmed,
otherwise an excellent image in
good condition £100/150

775 Charles De Trafford. Lancashire,
Leicestershire & M.C.C. 1884-1920.
Original mono portrait photograph
of De Trafford in later years, half
length. The photograph is laid down
to paper, roughly torn to lower edge,
which is laid down to mount. Nicely
signed in black ink to the lower
border of the paper mount by De
Trafford and in pencil by the photog-
rapher ‘Vandyk’ of London. The
photograph measures 7.5”x5.25”. 

Framed and glazed overall
13”x9.75”. G/VG £60/90

776 Lionel Tennyson. Hampshire &
England 1913-1935. Printed mono
photograph of Tennyson, seated
three quarter length wearing M.C.C.
blazer. The photograph in a modern
mount with Tennyson’s signature
mounted below. Photograph
measures approx 4”x6”. Framed
and glazed overall 8”x12.75”. G/VG

£70/100

777 Kumar Shri Ranjitsinhji. Sussex &
England. 1895-1920. Original
photogravure print with printed title
to lower border, ‘Prince Ranjitsinhji.
Glance playing back, ball near leg
stump’. The print by Swan Electric
Engraving Co. from a photograph by
Hawkins & Co. of Brighton. Nicely
signed in black ink to the lower
border by Ranjitsinhji. Overall
10”x7.5”. Minor blemishes,
otherwise G/VG £150/200

778 Bill Edrich. Middlesex & England,
1934-1958. Original mono press
photograph of Edrich playing a drive
shot of Australian bowler McCool in
the second Ashes Test, 13th-19th
December 1946. Signed in black ink
by Edrich ‘To Bill with best wishes.
Bill Edrich’. 8.5”x6.5”. Photograph
by Truth and Sportsman, Sydney.
Some creasing and wear, pin holes to
corners and top edge, otherwise in
fair condition £30/40

Edrich scored 119 in England’s
second innings, but could not
prevent defeat by an innings and 33
runs

779 England Tour to West Indies 1947/8.
Original sepia press photograph of
Billy Griffith on his Test debut and
Jack Robertson walking out to open
the batting in the second Test
against the West Indies, played at
Port of Spain, Trinidad 11th-16th
February 1948, Signed in blue ink to
the front by both players.
Photograph by Central Press Photos
Ltd, London. G. Qty 25 £30/40

780 Arthur Gilligan. Cambridge
University, Surrey, Sussex, England,
1919-32. Photograph of Gilligan in
later years, full length standing in a
street (Wellington?) wearing a suit.
Photograph by Evening Post,
Wellington, New Zealand, dated 

February 1966. Signed with
dedication to the front by Gilligan G 

£25/35

781 Garry Sobers. Barbados,
Nottinghamshire & West Indies.
1952-74. Original mono press
photograph of Sobers bowling in the
nets at Lord’s, September 1965.
Signed in thicker black ink by Sobers
to the photograph. Photograph by
Sport & General Press Agency,
London. The  photograph measures
8”x10”. Excellent image. Small tear
to right edge, otherwise G/VG 

£40/60

782 Maurice Leyland. Yorkshire &
England 1920-1947. Excellent
original mono photograph of
Leyland, full length, wearing cricket
attire and M.C.C. blazer. Nicely
signed in ink ‘Yours sincerely,
Maurice Leyland’. Mounted and
glazed in contemporary frame.
Overall 10.5”x12.5”. Dated to back
of frame 1936. G £70/90

783 Cecil Cook. Gloucestershire &
England 1946-1964. Mono real
photograph of Cook, head and
shoulders. Signed in ink by Cook.
3.75”x5”. G £20/30

784 ‘Bringing Back The Ashes. England v.
Australia, 1903-1904’. Mono
supplement to the ‘Sheffield Daily
Telegraph’, dated 7th March 1904 of
the England team with printed title
and players’ names to border,
including Warner (Captain), Hirst,
Rhodes, Bosanquet, Braund, Fielder,
Arnold, Relf, Foster, Hayward etc.
Laid down to modern mount, overall
16.5”x14”. Minor creasing and tears
to top left corner, otherwise G 

£30/40

785 William Gilbert Grace. Large
impressive sepia 'Woodburytype
process' photograph of Grace, three
quarter length, wearing cricket
whites and holding a cricket bat
under his arm. The photograph laid
down to official photographer’s
mount with printers name to lower
border. Barraud of London 1888.
Produced as part of a series of
photographs of famous actors,
authors etc. The photograph
measures 9.5”x7” and overall
approx 18.5”x14.5”. Excellent
image. G £70/100
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786 William Gilbert Grace,
Gloucestershire, London County &
England 1870-1908. Original mono
photograph of Grace arranging his
kit in the rough and ready changing
room at Cumberland Lodge,
Windsor, with A.J. Webbe and Jack
Mason, for the match between
Albert, Duke of Schleswig-Holstein’s
XI v Charterhouse in 1911. The
photograph measures 8”x6.25”.
Small loss to top right corner,
otherwise in good condition. Rare  

£400/600

787 South Africa 1929. Original mono
press photograph of the South
African team’s arrival  with their
mascots, at Waterloo Station for the
tour. Players featured include Deane
(Captain), Morkel, Catterall,
Cameron etc. Originally from the
Morkel collection. Minor tear and
creasing, otherwise in good
condition £25/35

788 South Africa v England, Cape Town
1996. Excellent large and impressive
colour panoramic photograph, by
Giles Ridley, taken on the
third/fourth day of the Fifth Test,
January 1996. The photograph is
taken looking across to Table
Mountain with a large Test match
crowd in attendance and shows the
match in progress, Adams bowling
to Hick with Thorpe at the non
strikers end. The scoreboard shows
that England are 153 and 66-4 in the
second innings and South Africa
244. An excellent image. Signed by
photographer Giles Ridley.
Mounted, framed and glazed.
Overall 40”x19”. VG £40/60

789 South African tour of England 1951.
Large official mono photograph of
the touring team to England. The
photograph laid down to official
photographers mount with title to
top and players name printed below.
Photograph by Sport & General. The
photograph measures
11.75”x9.75”. Overall 20”x15.5”.
Minor rounding to mount corners
otherwise in good condition. Sold
with South African tour of England
1929. Early tour Viyella advertising
photograph with title ‘The South
African cricket team clothed
throughout in Viyella’ New Zealand,
Australia and West Indies cricket
teams also chose ‘Viyella’ for their

Sports Outfits’. Official team
photograph laid down to card with
title and names of players to lower
border with advertising titles. Some
minor foxing and wear to card
mount otherwise in good condition.
16”x13”. Qty 2 £50/70

790 South Africa tour of England 1929.
Excellent original mono photograph
of the South African touring team to
England 1929. The players standing
and seated in rows wearing South
African tour caps and blazers. Fully
signed in black ink by all sixteen
players featured and by the
Manager H.O. Frielinghaus and
Secretary A.S. Frames. Signatures
include Deane (Captain), Taylor,
Cameron, Vincent, Van Der Merwe,
Mitchell, Morkel, Dalton, Catterall
etc. The photograph by The Sport &
General Press Agency, London,
measures 11.5”x9.5”. Laid down to
official photographer’s mount,
framed and glazed, overall 22”x22”.
Small tear to top left edge of mount,
otherwise an excellent image in very
good condition. Rare £300/500

791 Lancashire C.C.C. 1929. Original
mono photograph of the Lancashire
team  seated and standing in rows
wearing cricket attire. Photograph
laid down to card with printed title
‘Lancashire County Cricket Eleven
1929’ to lower border. Photograph
by C. Ireland of Manchester. The
photograph measures approx
11.5”x9.5”. Framed and glazed
overall 15.5”x12.5”. Nice image.
Minor silvering to photograph
edges, otherwise G £40/60

792 New Zealand 1931. Official sepia
photograph of the New Zealand
team who toured England in 1931,
seated and standing in rows and
wearing tour blazers. The
photograph is laid down to official
photographers mount. Printed title
‘New Zealand Cricket Team -Toured
England 1931’ to top border,
players’ names to lower border.
Photograph by ‘Frank Thompson,
Crown Studio’ of Wellington. The
photograph measures approx
11.75”x8.5” and overall
17”x13.75”. Excellent image. G/VG 

£50/80

This was only the second New
Zealand tour to England

793 Nottinghamshire 1932. Original
sepia photograph of the Notts team,
seated and standing in rows wearing
cricket attire. The photograph is laid
down to official photographers
mount which has been heavily and
unevenly trimmed. Players include
Carr (Captain), Larwood, S.J.
Staples, A. Staples, Lilley, Voce etc.
Hand written ink annotation ‘1932’.
Photograph by ‘A. Wilkes & Son,
West Bromwich’. The photograph
measures approx 14.25”x11.5”,
overall approx 16”x13.5”. Excellent
image. Odd scratches and minor
silvering otherwise G/VG £50/70

794 Nottinghamshire c1925/6. Original
sepia photograph of the
Nottinghamshire team, seated and
standing in rows wearing blazers and
caps. Players include Carr (Captain),
S. Staples, Whysall, Larwood, Lilley,
Hardstaff etc. The photograph, laid
to official photographer’s mount, by
E.R. Shore & Son of Nottingham
measures 8”x6”. Overall
12”x9.75”. Adhesive damage to top
of mount, otherwise G/VG £40/50

795 Middlesex ‘Champion County
1947’. Official mono photograph of
the Middlesex team, seating and
standing in rows in cricket attire.
Photograph laid down to official
photographer’s mount printed with
title to top, players’ names to lower
border and the season’s results to the
side borders. Players include Robins
(Captain), Edrich, D. Compton, L.
Compton, Mann, Sims, Brown etc.
Photograph by ‘The Sports General
Press Agency’, London measures
10”x7.75”. Overall 15”x12”. Minor
damage to mount includes damp
stain to top right corner and crease
to bottom left corner. Minor
scratches to photograph, otherwise
G £30/50

796 ‘The Century Makers’. 1928. Official
mono press photograph of Hobbs,
Hendren and Sutcliffe walking off
the pitch at Kennington Oval after
they had each completed centuries,
scoring a total of 463 out of 603 for
8 for ‘The Rest’ v Lancashire, County
Champions, 14th, 15th & 17th
September 1928. The photograph
by Central News, dated 18
September 1928. Heavy horizontal
fold to lower third of image,
otherwise in generally good
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condition £30/50

Herbert Sutcliffe completed 3000
runs for the season in this innings,
matching the feat already
accomplished that season by
Hendren, Mead and Woolley. ‘The
Rest’ beat Lancashire by an innings
and 91 runs with Hobbs, scoring
150, Hendren 174 and Sutcliffe 139
in their only innings

797 England v Yorkshire, Ladies match
1950. Two mono small postcard
sized photographs of each of the
teams. The players standing in front
of the pavilion at Scarborough
wearing cricket attire. Each
photograph fully signed in blue ink
by all the players. G/VG £30/40

798 Cricket photographs. 1926-28. Two
small photograph album pages
containing nineteen candid amateur
photographs, five of which feature
cricket scenes at Folkestone. Players
featured include Woolley and Jardine
coming out to bat for an England XI
v Australia, September 1926;
Chapman and Tennyson for ‘The
South’ v ‘The North’ in 1927. Some
ageing and fading, otherwise G  

£30/40

799 ‘W.J. Edrich & D.C.S. Compton at
Hastings Festival, 1947’. Original
sepia photograph of Edrich and
Compton standing together full
length in cricket attire. Hand lettered
title to lower border of mount. The
photograph laid to card measures
7.5”x9.5”, overall 11.5”x14”.
Minor blemishes, otherwise G/VG.
Good image £40/60

The 1947 season was described by
Playfair as ‘the Edrich and Compton
year’. Between them they scored
7,355 runs, helping Middlesex to
their first County Championship
victory since 1921. Compton’s total
of 3,816 runs at an average of 90.85
beat Tom Hayward’s 1906 total of
3,518 as the highest number of runs
scored in a season by an individual,
Edrich’s total of 3,539 is the second
highest, a record that still stands
today

800 Yorkshire C.C.C 1948/9. Nice
collection of original small mono
photographs, many postcard size, of
Yorkshire v Australians 1948, v
Surrey 1948, and v New Zealand
1949. Yorkshire players featured

include Hutton, Halliday, Watson,
Yardley, Australians include
Bradman, Brown, K. Miller, New
Zealanders include Hadlee, Sutcliffe,
Donnelly etc. VG. Qty 25 £80/120

801 A.N. ‘Monkey’ Hornby. Lancashire &
England, 1867-1906. Original carte
de visite photograph of Hornby
three quarter length, seated wearing
cricket attire. Photographer
unknown. Minor blemishes,
otherwise G £80/120

802 John Tyldesley. Lancashire & England
1895-1923. Excellent original mono
photograph of Tyldesley in batting
pose standing at the crease wearing
a Lancashire cap. Photograph laid
down to original photographer’s
mount with handwritten title to
lower border ‘J. Tyldesley. 1910’.
10”x12”, overall 13”x18”. Adhesive
damage to a 0.25” border around
the image, odd worm holes not
affecting the main subject, otherwise
in good condition. A nice image 

£70/100

803 ‘Nelson Cricket Team, 1889’.
Original sepia photograph of the
Nelson team seated and standing in
rows wearing cricket attire. Printed
title and players’ names to lower
border. The photograph by J.L.
Hopper of Nelson, laid down to
official photographer’s mount,
measures 9.75”x8”, overall
12.5”x10”. Damage and loss to
mount not affecting the image.
Minor fading and ageing to
photograph. Viewing essential 

£30/40

804 Byfleet Cricket Club. Two original
sepia photographs, one of the
Byfleet players and officials seated
and standing in rows wearing cricket
attire and blazers, 1922, the other
titled ‘Byfleet v M.C.C. 10.7.26’.
Both photographs laid to card, each
with a mounted photograph of
rugby teams to verso, Richmond
R.F.C 1921-22 and Cheltenham
College v Old Cheltonians, 1925.
Overall 14”x10.5”. Some fading
and ageing, otherwise in generally
fair condition £30/40

805 England v West Indies 1963.
Fourteen original mono press
photographs from the Fourth Test
played at Headingley, 25th-29th July
1963. Good selection of action shots

and views of the crowd. Players
featured include Truman, Bolus,
Lock, Dexter, Stewart, Barrington etc
from England, Griffith, Worrell,
McMorris, Butcher from West Indies.
Photographs by Sport & General
Press Agency. All approx 10”x8”. Ex
H.A. Wolfe collection. VG £30/50

West Indies won by 221 runs

806 England v New Zealand 1965.
Seventeen original mono press
photographs from the First Test
played at Edgbaston, 27th May - 1st
June 1965. Good selection of action
shots and a view of the near-empty
ground. Players featured include
Cowdrey, Barrington, Titmus taking
his 100th Test wicket, Dexter,
Trueman etc from England, Collinge,
Congdon, Motz, Sutcliffe etc from
New Zealand and an unusual sight
of players taking hot tea during a
drinks break. Photographs by
Central Press Photos. All approx
10”x8”. Ex H.A. Wolfe collection.
VG £30/50

England won by nine wickets

807 England v Pakistan 1967. Eleven
original mono press photographs
from the First Test played at Lord’s,
27th July - 1st August 1967. Good
selection of action shots. Players
featured include Close, Barrington,
Russell, Murray etc from England,
Hanif Mohammad, Asif Iqbal,
Wasim Bari etc from Pakistan.
Photographs by Sport & General
Press Agency. All approx 10”x8”. Ex
H.A. Wolfe collection. VG £30/50

The Test was drawn

808 Gloucestershire 1910. Original mono
photograph of the Gloucestershire
team, standing and seated in rows,
wearing caps and blazers, who
played Warwickshire at The Spa
Ground, Gloucester on 13th-15th
June 1910. The photograph, by A.H.
Pitcher of Gloucester, laid down to
official photographers mount.
Players featured on the photograph
include Jessop (Capt), Barnett,
Brown, Truman, Mills, Parker,
Dennett, Board, Langdon etc. Light
foxing to mount, some wear to
corners of mount. The photograph
measures 20”x15.5” overall. Slight
blurring to image. G £40/60
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809 ‘Bohemian Cricket Club 1905’.
Excellent original mono photograph
of the Club players and officials. The
players standing and seated in rows
wearing cricket attire, some in caps
and blazers, with two boys looking
down from a balcony and other
onlookers in the background. The
photograph in original mount with
printed title to top and players’
names to lower borders.
Photographer unknown. 15”x9”.
Mounted, framed and glazed,
overall 22”x15”. G/VG £30/40

810 Middlesex C.C.C ‘County
Champions’ v The Rest, 1921. Six
original sepia photographs of the
match in progress at the Oval, 13th-
15th September 1921, taken from
the stands. Pencil inscription to the
verso of one photograph reads
‘Hobbs gets 100 for Rest v
Champion County, Oval’. The
photographs, each 3.5”x5.75”, a
little faded with odd faults,
otherwise G £70/100

The match was drawn, with Hobbs
scoring 215 in his innings for The
Rest

811 Ryde C.C. 1897. Large original
mono photograph of the players and
officials, seated and standing in rows
in a studio setting, wearing blazers
and cricketing attire. The
photograph laid down to official
photographers mount with title to
top border ‘Ryde Cricket Club -
Season 1897. Matches  Players, 19 -
Won, 17 - Lost, 1 - Drawn, 1’. The
photograph measures 11.5”x9”.
Framed and glazed overall
18.5”x16”. Photograph by Hughes
& Mullins, Ryde. Minor silvering to
photograph extremities otherwise in
good/very good condition. Excellent
image £25/35

812 ‘H.E Hutton Esq Champion Eleven’.
c1880s. Mounted mono cameo
photographs of eleven players,
including A.C. MacClaren, captain,
to the centre. Mounted, framed and
glazed, overall 19.5”x16.5”. Minor
ageing and staining to mount
otherwise in good condition £30/50

813 Brasenose College Oxford XI v Royal
Fusiliers, May 1909. Large mono
photograph of the teams seated and
standing in rows wearing cricket
attire and blazers. Laid to photog-

rapher’s mount with calligraphic title
to top border of mount, date and
college emblem to lower border. The
photograph by Gillman & Co Ltd,
Oxford 14.25”x11.5”. Framed and
glazed overall 24.5”x21.5”. Minor
foxing to mount otherwise in good/
very good condition. An excellent
image £25/35

814 M.C.C. to tour South Africa,
1964/65. Official mono photograph
of the M.C.C. touring party, seated
and standing in rows and wearing
M.C.C. touring blazers. The
photograph is laid down to official
photographers mount. Signed in ink
to side and bottom borders of mount
by all nineteen members of the
touring party featured. Signatures
include M.J.K. Smith, Dexter,
Barrington, Titmus, Parkes, Price,
Barber, Parfitt, Brearley, Boycott etc.
Title ‘M.C.C. tour of South Africa
1964/65’ and players’ names printed
to lower border of mount. The
photograph measures approx
10”x8”. Framed and glazed overall
approx 17”x13”. Minor creasing to
mount not affecting the photograph.
G/VG £50/70

The series was drawn 2-2

815 Commonwealth XI tour to India and
Ceylon. 1950/51. Mono copy
photograph of the touring party
seating and standing in rows
wearing blazers. Signed in blue ink
by eleven members of the party.
Signatures include Ames (Captain),
Dovey, Ridgway, Shackleton,
Fishlock, Dooland etc . 8”x6”. Odd
marks and faults otherwise G 

£40/60

816 M.C.C. in South Africa 1930/31.
Official mono photograph of the
M.C.C. touring party, seated and
standing in rows wearing blazers.
The photograph laid down to
photographers mount. Players
include A.P.F. Chapman (Captain),
Hammond, Hendren, Leyland, Voce,
Duckworth etc. 9.5”x7.5”. Minor
silvering to photograph otherwise in
good/very good condition £30/50

South Africa won the series 1-0 with
four matches drawn

817 England tour of South Africa
1995/96. Colour photograph of the
England team. Photograph laid
down to mount with title and names

to top. Signed by twenty  members
of the team to lower border
including Gough, Cork, Hick, Fraser,
Stewart, Ramprakash etc. Sold with
three other team photographs
including Warwickshire 1980 with
faded signatures, Northumberland
1955, v Surrey taken at the Oval and
a village cricket team. G £30/40

818 ‘Cricketing Knights’. Mount
comprising of two mono window
mounted action photographs of
Richard Hadlee and Garry Sobers,
beneath that is a colour card
depicting both players and signed by
both Hadlee and Sobers with title
below. Framed and glazed. G 

£25/35

819 M.C.C. tour of Australia 1903/04.
Large and impressive original early
mono photograph of the touring
party standing and seated in rows
M.C.C. blazers, caps and a variety of
hats. Players include Warner
(Captain), Hirst, Rhodes, Bosanquet,
Braund, Fielder, Arnold, Relf, Foster,
Hayward etc. Photographer
unknown. The photograph,
measuring approx 12”x9”, is laid to
wood effect photographer’s mount.
Overall 17”x14”. Excellent image.
G/VG £70/100

England won the series by three
tests to two

820 ‘Lord Hawke’s Cricket Team’ 1894.
Original sepia photograph of the
team that toured U.S.A. and Canada
in 1894. The players and umpire
seated and standing in rows wearing
blazers. Players featured include
Hawke, Bathurst, Mordaunt, de
Trafford, Hillyard, Whitwell etc. The
photograph by Gilbert Brown of
Philadelphia, is laid to official
photographer’s mount with players’
names and title inscribed to the
lower border. A very rare tour
photograph. Slight fading to the
photograph otherwise VG 

£600/800 

The tour in the autumn of 1894,
consisted of only five matches. The
touring party consisted of first class
players and was short to enable the
three Oxford University students to
return in time for the new term

820a ‘Shaw & Shrewsbury’s Anglo-
Australian Team 1884-5’. Original
mono photograph of the touring

45



party, seated and standing in rows
wearing cricket attire, some in caps
and blazers. The photograph laid to
photographer’s mount with players’
names and title printed to lower
border, measures 13”x9.5”.
Mounted, framed and glazed,
overall 19.5”x16.5”. Unfortunate
1.5” scuff to photograph, otherwise
an excellent early image in very
good condition £100/150

821 Ivo Bligh’s Tour to Australia
1882/83. Victorian XI v Ivo Bligh’s
Team, 9th-12th March1883 at
Melbourne Cricket Ground. Original
large sepia photograph of the
Victoria team, standing and seated in
rows cricket attire, some wearing
caps and blazers. The photograph,
by Tuttle & Co of Melbourne, laid
down to official photographers
mount. Players featured on the
photograph include Bonnor,
Blackham, Boyle, Midwinter,
McDonnell, Palmer, Horan etc. The
photograph measures 21”x15.5”,
overall 23.5”x19”. Foxing and wear
damage to image otherwise G. A
rare early image £400/600

Victoria won the match by an
innings and 73 runs, this being the
last match of the tour, which was
famous for the presentation to Bligh
of the Ashes in the famous urn

CRICKET CERAMICS, 
METALWARE ETC 

822 ‘The Ashes’ England v Australia
1953. Royal Worcester bone china
plate produced by the factory to
commemorate the Ashes series in
England 1953. The plate bears the
printed signatures in gold of the
England and the Australian touring
teams plus an image of the Ashes
urn. Signatures include Hutton,
Compton, May, Evans, Wardle,
Laker, Lock, Trueman, Statham,
Bedser, Hassett, Miller, Lindwall,
Johnston, Davidson, Harvey,
Benaud, Tallon, Morris etc. The plate
measures approx 10.5” diameter
with signatures in gold to centre and
rim with decorative gold edging to
rim. To reverse is the Royal
Worcester mark. Rare. Very good
condition £250/350

These commemorative plates were
first produced and issued in 1938
and continued until 1973. This plate

was specially made to
commemorate the Ashes in 1953.
Each plate was limited in number by
the factory to about 50-60, one
given to each member of the team
and a few made available to
specialist collectors

823 Sydney F. Barnes. A 8” side plate
with colour vignette of Barnes
standing at the wicket with ball in
hand, with inscription ‘Syd. F.
Barnes-Famous International
Bowler’. Gold lustre to rim. Makers
stamp to verso illegible. Some marks,
crazing to plate, minor wear to
lustre, otherwise in good condition.
Rare £70/100

The plate was produced to
commemorate Barnes achievements
for England in Australia taking six
wickets for 24 runs in 1908

824 ‘I’m Here For The Ashes’. Rare and
unusual dish, early 20th century,
with centre inscription in green
lettering with monogram ‘CR’ and
queens crown above. The centre and
rim  with colourful flower and floral
decoration. ‘Losol Ware. Keeling &
Co Ltd, Burslem’ backstamp in
green. 5.5” diameter. Good
condition £70/100

Losol Ware was produced between
1912-1936. The dish was probably
made to commemorate an
Australian tour in the 1920’s or early
part of the 1930’s

825 New Zealand 1973. Royal Worcester
bone china plate produced by the
factory to commemorate the New
Zealand tour of England in 1973.
The plate bears the printed
signatures in gold of the New
Zealand touring team visiting
Worcester for the opening match of
the tour. Signatures include
Congdon, G.Turner, Parker, Collinge,
Hadlee, Pollard, Howarth etc. The
plate measures approx 10.5”
diameter with signatures in gold to
centre with decorative gold edging
to rim and inscription ‘New Zealand
Cricket Team 1973. Worcester, 30th
April’. To reverse is the Royal
Worcester mark. Rare. Minor wear
to gilt signatures otherwise in
good/very good condition £50/80

826 Australia tour of England 1926. An
oval colour Thorne’s Super Extra
Creme Toffee tin ‘A Souvenir of the

Australian’s Visit in 1926. With
named pictures of the Australian
team to the sides and portrait of the
Oval cricket ground to lid. 5.5”.
Minor wear otherwise in good
condition  £80/120

827 Kumar Shri Ranjitsinhji. Sussex &
England, 1895-1920. A stoneware
circular match holder with transfer
printed image of Ranjitsinhji full
length in batting pose. Produced by
Kepple of Bristol. Approx 2.5” high.
Registration number R319664 for
1898 and painted mark M615 to
base. Some wear to lustre to top
edge, otherwise good condition.
Rare £200/300

828 Thomas Richardson. Somerset,
Surrey & England, 1892-1905. A
stoneware circular match holder with
transfer printed image of Richardson
full length in bowling pose.
Produced by Kepple of Bristol.
Approx 2.5” high. Registration
number R319664 for 1898 and
painted mark M616 to base. Lacking
lustre to top edge, minor fading to
image, otherwise good condition.
Rare £150/200

829 Herbert Sutcliffe, Yorkshire &
England 1919-1945. W. Ellis
Moorcroft of Bramley commemo-
rative transfer printed mug for
‘Herbert Sutcliffe World Record
Maker, 4 Centuries in 5 Test
Matches’ with vignette of Sutcliffe in
batting pose. With Pudsey
Corporation crest and his England v
Australia Test records for 1924-1926
to the other side. Stamp to base. Gilt
lustre to rim and handle. Approx 4”
high. Lustre worn, otherwise G/VG 

£250/350

830 Hedley Verity. Yorkshire & England,
1930-39. W. Ellis of Bramley
commemorative mug for ‘Hedley
Verity, England’s Famous Spin
Bowler’ with vignette of Verity in
bowling pose. Verity’s Test records to
reverse. Stamps to base. Gilt lustre to
rim and handle. Approx 4” high.
Some wear to lustre, otherwise
G/VG £250/350

831 George Hirst and Wilfred Rhodes.
Yorkshire & England. W. Ellis of
Bramley commemorative mug for
‘George N. Hirst, Yorkshire’s
Celebrated All Round Cricketer. His
record score against Leicestershire
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(341) May 1905’ and ‘Wilfred
Rhodes, Yorkshire’s Celebrated
Bowler’ with vignette of Hirst in
batting pose to one side and another
of Rhodes in bowling pose to
reverse. Stamp to base. Approx 4”
high. G/VG £250/350

832 ‘The Cricketers’ and ‘Playing at
Hustle Cap’. Two small early
Victorian circular child’s plates. ‘The
Cricketers’ printed in dark brown
with scene of four children playing
cricket to centre and floral border.
‘Playing at Hustle Cap’ printed in
black with scene of three children
playing and a dog. Hairline cracks to
both plates. Also another of ‘Playing
at Hustle Cap’ printed in brown in
less good condition with cracks. All
plates 4.5” diameter. Sold with an
early Victorian child’s mug with a
cricket scene. Lacking handle.
Approx 2.5” high. Qty 4 £50/80

833 ‘Young England’ and ‘Young
England’s Sister’. Pair of Copeland
parian figures, after C. Halse 1874.
Excellent figures leaning against a
tree stump, the boy with cricket bat
and reading a book, the girl with
book and croquet mallet. Both,
signed by Halse, on oval bases with
titles to front ‘Copyright reserved.
Copeland’ impressed to sides of
base. Both approx 16” tall.
Unfortunate break with small loss to
top of mallet handle of the girl,
condition for both otherwise in
good/very good condition. Qty 2.
Rare £600/800

These figures were produced in
small numbers by the prestigious
Copeland factory

833a Cricket figure. A bisque figure of a
young cricketer, standing with bat in
his left hand, wearing a blue
waistcoat, shoes and holding cricket
ball in his right hand and gold lustre.
Approx 10" tall. circa 1870-1880.
Rare. G £100/150

834 Cricket bag. Large crested china
cricket bag with colour emblem for
‘Birmingham’. Approx 4.5” long.
Hairline crack near base otherwise in
good condition £30/40

835 Frank Garfield Stephens.
Warwickshire C.C.C. 1907-1912.
Gold cigarette case presented to
Stephens having been a playing
member of the Warwickshire team

who won the County Championship
in 1911. The case, measuring
3”x2.25”, is nicely engraved and
inscribed with the Warwickshire
emblem of the ‘Bear and ragged
staff’ to face and ‘Warwickshire
County Cricket Club. Champions
1911. F.G. Stephens’. Nine carat
gold, hallmarked Birmingham 1911.
Approximate weight, 57g. VG 

£400/600

Frank Stephens was the twin Brother
of George William Stephens who
also played for Warwickshire
between 1907-1925. Frank
Stephens played 32 matches for
Warwickshire over a six year period,
eleven matches in 1911 where he
scored 528 runs with a top score of
96, including five half centuries, and
an average of 33. Warwickshire won
their first Championship in 1911,
winning thirteen of the twenty
matches played

836 Ceramic sugar bowl and lid.
Attractive white ‘Lanka Porcelain’
sugar bowl with gilt and red lustre to
edges and lid. Made to
commemorate ‘Ananda vs Nalanda
Golden Jubilee Cricket Match 1929-
1979’. Club emblems and title to
one side. 5” tall. VG £30/50

837 Colman’s Mustard. Very large
modern Colman’s Mustard jug
depicting W.G. Grace walking out to
bat to both sides. Amberglade,
Derbyshire Potteries. 8.75” tall. VG 

£30/40

838 ‘Worcestershire County Cricket Club
County Champions 1964’. Small fine
bone china pin dish with a mono
view of the county ground, New
Road, Worcester. Gilt lustre to edge.
Royal Worcester, 1964. 3.75”
diameter. VG £25/35

839 Sussex C.C.C. 1839-1989. Royal
Grafton bone china plate commem-
orating Sussex’s 150th anniversary in
1989. Limited edition no. 150/150.
In presentation box £20/30

840 ‘M.C.C. Bicentenary Match. Lords
Cricket Ground. August 20-25th
1987’. Two 75cl bottle of M.C.C.
Bicentenary Brut Reserve
champagne with decorative M.C.C.
label to bottle. Produced by M.C.C.
to commemorate the Bicentenary.
The champagne shipped and bottled

for Greens Ltd of Royal Exchange,
London. G £30/50

841 Wooden pipe rack. Nice pipe rack
with slots for four pipes and intricate
fret work, the design featuring two
cricket bats and balls with turned
finials. Hand written date ‘1914’ to
base. Small loss to one finial,
otherwise G/VG £50/70

842 ‘Old Father Time’ weathervane. A
modern large reproduction of the
famous architectural feature on the
pavilion roof at Lord’s, the original
donated by Sir Herbert Baker in
1926, of Old Father Time holding his
sickle, placing bails on a set of
stumps. Painted in black with gold
coloured features. The weathervane
is fully dismantleable, complete with
wall bracket. Approx 50” high by
21” diameter. VG £50/80

843 Wooden table lamp base. Unusual
wooden lamp base featuring a
cricket ball and bat leaning against a
set of stumps set into the stand.
Lacking all fittings and electrics. 10”
tall. G £30/40

844 ‘Battersby London’ Hat Box. An oval
cardboard hat box with printed
cricket scene ‘Test Match at Lord’s’
to one side and ‘Cup-Tie Match at
Wembley’ to the verso, with images
and descriptions of the Ashes and
the F.A. Cup trophies to sides.
Damage and wear to lid and base,
old label to cricket scene and other
nicks and tears. 10” tall,
13.5”x11.5”. About fair to good
condition £30/40

845 John ‘Jack’ Crawford. Surrey &
England, 1904-21. A George V
World War 1 campaign medal with
gold, white, black and blue ribbon.
Inscribed to the edge ‘61208 RFLM
J.N. Crawford N.Z.E.F’. Sold with a
silver metal badge awarded to
Crawford in 1916 £60/90

846 ‘Bodyline’. Rare and original 78 rpm
‘Regal Records’ record with
recording by Jack Lumsdaine,
‘Entertainer at the piano’, entitled
‘So This Is Cricket (Gee What a
Wonderful Game)‘. Published in
1932. In original card sleeve. G 

£40/60

847 Cricket films 1930s/40s. One 16mm
film featuring matches played in the
period. Matches featured include
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England v Australia at Headingley,
1930 (Bradman record score) and
1948 (centuries for Bradman and
Morris), Yorkshire v Surrey at
Bradford, 1931, cricket at
Hambledon etc. Sold with a small
35mm film ‘Bowling (Cricket)
produced by the Melbourne
Education Department. Both in
metal canisters. G/VG £70/100

848 England v Australia 1981, The
Prudential Trophy. A silver convex
medal presented to Test Umpire
Barrie Meyer. The medal with relief
of cricket ball seam to centre and
title to outer edge. Hallmarked. In
original presentation case. G  

£100/150

849 England v Pakistan, Cornhill
Insurance Test 1992. A silver metal
medal presented to Lancashire
groundsman Peter Marron. With
relief of ball and stumps and
engraved to reverse ‘P. Marron’. In
original presentation case. G cricket  

£30/50

850 M.C.C. tour of Australia 1928/29.
Full set of sixteen Nelson Lee
souvenir badges of members of the
M.C.C. team with original colour
souvenir booklet issued to keep the
badges. The badges include
Chapman, Jardine, Hammond,
Mead, Leyland, Sutcliffe, Freeman,
Tate, Hobbs, Tyldesley, Hendren,
Larwood etc. Badges in generally
good condition. The booklet is split
down the fold and and has a tear to
one edge and is rather worn
otherwise in fair condition. Rare
cricket £100/150

851 Gloucestershire C.C.C. A set of six
commemorative place mats each
printed with a mono head and
shoulders portrait and statistics of
Grace, Jessop, Parker, Hammond,
Goddard and Procter. In original pine
stand, lacking plaque. G £30/50

CRICKET BOOKS

852 Sussex County Cricket Club. Official
Hand-Book & Guide 1927. Original
decorative wrappers. Some age
toning to wrappers, minor damp
staining to left hand lower corner of
rear wrapper and last few pages with
small loss, other odd faults otherwise
in good condition £80/120

853 Hampshire C.C.C. County Cricket
Guide 1938. Official County Guide
edited and published by H. King.
Original red decorative wrappers.
Odd minor faults otherwise in
good/very good condition £30/50

854 Hampshire C.C.C. County Cricket
Guide 1939. Official County Guide
edited and published by H. King.
Original red decorative wrappers.
Tears to top and bottom of spine,
minor wear to covers, otherwise in
good condition £25/35

First issued in 1892, the publication
continued until 1939

855 Derbyshire County Cricket Club
Yearbook 1954. First year of
publication. Spine partly detached,
crease to lower corner of front cover,
other minor wear otherwise in
generally good condition. Scarce 

£20/30

856 Liverpool and District Cricket
Competition Official Handbooks.
1986, 1989-97, 2000-04. Collection
of modern Handbooks. Some
duplication. Qty 43. Also a Cheshire
County Cricket Club Life Member’s
Ticket for 2002 and a Lancashire
C.C.C. Annual Report and Accounts,
2003. Odd faults, otherwise G 

£10/20

857 ‘A Short History of Nottinghamshire
Cricket including the Season of
1887’. E. Browne. Nottingham 1887.
Original decorative boards. Some
wear and age toning to board
otherwise in good condition £60/80

858 ‘History of the Derbyshire County
Cricket Club’. Walter J. Piper. Derby,
Second Edition 1899 containing
approx fifty additional pages than
the first edition. Original printed
covers. Pencil and ink annotations
throughout by Frank Peach who was
an authority on Derbyshire cricket
history. Wear and ageing to boards,
tape repair to internal hinges, red
stain affecting pp333 to end and
inside cover, otherwise in generally
good condition £70/100

859 ‘Middlesex County Cricket Club’.
Three volumes covering 1864-99,
W.J. Ford, 1900-20, F.S. Ashley-
Cooper and 1921-47, N. Haig.
Original red decorative boards with
Middlesex County emblem. Tear to
top of spine and uneven trimming to

pages on Vol I, spine faded to Vol II,
other odd minor faults otherwise in
good condition. Qty 3 £40/60

860 County Cricket Club Yearbooks.
1932 onwards. Three boxes
containing over two hundred and
ninety yearbooks, including
Yorkshire (10) 1932-5, 1937-9 etc,
Gloucestershire (1) 1948 (tape repair
to spine), Lancashire (51) from 1950,
Surrey (21) from 1948, Kent (23)
1953-75, Lancashire League
Annuals (11) from 1960 etc. Good
representation of other county
cricket clubs. Some duplication. Odd
faults, otherwise G £70/100

861 Bradford Cricket League 1945.
Official guide for the 1945 season
listing officials, fixtures, accounts,
records, league rules,
advertisements, instructions in the
event of an air raid warning etc.
Pencil annotations to rear cover.
Published by W.G. Cooper, Bradford.
Odd faults otherwise G/VG 

£10/15

862 ‘Twenty Years of Gloucestershire
Country Cricket 1870-1889’. Bristol
1890. Printed scorecards of all
matches for the period. Rebound in
modern brown covers, original
wrappers detached and slipped in.
Wear and loss to covers, otherwise
G. Sold with ‘WG’s Little Book’,
London 1909. Original decorative
wrappers. Owner’s name ‘H.
Bennett’ written in ink to front cover.
Damage and loss to spine, covers
worn, otherwise G. Qty 2 £30/40

863 ‘Webber’s Cricket Year Book 1946-
47 & 1947-48’. R. Webber. Privately
published in Hunstanton 1947 &
1948. (First and second year of
issue). Limited edition of 100 and
250 numbered copies signed by the
author, these being numbers 96 and
191. Original hard boards. G 

£40/60

The 1947/48 edition was the second
year of issue and the last

864 ‘The Indian Cricket-Field Annual’
1960-61, 1962-63 and 1963-64.
Edited by Dicky Rutnagur. Bombay.
Original paper wrappers. Some
cracking and loss to spines, odd
faults otherwise in good condition 

£20/30
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865 ‘The Crickinia. Indian Cricketers’
Annual 1939-40’. First edition.
Edited by Muni Lal. Lacking front
cover, damage and loss to spine,
otherwise G. Scarce 

£60/90

Muni Lal played first class cricket for
Southern Punjab and Northern India
and edited The Crickinia from 1939-
44. He and his wife were murdered
in their home by intruders in 1990.
His nephew, Arun Lal played for
India in the 1980s. 

866 ‘School and College Cricket in India’.
P.N. Polishwalla. Bombay, 1921.
Original paper wrappers. Lacking
spine, some damage and loss to
covers, otherwise G £40/60

867 ‘Indian Cricketers’. S.K. Roy.
Illustrated News, Calcutta. Third
edition, 1946. Original decorative
boards. Odd faults and wear,
otherwise G £20/30

868 ‘Some Indian Cricketers’. Rusi Modi.
National Book Trust, New Delhi.
Second edition, 1974. Hardback
with original dustwrapper. Tape
reinforcement to wrapper, otherwise
G £20/30

869 ‘Cricket in Northern India’. Gurdeep
Singh. Cosmo Publications, Delhi.
First edition, 1966. Hardback with
original boards. G/VG 

£30/40

870 ‘Board of Control for Cricket in India
1929-1979 Golden Jubilee
Commemoration Volume’. Hardback
with original dustwrapper. Tape
reinforcement to wrapper otherwise
G/VG £20/30

871 ‘Australian Cricket Tours to India’.
S.K. Roy. Illustrated News, Calcutta.
First edition 1947. Hardback with
original decorative boards. Slight
wear and ageing otherwise VG 

£30/40

872 ‘Sketches at Lord’s’. Michael Down
and Derek West. Willow Books,
London 1990. Numbered limited
edition of 150 bound in full leather
and cased by Boundary Books.
Signed by both Down and West.
Limited edition no 114/150. Mint
condition £60/90

873 ‘Basingstoke Boy’. John Arlott. Guild
Publishing,1990. Numbered limited
edition of 200 bound in full leather
by Boundary Books. Signed by John

Arlott. Limited edition no 126/200.
Mint condition £70/90

874 ‘A.D. Taylor The Cricketologist’.
Tony Laughton with forward by
Hubert Doggart. Boundary Books,
Manchester, 2002. Numbered
limited edition of 200, of which 50
were a specially bound quarter
leather deluxe edition, this copy
being number 49. Signed by
Laughton and Doggart. Mint
condition £40/60

875 ‘A Tale of Two Captains’. Bill Frindall.
Boundary Books, Cheshire, 1992.
Unnumbered limited edition leather
bound review copy with gilt to edge.
This was sold as a limited edition of
350 copies of which the first 20 were
deluxe leather bound copies. Signed
to title page by Frindall, Graham
Gooch, Ted Dexter and Viv Richards.
Mint condition £40/60

876 ‘Last Over’. E.W. Swanton and
David Rayvern Allen. Richard Cohen
Books, London, 1996. Limited
edition quarter leather bound copy
with gilt to edge by Boundary Books.
Limited edition no 30/90, signed by
Swanton and Rayvern Allen. VG 

£50/70

877 ‘From Commons to Lord’s. Volume I
1700 to 1750’. Ian Maun. Roger
Heavens, Cambridge 2009. Original
green board with gilt cricket scene to
front. Limited edition no 100/220,
signed by Derek Underwood. Mint
condition £30/50

878 ‘Cricket Lovely Cricket. West Indies v
England 1950. 50th Anniversary
Tribute’. V.P. Kumar. Privately
published 2000. Limited ‘Deluxe
Edition’ no. 97/100. Signed to front
end paper by the six featured West
Indian greats, Allan Rae, Robert
Christiani, Clyde Walcott, Everton
Weekes, Sonny Ramadhin and
Alfred Valentine. VG £50/70

879 ‘E.K. Brown Bookseller’. D.T. Smith.
Boundary Books, Oxfordshire, 2011.
Original decorative wrappers.
Limited edition of 90 copies, this
being a review copy. VG £30/50

880 ‘Captain of the Crowd. Albert Craig,
Cricket and Football Rhymster 1849-
1909’. Tony Laughton. Boundary
Books, Oxfordshire, 2008. Hardback
with original dust wrapper. VG 

£20/30

881 ‘For Essex and England’. Graham
Gooch. Boundary Books, Cheshire,
1993. Limited edition no. 290/333
bound in quarter leather. Signed by
Gooch. VG £30/50

882 ‘The Baggy Green’. Michael Fahey
and Mike Coward. Boundary Books,
Cheshire, 1993. Hardback with
original dustwrapper. Signed to title
page by former Australian test
cricket, Brian Booth. VG £20/30

883 ‘Garry Sobers. My Autobiography’.
Garfield Sobers. London 2002. D/W.
Signed and inscribed to front end
paper ‘To Vic. Sincerely Garry’. G.
The book dedicated to Vic Lewis 

£25/35

884 Arthur Wrigley and S. Canynge
Caple. ‘The Cricketers’s Who’s
Who’.  S. Canynge Caple 1924,
signed and dedicated to title page by
Caple and dated 1974 and ‘The
Game of Cricket as it should be
played’ Hobbs, Tate and Strudwick.
London 1948, signed to inside front
board by Arthur Wrigley. Odd faults,
good £15/25

885 ‘The Book of Cricket. A Gallery of
Famous Players’. C.B. Fry. London
1899. Original pictorial boards.
Generally very good condition. Sold
with a bound  volume of ‘Famous
Cricketers & Cricket Grounds’. C.W.
Alcock. London 1895. Lacking
original title and index pages.
Splitting to spine board. G £30/40

886 ‘Great Batsmen. Their Methods at a
Glance’ and ‘Great Bowlers and
Fielders. Their Methods at a Glance’.
G.W. Beldam and C.B. Fry. London
1905 & 1906. 1st editions. Both
volumes handsomely rebound in
blue leather and marbled boards,
lacking original covers. Gilt to top
edge. Small tear to bottom edge of
frontispiece of ‘Great Batsmen’,
minor foxing to page edges
otherwise in good/very good
condition. Qty 2 £140/180

887 ‘Imperial Cricket’. P.F. Warner.
London 1912. Large ‘Limited Edition
de Luxe’  issue of 100 copies, this
being no. 99. Original full vellum
covers, all edges gilt. Signed to the
title page ‘Pelham F. Warner’.
Contains a loose hand written insert
inscribed ‘This book belonged to
Edward Roper, an old boy of this
school, who died April 26th 1921,
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and is presented to the Present and
Future members of the School by his
nephew G.A. Roper who hopes that
the boys will follow in his uncle’s
footsteps in everything they do and
“Play the Game”.’. Crease to limited
page, some staining and minor wear
to covers and page edges, minor
foxing to some internal pages,
otherwise in very good condition.
Rare £300/500

Edward Roper, Lancashire &
Yorkshire, 1876-1893, was a pupil
at Clifton College and for many
years involved in the organisation of
cricket in the Liverpool area. He
died of appendicitis in 1921

888 ‘The Jubilee Book of Cricket’. K.S.
Ranjitsinhji. William Blackwood and
Sons, Edinburgh 1897. First edition.
Large format. Signed by Ranjitsinhji
with a dedication to Edgar Pardon,
founder of the Pardon’s Cricket
Reporting Agency, and brother of
Charles and Sydney Pardon, former
editors of Wisden Cricketers’
Almanack. Hand made paper, gilt to
top page edges, side and bottom
edges untrimmed. Original covers.
Minor wear, otherwise in good
condition £200/300

889 Australia v England 1932/33
‘Bodyline’. ‘Contenders and
Defenders. The Ashes 1932/33’. Roy
N. Connolly 1932. Pre tour
Australian publication brochure with
pictures, records, pen picture and
biographies of the players. Original
pictorial covers detached with tape
repairs, ‘1 May 1936’ ink stamped
four times to front. Internal pages
loose, pencil annotations to match
scorecards. Viewing essential. Rare 

£100/150

890 Frank Woolley. Flicker books. ‘Pull to
Leg and Forcing shot, off the Back
Foot, to the Off’ and ‘Square Cut
and Walking Shot’. Published by
Flicker Productions of London. Light
wear to covers otherwise in
good/very good condition £80/120

891 ‘Cricketing Memories’. Frank R.
Foster. London 1930. Original
pictorial cloth. Ink signature of Foster
on piece laid down to inside front
cover. Spines and hinges becoming
detached, some internal pages
detached. Fair condition £15/25

892 ‘Lady Bradman. Obituary by E.W.
Swanton. Author’s Manuscript
1997’. An original hand written
manuscript, comprising five pages in
Swanton’s own hand including
significant alterations, corrections
and additions. VG £80/120

893 ‘Cricket’s Imperial Crisis of 1932/33’.
‘Bodyline’. Brian Stoddart. Australian
Cricket Society, Canberra 1983.
Limited edition no. 4 of 200 copies.
Signed to limited page by the author
and Harold Larwood. Minor stains,
small adhesive label to front cover,
otherwise G £30/40

894 Cricket ephemera. Collection of
books, brochures, first day covers
etc. Books.include ‘Cricket’, Edmund
Routledge 1864, ‘Baxter’s Second
Innings’, Henry Drummond 1892, a
Vic Wilson Benefit booklet 1958,
‘The Fight for the Ashes’,  Archie
Ledbrooke, ‘The M.C.C. in Australia,
1946-47’ published by The Cricket
Book Society, Hunstanton, ‘The
Greats of ‘48’, Ray Robinson etc.
Also some early bookplate
photographs and illustrations of
players and teams, some non cricket.
G £25/35

895 ‘Netherland’. Joseph O’Neill, Fourth
Estate, London 2008. First edition.
Award winning novel concerning the
life of a Dutchman living in New
York who takes up cricket. Signed to
the title page by O’Neill. Hardback
with original dust wrapper. Scrace
first edition. VG £25/35

A collection of books belonging to
Leslie Crowther, comedian, actor,
game show host and President of
the Lords’ Taverners, January 1991
to December 1992

896 Cricket books. Box containing
twenty one books signed by authors
and/or with unusual personal
dedications from friends and family.
Signed books include ‘My Cricketing
Life’, Don Bradman, Stanley Paul &
Co, London, signed by Bradman;
‘On Reflection’, Richie Benaud,
Willow Books, London 1984, signed
by Benaud; ‘Trent Bridge One
Hundred and Fifty’, Peter Wynne-
Thomas, Nottinghamshire County
Council 1987, limited edition 3/600
signed by the author, in original
slipcase; ‘Cricket: The Golden Ages’,
A.A. Thomson, Stanley Paul, London

1961, signed by the author; ‘Spin
Punch’, Dilip Doshi, Rupa & Co,
Calcutta 1991, signed by Doshi;
‘Nottinghamshire County Cricket
Club. A Man for 40 Seasons’,
Nottingham Evening Post 1988,
signed by Harry Dalling, former
Trent Bridge groundsman; ‘Bunbury
Tales’, David English, Arthur Barker
Ltd, London 1986, signed by the
author etc. Sold with two albums of
first day covers and stamps,
including ‘The Glory of Lord’s, with
stamps and covers mounted with
printed commentaries, inscribed
‘Leslie Crowther’ to title page,
limited edition no. 372/1000,
complete with original letter and
invoice with hand written message
to Crowther from A. Melville-Brown,
published by Stamp Publicity
(Worthing) Ltd. G/VG £100/150

897 Association of Cricket Statisticians
and Scorers of India. Complete run
of the official newsletter from Vol. 1
No. 1, July-Sept 1987, to Vol. 10 No.
2, Oct-Dec 1998. Some creases and
wear to early editions, otherwise G.
Qty 44 £100/150

898 New Zealand books. Box containing
a collection of new Zealand cricket
books including ‘New Zealand
Cricket 1841-1914’, T.W. Reese,
Simpson & Williams, Christchurch,
1927, hardback; ‘Men In White’,
D.O. Neely, R.P. King & F.K. Payne,
M.O.A. Publications, Auckland,
1985, hardback with dustwrapper;
‘England v New Zealand 1902-
1949’, S. Canynge Caple, Barcliff
Advertising and Publishing Co.,
Falmouth, 1949, paperback and
‘New Zealand International Cricket
1984-1974’, Arthur H. Carman,
Sporting Publications, Tawa, 1974,
hardback with dustwrapper. Sold
with ‘New Zealand Cricket Annuals’
for 1984, 1986, 1988, 1991 &1992
and two copies of the ‘New Zealand
Cricket Almanack’ for 2010 and
2011. Odd faults, otherwise G 

£30/40

899 ‘The Official History of Sussex
County Cricket Club’. Christopher
Lee. Partridge Press, London 1989.
Signed to front end paper by fifteen
past and present players. Signatures
include Athey, Dodemaide, Pigott,
Wells, Moores, Speight etc. G 

£20/30
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900 ‘The History of Derbyshire County
Cricket Club’. John Shawcroft.
Christopher Helm Publishers.
Bromley 1989. Signed to front end
papers and title page by fifty eight
past and present players. Signatures
include Armstrong, Oates, Langdale,
Hall, Malcolm, Taylor, Wood, Barlow,
Harvey, Gibbs, Maher, O’Gorman
etc. G £40/50

901 ‘The History of Leicestershire County
Cricket Club’. Dennis Lambert.
Christopher Helm Publishers.
London 1992. Signed to front end
papers and title page etc by sixty
two past and present players, some
duplicates. Signatures, some laid
down on labels, include Hallam,
Spencer, Lester, Palmer, M.J.K.
Smith, Lewis, Cook, Balderstone,
Dudleston, Birkenshaw, Sperry,
Haywood, Constant, Pratt etc. G 

£40/50

902 ‘The History of Northamptonshire
County Cricket Club’. Matthew
Engel & Andrew Radd. Christopher
Helm Publishers. London 1993.
Signed to front end papers and title
page etc by thirty eight past and
present players, some duplicates.
Signatures include Reynolds,
Mushtaq Mohammed, Virgin,
Brookes, Lightfoot, Chamberlain,
Arnold, Foster, Cook, Malcolm,
Willey, Larkins, Ripley etc. G 

£30/40

Frank Chamberlain’s first class
career was just six matches in the
1946 season for Northants

903 Christopher Helm County Cricket
Histories Series. Official histories for
Glamorgan (3 signatures),
Gloucestershire (6), Hampshire (5),
Leicestershire (1), Middlesex (2),
Nottinghamshire (2) and
Worcestershire (5). Each signed by
players from that county to internal
photographs. Signatures include
Lewis, Shepherd, C. Knott, Marshall,
Balderstone, Gatting, Randall, Neale,
Radford, Meyer, Graveney etc. All
with original dustwrappers. Qty 7. G

£25/35

CRICKET SCORECARDS,
PROGRAMMES & MAGAZINES ETC

904 Players of England v Australians
1880. Official printed scorecard for
the match played at Crystal Palace
27th-29th September 1880.

Horizontal fold and small tear, minor
adhesive marks to verso otherwise in
generally good/very good condition.
Rare £100/150

Australia won by two wickets. For
Australia the only two bowlers used
in both innings were Palmer who
took eleven wickets and Boyle who
took seven in the match. For
England Barnes top scored in the
match with 39 runs

905 Gentlemen of England v Australians
1886. Early official scorecard for the
match played at Surrey County
Cricket Club, The Kennington Oval
on 17th June ‘and following days’
1886 with advertising to reverse.
Scorecard printed at The Oval by
Wright & Co (Cricket Press),
London. Advertisement for ‘Cricket
Weekly Record’. Handwritten
annotations to Australian innings,
horizontal fold, otherwise G/VG.
Rare £80/120

The high scoring match was drawn
with W.G. Grace top scoring for
England with 148, and S.P. Jones for
Australia scoring 151. Other notable
performances included for England
Kemp (83), Roller (63) and Hawke
(56), and for Australia Jarvis (71)
and Garrett who took 6-131

906 Australia v England 1920/21. Scarce
official scorecard for the second Test
match played at the Melbourne
Cricket Ground on 31st December
1920 and 1st-4th January 1921.
Minor soiling to top border, minor
foxing otherwise in good condition 

£40/60

Australia won the Test by an innings
and ninety one runs. Pellew (116)
batting at 7 and Gregory (100)
batting at 9 made centuries for
Australia in their only innings and
Gregory took 7-69 in England first
innings and Warwick Armstrong 4-
26 in their second innings. For
England Hobbs made 122, Hendren
67 in the first innings and Woolley
made 50 in the second. Howell took
3-142 in Australia’s only innings

907 Australia v England 1924/25. Scarce
official scorecard for the first Test
match played at the Sydney Cricket
Ground, 19th-27th December 1924.
Minor ageing otherwise G/VG 

£40/60

Australia won the ‘Timeless Test’ by
193 runs. For England Hobbs made
115 & 57, Sutcliffe 59 & 115,
Woolley 123, Tate with 11 wickets
in the match. For Australia Collins
made 114 & 60, Ponsford 110,
Taylor 108, with Gregory and
Mailey taking 7 wickets each in the
match

908 Australia v England 1924/25. Scarce
official scorecard for the second Test
match played at the Melbourne
Cricket Ground, 1st-8th January
1925. Minor ageing otherwise G/VG

£40/60

Australia won the ‘Timeless Test’ by
81 runs. For England Sutcliffe made
176 & 127, Hobbs 154, Tate with 9
wickets in the match. For Australia
Richardson made 138, Ponsford
128, Taylor 108, with Gregory and
Mailey taking 7 wickets each in the
match

909 England v Australia 1926. Souvenir
advertising scorecard ‘Presented free
by Nash’s Cigarettes’ for the fifth
Test match played at Kennington
Oval, 14th-18th August 1926.
Unusual. G/VG £40/60

910 Australian tour of England 1938.
Official scorecard for the match v
Leveson Gower’s XI played at
Scarborough, 10th, 11th & 13th
September 1938. Some foxing
otherwise G. Sold with an official
Scarborough Cricket Club for ‘An
England XI v The Rest of the World
XI’, 8th-10th September 1965.
Horizontal fold otherwise G. Qty 2  

£20/30

911 England v Australia 1953. Official
Test match scorecard for the 2nd
Test held at Lord’s 25th-30th June
1953. Signed by Willie Watson and
Trevor Bailey of England. Scorecard
laid down to paper, horizontal fold,
otherwise G £40/60

Watson (109) and Bailey (71) shared
a stand of 163 runs in the second
innings to help England earn a draw

912 Kent v Australians 1882-1975. Four
page souvenir match card produced
to mark Kent’s victory over the
Australians in June 1975, being their
first for 75 years. Contains
reproductions of the scorecards for
the matches played in 1899 and
1975 to the centre pages, with a
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summary of all match results
between the sides on the back page.
G/VG £15/25

913 England v Australia 1944 to 1964.
Official scorecards for two charity
matches played by an England XI v
Royal Australian Air Force at Lord’s
on 7th August 1944 and 19th May
1945. Also scorecards from the 1948
(5 plus one duplicate), 1953 (5),
1956 (5 plus one duplicate), 1961
(5) and 1964 (4) tours. Also a
scorecard for Surrey v Australians
from May 1956 at Kennington Oval.
Some with hand written
annotations. Generally G. Qty 27 

£70/100

914 Botham’s match 1981. England v
Australia. Official complete
scorecard for the ‘famous’ third Test
match, England v Australia,
Headingley 1981. Ian Botham and
Bob Willis’s match. England followed
on 227 runs behind and were soon
135-7 in their second innings.
Botham and Dilley then put together
a stand of 117. Botham finished up
with 149no and Dilley 56. Australia
needed 130 to win. Australia at 56-2
seemed favourites to win the game,
however Willis with 8-43 won the
game for England by 18 runs. VG  

£25/35 

915 Staffordshire v New Zealand 1931.
Official scorecard for the match
played at the Country Ground, Stoke
on Trent on 2nd & 3rd July 1931.
The Staffordshire team features
former England bowler, S.F. Barnes.
Hand written annotations, minor
staining, otherwise G/VG £30/50

916 Lancashire scorecards. Official
scorecards for Lancashire v
Derbyshire 1948 and Lancashire v
Yorkshire 1949. Printed and
handwritten scores. The Yorkshire
match features the double century
scored by Len Hutton in Yorkshire’s
first innings. G £20/30

917 Jack Hobbs. Somerset v Surrey 1925.
Original scorecard from the match
where Hobbs made his 126th and
127th centuries equalling and
breaking W.G. Grace’s record of
number of centuries scored. The
scorecard has been signed by Hobbs
and mounted in modern mount.
Framed and glazed overall
9.5”x13”. VG £150/250

918 England v India 1946 to 1986.
Official scorecards for the 1946 (3),
1952 (4), 1959 (4) and 1986 (3)
tours. Some with hand written
annotations. Generally G. Qty 14 

£40/60

919 England v South Africa 1947 to
1965. Official scorecards for the
1947 (4 plus one duplicate), 1951
(5), 1955 (5), 1960 (5) and 1965 (2)
tours. Also a scorecard from the Fifth
Test played at Port Elizabeth on the
1956/57 tour. Some with hand
written annotations. Generally G.
Qty 22 £40/60

920 England v West Indies 1950 to 1963.
Official scorecards from the 1950
(4), 1957 (4) and 1963 (5) tours.
Some with hand written
annotations. Generally G. Qty 13 

£30/40

921 England v West Indies 1984. Full set
of complete official scorecards for
the five match Test series. VG 

£20/30

West Indies won the series 5-0 ‘The
Blackwash’

922 England v New Zealand 1949 to
1965. Official scorecards from the
1949 (4 plus one duplicate), 1958
(5) and 1965 (2) tours. Some with
hand written annotations. G. Qty 12

£30/40

923 England v Pakistan 1954 & 1962.
Official scorecards from the 1954 (4)
and 1962 (5) tours. Some with hand
written annotations. Generally G.
Qty 9 £30/40

924 Test and tour match scorecards
1947-1994. Selection of nineteen
scorecards including Surrey v South
Africa 1947, England v New Zealand
1949, 1958, 1986, 1990, England v
India 1971, 1990 (Gooch 333) etc.
Some duplication includes five copies
of the Gooch 333 scorecard. G 

£15/25

925 ‘Big match scorecards’. Five official
completed scorecards each featuring
a significant performance.
Scorecards are Worcestershire v
Somerset 1988, Hick scored 405no,
England v Sri Lanka at The Oval
1998, Muralitharan took sixteen
wickets,  Essex v Surrey 1983, Surrey
were bowled out for fourteen runs in
their first innings, Warwickshire v
Durham 1994, Lara’s record score of

501no and Sussex v Leicestershire
2003, Goodwin’s score of 335no.
VG £20/30

926 Lancashire C.C.C. 1934/56. Official
scorecards for county and tour
matches played home and away.
Home scorecards include v Notts,
July 1934, v Australians, 1938, v
Middlesex, June 1953 etc. Away
scorecards include v Yorkshire, June
1946, v Middlesex, August 1947, v
Surrey, August 1954 etc. Sold with
three other scorecards from the
period for England v South Africa,
1947 and M.C.C. v West Indies,
May 1950. Some with hand written
annotations. Some faults, generally
fair to good condition. Qty 11 

£30/40

927 ‘The Eton Eleven, 1874’. Original
souvenir scorecard showing scores
for matches played v Winchester,
19th-20th June and v Harrow at
Lord’s, 10th-11th July. The single
printed sheet with colour school
emblem. Horizontal fold with 1”
tear, otherwise G/VG £60/80

928 Lillywhite’s Scorecard 1859. Early
printed scorecard for a match played
at Kennington Oval on 23rd and
24th May 1859 between a United
All England Eleven and Twenty Two
of the United Master Butchers.
Players for the United Eleven include
John Lillywhite and John Wisden. On
the reverse is a printed
advertisement for the twelfth edition
of ‘Lillywhites Guide to Cricketers’
and forthcoming fixtures. Significant
faults and loss otherwise in generally
fair condition. Viewing essential.
Rare £40/60

929 ‘Kent & England’ 1841. Early original
paper scorecard for the match
played at West Malling, 29th & 30th
July 1841. Printed and handwritten
scores. Printed by Windsor of
Malling at the ground. Small loss to
centre of scorecard due to adhesive
damage to rear, other minor faults,
otherwise in very good condition for
its age. Very rare £400/600

Kent won by two wickets, with
Hillyer taking thirteen wickets in the
match for Kent

930 ‘Kippax-Oldfield Testimonial Match’.
Rare official souvenir for A.L.
Hassett’s team v A.R. Morris team
played at Sydney Cricket Ground,
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February 25th - March 1st 1949.
Minor foxing otherwise G £30/50

931 Joe Hardstaff, Nottinghamshire &
England. Benefit ‘Souvenir Booklet
(Being an appreciation by Leading
Sportsmen)‘, for his benefit match
Joe Hardstaff’s Notts XI v Sutton-in-
Ashfield and District on 20th June
1948. Booklet contains a series of
tributes to Hardstaff. G £20/30

932 ‘Indian Cricket Tour To England
1932’. Large official pre tour
brochure produced by the Board of
Control for Cricket in India. New
Delhi 1932. 48pp. Original
decorative covers. Some damage
and loss to spine and covers, about
fair/good condition. Rare £30/40

933 Australian tour of England 1938.
Original laundry advertising leaflet
featuring head and shoulders images
of the the members of the touring
party. Title ‘Australia’s Cricket Test
Team. Well laundered sportswear
gives confidence. Send us your
cricket & tennis flannels and ladies
sports frocks’. Overall 19”x10”.
Advertisement a little wrinkled with
folds, odd nicks to edges, pin holes
to corners. A scarce survivor from
the time in good condition for its age

£30/50

934 Maidstone Cricket Week 1914.
Official Programme of Events for
20th-25th July 1914. The 20pp
booklet with original decorative
wrappers provides details of matches
against Gloucestershire and
Middlesex, and entertainments
throughout the week. Minor wear,
otherwise VG £80/120

935 Duke of Beaufort’s XI v Sir Derrick
Bailey’s County XI 1951. Official
folding card programme for the
match to commemorate ‘A Grand
Cricket Match’ at the Badminton
Cricket Club on 15th July 1951 ‘in
aid of Mr J. Crapp’s Testimonial Fund
and various other charities’. G/VG 

£20/30

936 Yorkshire v Lancashire 1849-1949.
Official folding card compiled by E.R.
Wilson for Yorkshire C.C.C. to
commemorate ‘Outstanding
Performances and Records During
One Hundred Years’ of Roses
matches. Odd faults otherwise G 

£20/30

937 ‘Sevenoaks Cricket Bi-Centenary
Week 1734-1934’. Official
programme for the event held in
Sevenoaks on the 16th to 21st July
1934. Decorative covers with red
and white ribbon tie. Wear, tear and
some loss to cover, otherwise G/VG 

£30/40

938 ‘Freddie Trueman’s Tribute to Brian
Statham’. Souvenir programme and
menu for the dinner held in
Statham’s honour at Grosvenor
House, London, 23rd May 1989.
Nicely signed to the front cover by
both Trueman and Statham. VG 

£40/60

939 M.C.C. v Wellington. Official
souvenir programme for the match
played at The Basin Reserve,
Wellington, 19th-22nd March 1955.
Signed to the front and back covers
by twenty four players and members
of the press corps. England
signatures include Hutton, Graveney,
Simpson, Cowdrey, Wardle, Evans,
Loader etc. Wellington signatures
include Reid, McMahon, Blair
Morrison etc. Spine partly torn, odd
faults, otherwise G £100/150

940 ‘England’s Test Team. Season
1946/47’. M.C.C. tour of Australia
1946/47. Original single page colour
calendar featuring title to centre with
calendar months and to outer
borders mono cameo pictures of all
seventeen members of the touring
party. Very good condition £30/40

941 Arsenal F.C. v Middlesex C.C.C.
1952. ‘Jack Young Benefit match’.
Official programme for the Floodlit
match held at Highbury Stadium on
the 11th August 1952. This was the
first floodlit cricket match held in
England. Small handwritten
annotation ‘From Peggy’ to front,
otherwise G/VG £25/35

942 Irish Cricket Union 1955-62. Hon.
Secretary’s official printed reports
and accounts for the seasons 1956-
69, with typed newsletters nos,4 -11
covering 1955-1962. Odd faults
otherwise G/VG £25/35

943 ‘County Cricket Matches for 1909’.
Exercise book size thick scrapbook
covering the season with press
cuttings and pictures, handwritten
averages and annotation etc and
includes coverage of the Australian
tour of England in 1909. G £30/40

944 ‘Cricket Lore’. Complete run in three
volumes of the magazine from the
first issue, November 1991 to
August 1999. Loose bound in official
blue binders. Sold with ‘The Game.
Encyclopedia of Sport’, published by
Marshall Cavendish, 1969-71.
Bound in five volumes. Owner’s
name stamp to front end papers.
G/VG. Qty 8 £30/40

945 The Cricketer magazine. Complete
run of the magazine from January
1980 to December 1995 (16
volumes) bound in green boards.
Sold with a complete run of the
magazine from January 1995 to
December 2000 (6 volumes) loose
bound in official ‘The Cricketer
International’ binders. G/VG 

£30/50

CRICKET ATTIRE

946 Roland Lefebvre. Somerset,
Glamorgan & Holland. M.C.C.
sleeveless sweater, by Simpson of
Piccadilly’ worn by Lefebvre whilst
playing for M.C.C. The sweater has
M.C.C. emblem to centre of sweater.
‘R.F.’ to label. Previously sold by
Knights. G £50/70

947 Ken Barrington, Surrey & England.
M.C.C. touring sleeveless sweater
worn by Barrington during his
International Test career. Name ‘K.
Barrington’ handwritten to sewn in
label. Sweater, by Jaeger, with
trimming in M.C.C. colours  to neck
and waist. Sweater with some signs
of wear otherwise in good condition 

£60/90

948 Willie Watson. Lancashire &
England. M.C.C. touring sleeveless
sweater worn by Watson during his
International Test career. Name ‘W.
Watson’ handwritten to sewn in
label. Sweater, by Jaeger, with
trimming in M.C.C. colours  to neck
and waist. Sweater with some signs
of wear and shrinkage otherwise in
good condition £30/50

949 Andrew Pratt. Durham 1st XI
sleeveless sweater with Durham
emblem and ‘Newcastle Brown Ale’
sponsors logo and trimming to neck
and waist in Derbyshire colours.
Sweater slightly shrunk. Sold with a
further unknown sleeveless cricket
sweater with tree emblem and
trimming in red and green. Qty 2  

£20/30
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950 England 1980/90’s. Two England
cricket shirts, one an England Test
shirt with England emblem and the
other a blue One Day International
shirt. Owner unknown. G £25/35

951 South Africa v England 1999/2000.
Pair of England and South African
cricket shirts from the 1999-2000
Test series signed by the England
touring party (16 signatures) and the
South African (12) team. Signatures
include Atherton, Hussain, Vaughan,
Stewart, Read, Gough, Flintoff,
Cronje, Kallis, Boucher, Pollock,
Adams, Klusener etc. The shirts were
probably signed at Centurion Park
during the Fifth Test, judging by the
signatures. The shirts uniformly
mounted, framed & glazed, 38” by
33”. Qty 2. VG   £150/250

CRICKET BATS, BALLS 
& EQUIPMENT

952 Gilbert Smith. Oxford University &
Surrey 1893-96. An original
‘Crawford The Exceller’ cricket bat
made by ‘John Wisden & Co’ being
number 116/149 of the collection of
Charles Pratt Green of Malvern, the
majority of which were used by
prominent pre World War I players.
‘G.O. Smith’ written to the top left
front, and also to the reverse. The
match used bat, with remnants of a
typed label applied to front. Sold
with a copy of ‘Historic Bats’ by P.J.
Pentelow, Editor of the Ayres Cricket
Companion, in which all 149 bats
are listed with biographies of their
owners. Original green paper
wrappers, odd nicks and wear to
covers, piece missing from title page,
centre pages detached, otherwise in
fair condition £150/250

Gilbert Smith was best known as a
footballer, considered the best
centre forward of his day. He played
twenty matches for England 

953 Cricket bats. Unusual Victorian
replica bat with sloping shoulders.
Used with some wear and damage.
Also a modern full size bat with
metal bat manufacturers stamps
mounted to face. G. Qty 2 

£30/50

954 Test and County cricketers 1910-
1930s’. A.J. Bailey of Liverpool ‘The
Club’ full size cricket bat profusely
signed by over 150 leading cricketers
to face and back of the blade.

Signatures include members of the
England, Australian, New Zealand,
All India, South African & West
Indies Test teams of the period
collected by George R. Brooking, a
journalist and writer based in
Liverpool area 1900-1940s. A big
collector of books and memorabilia.
Signatures nicely signed in black ink
include D.Q.Steele (Lancashire
1876-87), for Australia, Macartney,
Ryder, Gregory, Grimmett, Collins,
Oldfield; for England, Jardine, S.F.
Barnes, Warner, Bower, Mead,
Douglas, Chapman, Larwood,
Quaife, Sutcliffe, Rhodes, Hobbs,
Haig, Lilley, Freeman; for New
Zealand, Lowry, Dacre, Dempster,
Kerr, Talbot, Vivian; for All India,
Singh, Patta, Jahangir Khan,
Naoomal, Mahomed; for South
Africa, Vincent, Dalton, Taylor,
Nourse; for West Indies, Browne,
Headley, Constantine, Grant, Da
Costa, Barrow. G/VG £400/600

955 Surrey. Two full size cricket bats
signed by the Surrey teams of 1985,
signed by the Surrey team to face
and to reverse by the Kent and
Gloucestershire teams of 1985 (42
signatures) and the Surrey team of
1992 (23 signatures). Signatures
include Howarth, Pocock, Stewart,
Lynch, Greig, Thorpe etc. G £30/50

956 Pakistan tour of England 1992. Full
size Duncan Fearnley cricket bat
signed by twelve members of the
team who played Worcestershire in
1992 including the Manager.
Signatures include Miandad, Malik,
Raja, Mohammed, Latif, Raja etc. G 

£30/50

957 England v Pakistan ‘World Cup’
1996. Gunn & Moore full size cricket
bat signed by the two teams. Twenty
six signatures inc Atherton, Hick,
Thorpe, Gough, Akram, Raja, Malik,
Sohail etc. VG £40/60

958 Pakistan tour of England 2001. Full
size cricket bat signed by fifteen
members of the touring party.
Signatures include Waqar Younis,
Inzaman, Anwar, Youhana, Younis
Khan, Latif, Razzaq, Akhtar, Wasim
Akram, Saqlain etc. G £40/60

959 England tour of the West Indies
2004. Full size ‘E.C.B.’ cricket bat
signed in ink by nineteen members
of the team. Signatures include

Vaughan, Anderson, G. Jones,
Flintoff, Collingwood, Harmison,
Hoggard, Strauss etc. VG £40/60

960 Australian tour of England 1972. Full
size ‘John Edrich Autograph’ cricket
bat signed to face in ink by sixteen
members of the team. Signatures
include I. Chappell, Stackpole,
Walters, Lillee, G. Chappell, Mallett,
Marsh, Massie, Edwards etc. Further
1972 county team signatures to
verso. G £50/70

961 Australian tour of England 1985. Full
size ‘Warsop-Stebbing’ cricket bat
signed to face in ink by fourteen
members of the team. Signatures
include Border, Wessels, Wood,
Thomson, Boon, Wellham,
McDermot, O’Donnell, Gilbert etc.
Further 1985 county team signatures
to verso. Three Australian signatures
in slightly thicker pen. G £40/60

962 Australian tour of England 2001. Full
size ‘Kookaburra’ cricket bat signed
to face in ink by seventeen members
of the team. Signatures include
Gilchrist, S.Waugh, McGrath, M.
Waugh, Slater, Langer, Katich,
Hayden, Lee, Ponting etc. G 

£40/60

963 Counties 1980’s/90’s. Five full size
cricket bats signed by various
counties. Worcestershire & Somerset
teams of 1995 (24 signatures),
Sussex Nat West Finalists 1993 (14),
Kent & Surrey team, Benson &
Hedges Cup Final 1997 (25),
Yorkshire & Derbyshire teams 1980’s
(25) and the Surrey team of 1992.
Signatures include Moody, Hick,
Rhodes, Bowler, Caddick, Wells,
Smith, Athey, Fleming, Cowdrey,
Headley, A&B. Hollioake, Stewart,
Carrick, Bairstow, Moxon, M.
Holding, Malcolm etc. Odd
signature a little faded otherwise
good £30/50

964 Cricket bats. Collection of twenty
four cricket bats and three cricket
stumps, the majority signed by Test
or county teams including Somerset,
Derbyshire & Australians 1975,
Australia 1977, West Indies 1995,
England 1994, Middlesex 1979,
Essex 1990’s, Sussex 1966, World
Cup teams 1983 (heavy fading),
Warwickshire 1994 (triple
champions) etc. Some fading to one
or more signatures on the majority
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of bats, some bats unsigned. Good
selection. Viewing essential, not
subject to return £50/80

This lot will not be posted by the
auctioneers, collection from the
auction or office only

965 Anil Kumble. Karnataka,
Leicestershire, Surrey,
Northamptonshire & India 1989-
1995. Original cricket ball with
which Anil Kumble took 7 wickets
for 82 runs for Northamptonshire v
Warwickshire in the County
Championship match played at
Edgbaston in 1995. Mounted to
wooden base with details to metal
plaque mounted to base. Previously
sold by Knights in the Dermot Reeve
Benefit auction 1996. G £80/120

966 Ian Salisbury. Surrey, Sussex,
Warwickshire & England 1989-2008.
Original cricket ball with which
Salisbury took 6 wickets for 107 runs
for Sussex v Lancashire in the
County Championship match played
at Old Trafford in 1995. Mounted to
wooden base with details to metal
plaque mounted to base. Previously
sold by Knights in the Allan Wells
Benefit auction 1996. G £50/80

CRICKET PRINTS & PAINTINGS

967 George Headley. Jamaica & West
Indies 1927-1954. Original pen and
ink drawing of Headley batting in
the nets, wearing a trilby-style hat,
titled ‘George Headley. “With his
new bat”.’ Signed by the artist, F.
Taylor. Excellent image. Approx
8”x5”. Framed and glazed overall
11.5”x9”. VG £80/120

968 St Mark’s College Cricket Club.
1896. Original and amusing pen and
ink drawing depicting two scenes of
batsmen. One, titled ‘Played on!’,
shows a batsman defending a short
pitched ball whilst falling on his
stumps; the other, titled ‘How’s
that!!! Out!!! L.B.W’ and ‘Ye
Umpire!’ below, shows the batsman
being hit high on his left pad with his
right foot breaking the stumps.
Hand written title with the season’s
results and inscription ‘Yours very
sincerely, Will E. Moore (Rufus), St.
Mark’s College 1895-6’. Illustration
measures approx 7.5”x9.5”.
Displayed in a modern mount,
overall 12”x14.5”. G/VG £50/80

969 John Crawford. Kent, 1871-77.
Original pen and ink drawing by ‘Fly’
of Crawford wielding his bat in the
foreground while fielders are seen in
the background either on the ground
injured, or running away into the
distance. Hand annotation to top
‘The Revd. John Charles, Crawford.
Jack’s father. Kent & Surrey’. The
original hand written title ‘The
Reverend Father’ has been
overwritten in blue ink. The drawing,
laid down to card, measures
11”x15”. Small loss to lower right
corner, minor damage to other
corners and edges, some ageing and
minor wear, otherwise in generally
good condition £80/120

Crawford played just ten first class
matches, but had the reputation of
being one of the fastest bowlers in
England of his time. He also had the
unusual attributes of batting right
handed unless he was hitting out
when he would bat left handed. He
also bowled right arm fast and left
arm slow orthodox

970 Sunil Gavaskar. Mumbai, Somerset &
India, 1966-87. Excellent and
detailed original pencil drawing of
Gavaskar playing an attacking shot
to leg. By Peter Hooper, 1988. Nicely
signed by Gavaskar and the artist.
9”x14.5”. Includes hand written
name card ‘Sunil Gavaskar India’
ready for mounting. Very minor
foxing otherwise VG £100/150

971 Tom Graveney. Gloucestershire,
Worcestershire, Queensland &
England. 1948-72. Excellent and
detailed original pencil drawing of
Graveney playing a lofted on drive
down on one knee. By Peter Hooper,
1989. Nicely signed by Graveney
and the artist. 9”x14.5”. Includes
hand written name card ‘Tom
Graveney England’ ready for
mounting. VG £100/150

972 Michael Holding. Canterbury,
Derbyshire, Jamaica, Lancashire,
Tasmania & West Indies. 1972-89.
Excellent and detailed original pencil
drawing of Holding, front on, in
bowling action. By Peter Hooper,
1985. Nicely signed by Holding and
the artist. 9”x14.5”. Includes hand
written name card ‘Michael Holding
West Indies’ ready for mounting. VG

£100/150

973 Andy Roberts. Hampshire,
Leicestershire, New South Wales,
Leeward Islands & West Indies.
1969-84. Excellent and detailed
original pencil drawing of Roberts,
front on, in bowling action. By Peter
Hooper, 1983. Nicely signed by
Roberts and the artist. 9”x14.5”.
Includes hand written name card
‘Andy Roberts West Indies’ ready for
mounting. VG £100/150

974 Jeff Thomson. New South Wales,
Queensland, Middlesex & Australia.
1972-86. Excellent and detailed
original pencil drawing of Thomson,
front on, in bowling action by Peter
Hooper, 1985. Nicely signed by
Thomson and the artist. 9”x14.5”.
Includes hand written name card
‘Jeff Thomson Australia’ ready for
mounting. VG £100/150

975 18th Century boy cricketer. Modern
copy oil painting of a young boy
standing full length in a park scene,
wearing a green coat with a cricket
bat and ball in hand. Framed in
ornate gilt frame overall 15”x19.5”.
VG £50/80 

976 ‘Cricket at Jesus College, Cambridge’
c1948. Attractive original oil on
board painting in an ‘impressionist’
style of a cricket match in progress in
the grounds of Jesus College. The
College building and large trees in
the background with two fielders in
view to the lower right corner. Artist
unknown. Framed, overall 35”x30”.
VG £100/150

977 Viv Richards & Mike Gatting. Two
original pen and ink caricature
drawing of the players, full length in
batting pose, by Gerald Broadhead.
The Gatting caricature was published
in the Times newspaper on 26th
February 1987 and the Richards was
published in the Cricketer magazine
in the 1980’s. Titled and signed by
Broadhead. Mounted. Overall
11.5”x16”. G £40/60

978 Ian Botham. Somerset and England.
Original pen and ink caricature of
Botham, head and shoulders, by
Gerald Broadhead. This caricature
was published in the Cricketer
magazine in the 1980’s. Titled and
signed by Broadhead. Mounted,
framed and glazed. Overall
14”x16.5”. G £40/60
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979 Graham Gooch, Essex and England.
Large original oil painting on canvas
of Gooch batting against the
Australians wearing his distinctive
white helmet, playing a shot to the
leg, with Phillips keeping wicket and
a packed crowd in the background.
The painting by William Bowyer,
R.A. 1986. Mounted in attractive gilt
frame and glazed. Overall 39”x36”.
Label attached to reverse indicates
the painting was exhibited at the
Royal Academy Summer Exhibition,
1986. An excellent work in very
good condition £800/1200

William Bowyer, R.A., born 1926 is
a highly regarded portrait and
landscape artist. His portrait of Viv
Richards is in the National Portrait
Gallery and M.C.C. commissioned
him to paint Lord’s for the
Bicentenary Match

980 ‘Cricket At The College’. Jeremy
Storr. Large original watercolour
painting of the county cricket
ground at Cheltenham College,
signed by artist Jeremy Storr. The
image shows a match in progress to
foreground with the College
buildings to background. Well
executed painting. Attractively
mounted, framed and glazed. The
painting measures 23.5”x14.25”
and overall 31”x22”. Very good
condition £70/100

981 W.G. Grace. Large embroidered
picture in silk of Grace in batting
pose at the wicket c1895. Framed
and glazed overall 23”x16”. Minor
ageing to background otherwise in
good condition. Amazing detailed
embroidery. Rare £150/250

982 England tour of India 1993. Large
and impressive original painting of
an Indian Elephant presented to
Dermot Reeve of England in India
1993. The painting has been
mounted and the border signed by
the Indian and England teams in ink.
Thirty three signatures including
Tendulkar, Kumble, Kambli,
Azharuddin, More, Amre, Kapil Dev,
Gooch, Atherton, Reeve, R.Smith,
Hick, Tufnell, Gatting, Stewart etc.
Also includes the signature of Sunil
Gavaskar. Attractively mounted,
framed and glazed. Approx
25”x17”. VG £150/200

983 ‘Cricket at Crystal Palace’.
chromolithograph. Anon c1885.
Scarce view with various cricket
matches and games being played
amongst the multitude of
promenading walkers. Mounted.
Overall 26.5”x21.5”. G £100/150

984 ‘Mr W.G. Grace and His Team’. The
English Cricketers’. Early attractive
original supplement to ‘The
Australasian Sketcher’ c1880
featuring head and shoulders cameo
images, highlighted with colour, of
all twelve members of W.G. Grace’s
team who toured Australia in
1873/74. The players featured are
Grace, McIntyre, Southerton,
Gilbert, Boult, Humphrey, Jupp,
Bush, Lillywhite, Oscroft,
Greenwood and G.F. Grace.
Excellent image. Mounted, framed
and glazed. Overall 15.5”x20.5”.
Previously sold at Phillips Auction,
June 1987. VG £40/60

985 ‘Some Representative Cricketers’.
Attractive original supplement to
‘The Graphic’, dated 12th July 1890,
featuring head and shoulders cameo
images, highlighted with colour, of
twenty four cricketers of the day.
The players featured include Dr
Grace, W.W. Read, Woods, Attewell,
Hornby, Peel, Shrewsbury, Lord
Harris, Gunn, Abel, Briggs, Ulyett,
Lohmann, Pilling, Sherwin, Barnes,
Shuter etc. Excellent image. Framed
and glazed. Overall 24”x16”. Sold
with a further framed supplement to
the Graphic of an earlier period.
‘Cricket-Group of Crack Gentlemen
Players’. The supplement features a
youthful W.G. Grace, Thornton,
Green, Walker, Cobden, Money and
Fryer. c1870’s. Some wrinkling and
odd nick to images otherwise in
good condition £40/60

986 ‘Badges, Caps and Colours of our
First Class County Cricket Colours’.
Colour supplement page produced
by ‘The Boy’s Own Paper’ circa
1920’s, Sold with two other original
supplements ‘Famous England &
Australian Cricketers’ circa 1920’s
and ‘Kent. The County Cricket
Champions of 1906. Mighty Men of
the crack county team’. Odd faults,
good £30/50

987 ‘Harpers Weekly’, 1849. Original
single page hand coloured engraving
from the newspaper of ‘Base-ball in

England - The Match on Lord’s
Cricket Grounds Between The Red
Stockings and the Athletics’ from a
sketch by Abner Crossman. Dated
5th September 1874. The page
measures 15”x10.75”.  G/VG. Sold
with a page from the Illustrated
Times, 16th August 1861 with an
engraving of ‘The Surrey County
Eleven Cricketers’. Also ‘Some
Heroes of the Great Cricket Matches
between England and Australia’
from the Windsor magazine, March
1898, showing a panoramic view of
the Sydney ground to the centre,
with vignettes of sixteen players
above and below. Laid to board,
15”x9.25”. Qty 3. G/VG £30/40

988 Stanley Jackson. Cambridge
University, Yorkshire & England,
1890-1907. Large photogravure
print of Jackson in attacking batting
pose from the original photograph
by George Beldam. Published by the
Swan Electric Engraving Company,
London, 1st September 1905.
Signed in pencil to lower border by
both Jackson and Beldam. Framed
and glazed overall 14.5”x21”. Light
horizontal folds, stain and damage
to lower border, otherwise in good
condition £80/120 

989 ‘A Rustic Game of Cricket’ and
‘Cricket at Moulsey Hurst’ c1790.
Colour oleographic reproduction of
the paintings which hangs in the
Long Room at Lord’s. From the
M.C.C. Portfolio of prints. Both
limited edition no. 5/500. Excellent
image. Attractively mounted in gilt
frames. Overall 33”x22” and
33”x18” respectively. VG. Qty 2 

£30/50

990 ‘Lord’s, New Zealand - Middlesex’.
Colour print from an original by
Feliks Topolski of the players and
umpires running off the pitch as rain
stops play. Two spectators in the
foreground sitting under an
umbrella. Overall 23”x18”. G. Sold
with a Chevallier Taylor print of C.E.
McLeod, 1905. Lacking top left
corner, other corners creased, nicks
to left edge. Also three framed
reproduction prints of cricket scenes,
‘Hyde Park’, ‘Uxbridge Cricket
Ground’ and ‘Tossing for Innings’.
Qty 5. G £25/35

991 Posters. A collection of posters
including the launch of ‘The
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Bradman Albums’ with a large
cardboard display board ‘Bradman
Bats and Bats and Bats’ for the same
book launch, ‘John Arlott’s 100
Greatest Batsmen’ and ‘The Football
League 188-1988 The Official
History’. Sold with a reproduction
match bill for a game played at the
Beehive Ground, Walworth 28th
August 1843. Qty 5. G £30/50

992 ‘M.C.C. Bicentenary Auction’.
Original poster for the Christies
auction held at Lord’s 13th April
1897. VG £30/40

The seminal auction which captured
the public’s imagination and
enthusiasm for the history of cricket
and memorabilia collecting in
general

993 Brian Lara. Radial score chart of
Brian Lara’s world record Test Innings
of 375 for West Indies v England
1994 by Bill Frindall. Limited edition
176/375. Personally signed by Bill
Frindall. Mounted, overall size
12”x15”. VG £30/50

994 Historic Test Matches. Full black and
white newspaper pages taken from
the ‘Daily Telegraph’ and the front
page of the ‘Daily Mail’ newspapers,
1st August 1956, reporting on Jim
Laker’s feat of taking nineteen
wickets in the Fourth Test v Australia
at Old Trafford. Mounted, framed
and glazed, overall 20”x27.5”. Also
the full front page of the ‘Yorkshire
Evening Post’, 25th July 1964 on
Bobby Simpson’s innings of 311 in
the Fourth Test at Old Trafford, with
the headline ‘Bobby’s Dazzler - 311’.
Framed and glazed. Overall
20”x27”. G. Qty 3 £30/40 

995 Vanity Fair. Four colour chromolitho-
graphs of Rev F.H. Gillingham,
‘Cricketing Christianity’, C.M. Wells.
‘Father’, K.L. Hutchings ‘A Century
Maker’ and J.T. Tyldesley, ‘Forty-six
Centuries in eleven years’. All
mounted and framed side by side in
impressive Victorian period wooden
frame. G £100/150

996 ‘An Historic Moment. 1st Test
Match. England v South Africa.
Lord’s 1994’. Large colour limited
edition print of the two Captains,
Mike Atherton and Kepler Wessels,
tossing for innings. Signed to lower
border by both Captains and the
artist Terrence Macklin. Limited

edition 1068/1200. Mounted.
framed and glazed. Overall
32”x26”. Sold with a further large
colour artists proof print of Atherton
batting for England by Keith Fearon.
Signed to lower border by Atherton
and the artist in pencil. Artists proof
10/50 from a limited edition of
1997. Framed and glazed. Overall
25”x31”. Certificate to back of
frame. Qty 2 £30/40

997 ‘Ian Botham. Cricketing Hero’. Large
mono print of a pencil drawing of
Botham appealing by artist Jack
Russell 1989.  Signed by artist
Russell to lower border. Mounted,
framed and glazed.  G £25/35

998 ‘Cricket at Lord’s in 1822’. Coloured
print published by the Leadenhall
Press, 1894, mounted, framed and
glazed, overall 30”x25”. Sold with a
large framed and glazed modern
reproduction print of ‘The Cricket
Match, Tonbridge School’ and a
small original oil caricature of a red-
faced, rotund cricketer in the blue
cap by, signed by the artist ‘Crox’.
Qty 3 £25/35

999 Cricket prints. Three prints including
an M.C.C. oleograph entitled
‘Sophisticated Village Cricket at
Moulsey Hurst’ of 1790, framed
overall  32”x17”. Also a mono
engraving ‘A Country Cricket-Match
Sussex’ framed overall 26”x18” and
a colour limited edition print number
477/850 of ‘The Oval’ by Alan
Fearnley, signed in pencil by the
artist. Qty 3. G/VG £20/30

1000 ‘Cheltenham Cricket Festival,
Cheltenham College’. Limited
edition colour print of the ground
with match in action by Jocelyn
Galsworthy. Limited edition 3/250.
Signed by the artist. Mounted,
framed and glazed. Overall approx
18”x15” £30/40

1001 England v Australia 1989. ‘The
Lord’s Pavilion’. Colour print from
the original watercolour by David
Gentleman in 1986. Signed to image
by both the England and Australian
teams. Twenty six signatures
including Border, Marsh, Boon,
Waugh, Healy, Taylor, Reid, Gooch,
Fraser, Lamb, Gower, Atherton etc.
Mounted, framed and glazed.
Overall 22”x19”. G £40/60

1002 England v South Africa 1994. ‘The
Lord’s Pavilion’. Colour print from
the original watercolour by David
Gentleman in 1986. Signed to image
in pencil by the two teams. Twenty
two signatures including Gooch,
Atherton, Hick, Gough, Stewart,
Donald, Cronje, Wessels, Rhodes
etc. 20”x17” VG £30/50

1003 Lancashire County Cricket Club
1998. Large limited edition print of
the Old Trafford pavilion by Peter
Martin. Signed over the image by
fourteen of the Lancashire team.
Signatures include Atherton, Flintoff,
Schofield, Crawley, Austin etc.
Limited edition 669/750. Framed
and glazed £30/40

1004 ‘Sir Richard Hadlee. First bowler to
capture 400 test wickets’. Mono
photograph of Hadlee claiming his
400th wicket, Sanjay Manrejkar who
was bowled for four. The
photograph features Hadlee,
Manrejkar, Woorkeri Raman,
batsman, wicket keeper and slip, Ian
Smith and Mark Greatbatch and
Umpire Steve Woodwood. Signed
by all six. The photograph mounted
with title to top and signed by
Hadlee to lower border. Sold with a
further Hadlee framed item
commemorating his 400th Test
wicket, again signed by Hadlee. G 

£40/60

1005 Signed cricket prints. Selection of
four limited edition prints, including
Fred Trueman by B. Pickersgill,
signed by Trueman, ‘Lords Cricket
Ground’ Alan Fearnley, signed by the
England team 1992, print of the
South Africa v England Test, Cape
Town 2005 etc. Some fading to
signatures. Viewing essential 

£30/40

1006 ‘Sketches of the Surrey Cricketers’
After John C. Anderson 1852.
Limited edition print, published by
the Burlington Gallery and William
Collins Sons & Co Ltd, 4/350
produced. 20”x20”. Sold with
similar limited edition colour prints of
Bickley (Bowler) and Caffyn. Both
limited edition 27/350 prints
produced. 15”x20”. All three attrac-
tively framed and glazed in gold. G 

£30/50

1007 Cricket at Beaumont School 1892.
Large etching by Wardlow and
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Allingham from an original picture
by F.P. Barraud. Three boys in cricket
attire standing with a school master
with other figures and dogs in front
of the school building in the
background. Signed by the artists.
Published by Dickinson & Foster,
London, 18th March 1892.
21”x16”. Mounted, framed and
glazed, overall 31.5”x27”. VG 

£50/80

1008 Sussex v Kent, c1850. Large original
coloured engraving of a match in
progress, a large crowd looking on,
marquee with ‘Sussex Cricket Club’
on the roof, the town with church in
the background. Engraved by GH
Phillips from a painting by
Drummond and Basebe, originally
published 1st May 1849 by E
Gambart & Co. 21”x16”. Mounted,
framed and glazed, overall 39”x28”.
Slight fading to the colour, minor
wear and ageing, otherwise G 

£80/120

1009 ‘England v Australia’. After G.H.
Barrable and R. Ponsonby Staples
1887. Very large imposing and early
mono photogravure by Goupil & Co.
Published by Hildesheimer of
London. The image shows T.W.

Garrett fielding a ball, in front of,
what now would be, the Warner
Stand, from a shot by W.G. Grace off
the bowling of Spofforth. Large and
detailed crowd scene showing the
Prince of Wales and his wife on the
boundary edge forcing several
spectators ‘to gaze elsewhere’
including his mistress Lillie Langtry.
To lower border, titles and cameo
images of the players. Mounted on
modern canvas frame, overall
50”x34.5”. G/VG £150/200

1010 ‘Joseph Guy. Born at Nottingham in
1814 Height 5ft 9in’. ‘Sketches at
Lords No. 11’. Original lithograph,
highlighted with colour, published by
John Corbet Anderson and Frederick
Lillywhite on 1st March 1852.
Mounted, framed and glazed.
Overall 10.5”x13.5”. Minor foxing
otherwise VG £100/150

1011 ‘Samson of Sheffield Height 5ft 4in’.
‘Sketches at Lords No. 8’. Original
lithograph, highlighted with colour,
published by John Corbet Anderson
and Frederick Lillywhite on 1st
March 1852. Mounted, framed and
glazed. Overall 10.5”x13.5”. VG 

£100/150

1012 ‘George Parr. Born at Radcliffe near
Nottingham, 1826 Height 5ft 9in’.
‘Sketches at Lords No. 8’. Original
lithograph, highlighted with colour,
published by John Corbet Anderson
and Frederick Lillywhite on 1st
March 1852. Mounted, framed and
glazed. Overall 10.5”x13.5”. VG 

£100/150

1013 ‘England v Australia Test Cricket
1932-3 Series’. ‘Bodyline’. Large
advertising poster for Stuart, Walker
& Co, Butchers’ Requisites Suppliers
of Sydney. The poster features a
small picture of the 1862 England
team to Australia, with a larger
montage of the 1932-3 England
touring party below, surrounded by
vignette portraits of prominent
English and Australian cricket
personalities. Below is a calendar for
1933 with tour dates to either side.
Framed and glazed overall 18”x24”.
A fine and scarce item. Light creases,
otherwise VG £600/800 

END OF AUCTION
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COMMISSION SHEET
Please bid on my behalf at the above sale for the following lots (overleaf) up to prices specified. 

I have read and agree to comply with the Notices and Conditions of Sale. I am aware that there is 
a buyer’s premium of 19% (plus V.A.T. at 20%) on all lots.

Please note: All commission bids to be received no later than 6pm on the day prior to the 
auction of the lots you are bidding on. 

Name:………………………………………………………………………………………………………

Address: ……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

Telephone: …………………………………………………………………………………………………

Signature: …………………………………………………………………………………………………

Date: ………………………………………………………………………………………………………

Please return or fax this sheet to: 
Knight’s Sporting Auctions, Cuckoo Cottage, Town Green, Alby, Norwich  NR11 7PR
Fax: (01263) 768788     Office: 01263 768488     Mobile: 07885 515333

knights
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